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Que pasa después de completar la FAFSA 
Una vez que los estudiantes han enviado la FAFSA, la información financiera de la familia es analizada utilizando la fórmula federal de necesidad. 
Informe de ayuda financiera del estudiante (SAR) (Student Aid Report)
Después de haber analizado la información brindada por los estudiantes, ellos recibirán un SAR que contiene los datos ingresados por los estudiantes en la FAFSA. El Departamento de Educación de los EE.UU. enviará esta forma a los estudiantes por correo electrónico o correo postal. 
Los estudiantes deben revisar con cuidado el SAR, por si tiene errores (la forma resalta ítems que necesitan atención), y deben seguir las instrucciones para presentar las correcciones. Preséntelas pronto. Guarde en sus archivos una copia del SAR.  
 Contribución familiar esperada (EFC) (Expected Family Contribution)
En la página frontal del SAR, su hijo(a) encontrará una cifra llamada EFC o Contribución familiar esperada. La EFC es un indicador de la fortaleza económica de su familia. Esta cifra es enviada a la agencia de becas de su estado así como a las universidades que su hijo(a) listó en la FAFSA. Esta cifra es utilizada entonces para determinar la ayuda financiera que se otorga a su hijo(a). Conozca más acerca de la EFC.
Otras formas de ayuda financiera
Después de que los estudiantes completen la FAFSA, deben asegurarse de presentar cualquier otro formulario de ayuda financiera que requieran sus universidades. Por ejemplo, algunas universidades les exigirán que envíe el CSS/Financial Aid PROFILE® (CSS/PERFIL de ayuda financiera), o sus propios formularios. 
Ayuda con la FAFSA
Si tiene alguna pregunta sobre la aplicación, la FAFSA en la web, o en general sobre la ayuda financiera federal para estudiantes, llame al Centro de Información de Ayuda Federal para Estudiantes (FSAIC), al 1-800-4-FED-AID (433-3243) / TTY 800-730-8913
Nota: Esta información sólo se aplica a la FAFSA o Solicitud gratuita de ayuda federal para estudiantes. No se aplica a los estudiantes que completan la WASFA o Aplicación para ayuda financiera del estado de Washington. 

¿Sabía usted?

Aunque vivir en el campus implica costos adicionales, la asignación de ayuda financiera incluirá fondos para gastos de vida. La experiencia de vivir en una residencia dentro de un campus universitario es única. Permite a los estudiantes estar más conectados con sus compañeros de clase y con las actividades que tienen lugar en el campus. La universidad misma es una comunidad y ser parte de esta comunidad ayudará a los estudiantes a crecer y estar conectados con recursos valiosos. 


Insertar Logo de la escuela

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.


MITO: La universidad puede ser excesivamente dura. No es para mi hijo(a). 

REALIDAD: Hay muchas opciones para los estudiantes después de la escuela secundaria. Hay formaciones de aprendiz, programas de capacitación laboral, certificados de colegios comunitarios, grados de dos años y grados de cuatro años. 
De muchas formas la universidad puede ser más dura que la escuela secundaria. Pero de otras, de hecho la universidad puede ser más fácil que la escuela secundaria. 
Puede que los estudiantes no obtengan las notas que esperan o que obtenían en la escuela secundaria; no obstante, la universidad les ofrece la oportunidad de explorar sus intereses académicos  y proseguir áreas en las que saben que van a triunfar. 
Las universidades ofrecen también oportunidades para ayudar a los estudiantes a tener éxito en ella, llegar a conocer a sus profesores y a encontrar otros recursos valiosos  en el campus, tales como tutoría y otros servicios de apoyo. 

Eventos próximos & Anuncios
· Evento familiar:
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 Lista de verificación del estudiante 
· Regístrate en marzo para el ACT de abril. Habla con tu consejero si necesitas una exención de pago del examen.  
· Si tu universidad solicita más formularios de ayuda financiera, complétalos y ¡envíalos PRONTO! Parte de la ayuda financiera se distribuye por orden de llegada. Enviar los formularios oportunamente ayuda a asegurar que recibas el mejor paquete posible de ayuda financiera.   
· Completa tu Plan de escuela secundaria y en adelante.  
· Verifica con tu consejero y asegúrate de estar en el camino correcto para cumplir con los requisitos de grado. 
· Escribe notas de agradecimiento a todas las personas que te ayudaron durante tu proceso de aplicación a la universidad.  

Lista de verificación de la familia
· Si su hijo(a) planea tomar el ACT, asegúrese de que se ha registrado. Haga que su hijo(a)  hable con el consejero si se necesita una exención de pago del examen. 
· [bookmark: _GoBack]Si la universidad solicita más formularios de ayuda financiera, ¡haz que tu hijo(a) los complete y los envíe PRONTO!  Enviar los formularios oportunamente ayuda a asegurar que reciba el mejor paquete posible de ayuda financiera.  
· Anime a su hijo(a) a hablar con el consejero y asegúrese de  que está en el camino correcto para cumplir con los requisitos de grado.
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Visite readysetgrad.org para conocer más y acceder a recursos que ayudarán a su hijo a desarrollar un plan. 
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