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Universidad: ¡Ahora con 40% de descuento!
Los costos universitarios incluyen la matrícula, cargos académicos, libros, gastos de vida y transporte. Sin embargo, la mayoría de los estudiantes sólo paga cerca de 60 por ciento del precio anunciado para una carrera universitaria de cuatro años, una vez se incluye la ayuda de subvenciones (¡y no hay que olvidar las becas!). La ayuda financiera incluye dinero en la forma de subvenciones estatales o federales, becas, empleos de estudio-trabajo y la beca de inicio de la universidad (College Bound Scholarship).La mayoría de los estudiantes recibe alguna clase de ayuda financiera para ayudarle a pagar el costo de su educación. 

¿Cómo y cuándo aplicar para la ayuda financiera? 
Para las becas, usted puede ayudar a su hijo(a) a empezar a buscar ya. Para la ayuda financiera que proviene del gobierno estatal o federal, el primer paso es la FAFSA o la WASFA, en octubre del último año de secundaria, de su hijo(a). FAFSA significa Solicitud gratuita de ayuda federal para estudiantes (por sus siglas en inglés). Los estudiantes deben tener un número de seguridad social o tarjeta de residencia permanente para presentar la FAFSA. 

Si su hijo no tiene un Número de Seguro Social, puede enviar la nueva Solicitud de Ayuda Financiera del Estado de Washington (WASFA) para calificar para una Beca Universitaria del Estado de Washington. Visite https://wsac.wa.gov/wasfa para obtener más detalles. Los estudiantes son elegibles para tomar el WAFSA si se están graduando de una escuela secundaria de Washington o han obtenido un GED (Diploma de Equivalencia de Graduación) (o lo tendrán antes de ingresar a la universidad) y han vivido o habrán vivido en WA durante tres años.

El mejor recurso que las familias y los estudiantes tienen para obtener información es www.gearup.wa.gov, donde pueden obtener más información sobre los programas de ayuda financiera más populares del estado, como Washington College Grant, College Startup Grant, College Bound, Programa de pasaporte universitario para jóvenes y Programa de jóvenes de crianza.

Si usted quiere ir a la universidad, ¡está viviendo en el estado correcto! Washington es número uno a nivel nacional en cuanto a estudiantes que reciben ayuda financiera.											
¿Sabía usted?
Insertar Logo de la escuela

Contacto de la escuela:Click here to enter text.

Personal: Click here to enter text.


Centro de tutoría: Click here to enter text.


Eventos próximos & Anuncios
Para más información sobre cómo pagar la universidad, contacte: 
· Click here to enter text.

Develación de mitos



 MITO: Ayuda financiera sólo quiere decir préstamos. 

REALIDAD: Hay tipos de ayuda financiera que los estudiantes no tienen que pagar. Estos incluyen: 

!Dinero de becas! Uno de los mejores lugares que deben ver los estudiantes para buscar becas es  thewashboard.org. Es un recurso en línea gratis: el estudiante crea un perfil y el sistema lo aparea con las becas. Además, es sólo para gente que vive en el estado de  Washington.
 
Subvenciones. Estas se otorgan generalmente a estudiantes cuyas familias no tienen el dinero para costear la universidad. Pueden provenir del gobierno federal, o estatal, o de la misma universidad.   

Trabajo-estudio. En lugar de obtener dinero directamente, este se gana a través de un trabajo.  Hay oportunidades de trabajo- estudio dentro y fuera del campus. Los empleos de trabajo-estudio van típicamente hasta las 19 horas y a veces pagan al estudiante más que el salario mínimo. 











Lista de verificación del estudiante 
· Crea una cuenta y un perfil en thewashboard.org  y revisa tus coincidencias de becas. 
· Completa la FAFSA4Caster. Hazte una idea de la cantidad de ayuda financiera que puedes obtener – y ¡haz que el proceso sea más fácil en el futuro! Empieza hoy en www.fafsa.ed.gov.

Lista de verificación de la familia 
· Ayude a su adolescente a crear una cuenta y un perfil en  thewashboard.org  y revise sus coincidencias de becas.
· Complete la FAFSA4Caster. Hágase una idea de la cantidad de ayuda financiera que su adolescente puede esperar obtener y ¡haga que el proceso sea más fácil en el futuro! Empiece hoy en www.fafsa.ed.gov.
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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