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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Осмотр кампусов колледжей
Посещение кампуса колледжа является одним из наиболее волнующих моментов в процессе выбора колледжа. Если это возможно, лучше, если ваш подросток сможет посетить несколько кампусов перед выпускным годом школы. Посещение колледжей - это отличный способ почувствовать, что такое колледж. Это может помочь вашей семье и ребенку решить, если конкретный колледж является именно тем самым. 
Осмотр кампусов стоит вашего времени. Вам не нужно ехать далеко - посещения местных двух- и четырехгодичных колледжей так же ценно. Лучше прийти, когда колледж в рабочем режиме. Таким образом, вы будете иметь возможность увидеть то, как проводятся встречи классов и происходит обычная повседневная деятельность. 
Посещения кампусов могут варьироваться от быстрого часового визита до задержки на ночь, от случайных экскурсий к официальному ознакомлению. Большинство визитов на кампус будут включать в себя следующие элементы:
· [bookmark: _GoBack]Информационная сессия. Представитель приемной комиссии расскажет вам или вашей группе о колледже перед туром по кампусу.
· Тур по кампусу. Такие туры, как правило, проводятся действующими студентами. Вы увидите основные части кампуса и будете иметь возможность задать вопросы.
Чтобы организовать посещение кампуса, обратитесь в офис школьной приемной или узнайте у консультирующего по старшей школе советника вашего ребенка, если они планируют какие-либо групповые экскурсии в близлежащие колледжи, к которым вы и ваш ребенок могли бы присоединиться. 
Знаете ли вы?
В дополнение к личному осмотру кампусов, вы и ваш ребенок можете исследовать колледжи онлайн. Попробуйте эти бесплатные онлайн инструменты: College Raptor, BigFuture, Cappex или College Confidential.
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Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Проведите онлайн исследование колледжей. 
Проведите углубленное исследование вариантов послешкольного образования и профессий, включая посещение кампусов учебных заведений, и от трех до пяти программ, соответствующих вашем карьерным интересам.
· Готовьтесь к штатному тестированию. Принимайте участие в изучении навыков обучения и репетиторских занятиях.
· Узнайте о том, как платить за колледж. Узнайте о различиях между грантами, кредитами, работой без отрыва от обучения, и стипендиями. 
Контрольный список для семьи
· Поощрите вашего ребенка исследовать колледжи онлайн.
· Помогите вашему подростку подготовиться к штатному тестированию. Обеспечьте вашему ребенку достаточно сна. 
· Узнайте о том, как платить за колледж. Узнайте о различиях между грантами, кредитами, работой без отрыва от обучения, и стипендиями.


МИФ: Если мой подросток получит очень высокий балл на вступительном тесте, то он или она могут поступить в любое место. 

РЕАЛЬНОСТЬ: Высокие баллы на вступительных тестах не обеспечат ученику место в любом колледже автоматически. 

Например, ученики
могут получить высокие вступительные баллы, но их отчет со школы может показать, что они не работали достаточно усердно в своих классах. 

Колледжи хотят принимать всесторонне развитых учеников, которые показали хороший характер, мотивацию и достижения, как внутри, так и вне класса.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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