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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Bạn có biết?
Khám phá các trường đại học
Tham quan đại học là một trong những bước thú vị nhất khi chọn trường đại học. Nếu có thể, tốt nhất là nếu con bạn có thể đến thăm trường trước năm cuối trung học. Tham quan các trường đại học là một cách tuyệt vời để có được cảm giác đại học là như thế nào. Việc này có thể giúp gia đình và con bạn quyết định xem một trường đại học cụ thể có phù hợp hay không.
Việc khám phá các trường đại học xung quanh cũng đáng thời gian. Bạn không cần phải đi xa - các trường cao đẳng và đại học hai và bốn năm ở địa phương cũng quá tốt. Tốt nhất là nên đi khi trường đang học. Bằng cách đó, bạn sẽ quan sát được các lớp học và các hoạt động hàng ngày đang diễn ra.
Các chuyến viếng thăm trường đại học có thể kéo dài từ một giờ cho đến qua đêm, từ một chuyến tham quan có hướng dẫn thông thường đến một buổi thuyết trình chính thức. Hầu hết các chuyến thăm trường sẽ bao gồm những điều sau đây:
· Một buổi giới thiệu thông tin. Một đại diện tuyển sinh nói chuyện với bạn hoặc nhóm của bạn về trường đại học trước khi tham quan trường.
· Một chuyến tham quan trường. Thường do các sinh viên hiện tại hướng dẫn. Bạn sẽ thấy các khu chính của trường và có cơ hội đặt câu hỏi.
Để sắp xếp một chuyến viếng thăm, hãy liên lạc với văn phòng tuyển sinh của trường hoặc kiểm tra với cố vấn hướng dẫn trường trung học của con bạn để xem họ có lên kế hoạch cho bất kỳ chuyến tham quan nhóm nào của các trường đại học gần đó mà bạn và con bạn có thể tham dự hay không. 
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.
[bookmark: _GoBack]Ngoài việc trực tiếp khám phá trường đại học, bạn và con có thể tìm hiểu về các trường đại học trực tuyến. Hãy thử các công cụ trực tuyến miễn phí này: College Raptor, BigFuture, Cappex, hoặc College Confidential.
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[bookmark: _Hlk523646070][bookmark: _Hlk523646071]Chèn logo trường

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Nghiên cứu các trường đại học trực tuyến. Tiến hành nghiên cứu chuyên sâu về các lựa chọn sau trung học và nghề nghiệp, bao gồm cả việc tham gia các chuyến thăm trường cao đẳng và đại học, từ ba đến năm chương trình phù hợp với sở thích nghề nghiệp của các em.
· Chuẩn bị cho kỳ thi của tiểu bang. Tham gia vào các kỹ năng học tập và các hoạt động dạy kèm.
· Tìm hiểu cách trả tiền học đại học. Tìm hiểu sự khác biệt giữa các khoản tài trợ, khoản vay, vừa học vừa làm và học bổng.

Những việc gia đình cần làm
· Khuyến khích con bạn nghiên cứu về các đại học trực tuyến.
· Giúp con bạn chuẩn bị cho kỳ thi tiểu bang. Giúp con bạn ngủ đủ giấc.
· Tìm hiểu cách trả tiền học đại học. Tìm hiểu sự khác biệt giữa các khoản tài trợ, khoản vay, vừa học vừa làm và học bổng.


TIN ĐỒN: Nếu con tôi đạt điểm cao trong kỳ thi tuyển sinh thì có thể vào bất cứ trường nào.
 
THỰC TẾ: Điểm kiểm tra cao không chắc chắn giúp học sinh vào được bất kỳ trường đại học nào.

Ví dụ: học sinh có thể có điểm thi cao, nhưng học bạ có thể cho thấy học sinh đó họ đã không nỗ lực trong quá trình học tập.

Các trường đại học muốn học sinh toàn diện và đã thể hiện cá tính, động lực và thành tích tốt, cả trong và ngoài lớp học.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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