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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Знаете ли вы?
Ваш ребенок может иметь право на получение финансовой помощи для малоимущих для того, чтобы помочь заплатить за колледж. Чтобы подать заявку, вашему ребенку необходимо будет заполнить Бесплатное Заявление на Федеральную Помощь Студенту, (FAFSA) и Вашингтонское Заявление на Государственную Финансовую Помощь (WASFA для соответствующих учеников без гражданства) в октябре месяце выпускного год в старшей школе (www.fafsa.ed.gov или www.readysetgrad.org/wasfa).

										

Источник: Ready Set Grad

Оплата за колледж 
В независимости от того, надеется ли ваш подросток пойти в частный колледж на другом конце страны или в общественный колледж в вашем районе, колледж может быть дорогостоящим. 
Не переживайте, если у вас недостаточно денег, потому что theWashBoard.org может помочь вашему подростку найти стипендии. Этот сайт является бесплатным веб-ресурсом для студентов штата Вашингтон, который сопоставляет возможные стипендии с данными студентов. Эта услуга поддерживается Вашингтонской Стипендийной Коалицией, государственно-частным партнерством фондов, некоммерческими организациями и штатными учреждениями. Этот сайт позволяет легко находить стипендии и подавать на них заявку. К тому же, это свободный от спама ресурс.

1. Помогите вашему ребенку создать профиль "искателя". Для поиска стипендий, вы должны сначала зарегистрироваться в качестве искателя стипендии на www.theWashBoard.org. 
2. Затем, пусть ваш ученик создаст свой полный профиль. 
Они должны будут ответить на вопросы о своих интересах и планах. Заполните как можно большую часть анкеты. Ваш ребенок в любое время может вернуться к анкете, для того чтобы отредактировать или добавить к своему профилю. 
3. Далее, убедитесь, что ребенок отмечает все колледжи, 
которые он или она рассматривают как возможный вариант. 
4. И, наконец, НАЙДИТЕ СООТВЕТСВИЯ! После завершения создания профиля, нажмите на кнопку "Мои Соответствия". Вы перейдете на страницу, которая предоставит вам список возможных стипендий, могущих быть хорошим вариантом для вашего ребенка. 
5. Начните подавать заявки! Есть стипендии, которые не требуют от учеников ждать до выпускного класса школы или быть гражданами. Исследуйте, какие варианты доступны. 
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.


Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Узнайте различия между грантами, займами, работой без отрыва от учебы, и стипендиями.  
· Создайте или обновите профиль на 
thewashboard.org, чтобы начать поиски стипендий для колледжа.
Контрольный список для семьи
· Узнайте различия между грантами, займами, работой без отрыва от учебы, и стипендиями.  
· [bookmark: _GoBack]Поощрите вашего ребенка, чтобы создать или обновить профиль на thewashboard.org, и помогите вашему ребенку в поисках стипендий для колледжа.


МИФ: Вся финансовая помощь основана на наличии финансовых нужд. 
 
РЕАЛЬНОСТЬ: Не вся помощь основана на наличии финансовых нужд. Некоторые виды финансовой помощи предоставляются с учетом заслуг. 
Гранты и стипендии с учетом заслуг могут предоставляться с условиями (например, студент может получить спортивную стипендию только в том случае, если он или она выступает в составе спортивной команды колледжа). Такую финансовую помощь не нужно выплачивать обратно, если студенты успешно завершают обучение на своих программах.
Студенты также могут получать помощь в оплате стоимости колледжа на основании их оценок, тестовых баллов, атлетических способностей, талантов, статуса военнослужащего, или в силу семейных заслуг, или от своих работодателей. 
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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