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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация



Повторное прохождение тестирования PSAT/NMSQT в 11-м классе дает ученикам свежее оценивание навыков и степени их прогресса, а также возможность участвовать в конкурсах на стипендии. Исследование показывает, что учащиеся, которые берут предварительные тесты PSAT/NMSQT и в 10-м и 11-м классах, показывают лучшие результаты на тесте SAT, чем студенты, которые не берут. 		                                                     

Знаете ли вы?
Хорошие навыки обучения и подготовка к тестированию
Развивать хорошие навыки обучения - стоит потраченного времени вашего подростка, потому что они помогут вашему ребенку получить лучшие оценки из возможных. Эти навыки также помогут вашему десятикласснику быть лучше подготовленным, чтобы быть успешным после школы.

Советы по улучшению навыков обучения:
· Поощрите составить список задач и придерживаться его.
· Посоветуйте определить личные цели.
· Напоминайте вашему подростку правильно определять приоритеты! Завтрашний тест является более важным, чем задание, которое нужно сделать до следующей недели.
· Поощряйте вести хорошие конспекты и повторять материал.
· Помогите определить, где и когда они работают лучше всего - в одиночку или в группе, при ярком свете или приглушенном, в тихой обстановке или шумной. Помогите вашим десятиклассникам выяснить, какая среда наилучшим образом подходит для их обучения, и поощряйте их использовать эти преимущества.
· Поощряйте много читать и писать, как в классе, так и за пределами класса.
Осенью этого года ваш подросток может пройти пробное оценивание PSAT и/или ACT Aspire тест. Лучший способ подготовиться к этому – взять трудные и смелые курсы, много читать, часто писать, и развивать навыки решения проблем, как в классе, так и на внеклассных занятиях. Эти же самые навыки подготовят учеников уже непосредственно к SAT/ACT и AP тестированиям, а также к колледжу и карьере. 
Ученики могут попробовать примерные вопросы теста PSAT и тесты для практики, чтобы ознакомиться с измененным SAT оцениванием, или перейти на KhanAcademy.org для Официального Практикума SAT теста.
Вставьте информацию о тестировании и подготовке к тестам в вашей школе.
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Обновите ваш «План учебы в старшей школе и после»
· Пойдите на школьный вечер, посвященный колледжу или финансовой помощи. Узнайте о различных видах финансовой помощи.
· Ходите на мероприятия, предоставляющие информацию о карьере и профессиях, или на колледж-ярмарки, для того чтобы получить более детальное представление о существующих колледжах и карьерах. 
Контрольный список для семьи
· Пойдите на школьный вечер, посвященный колледжу или финансовой помощи. Узнайте о различных видах финансовой помощи.
· Поощряйте вашего подростка принимать участие в мероприятиях, предоставляющих информацию о карьере и профессиях, и в колледж-ярмарках, чтобы получить более детальное представление о доступных возможностях. 
· Помогите вашему десятикласснику исследовать идеи карьерных направлений. Посоветуйте составить список интересов, талантов и любимых занятий, и начать сопоставлять его с профессиями. Узнайте, как с помощью подобных упражнений создать карьерную анкету. 

МИФ: Низкий балл по вступительному тесту не позволит моему подростку поступить в колледж.
РЕАЛЬНОСТЬ: Результаты вступительного теста - это всего лишь один фактор, который колледжи берут во внимание наряду с оценками и пройденными классами. В то время, как большинство четырехгодичных колледжей требуют прохождения вступительных тестов, делать ли акцент на результаты тестирования, зависит от колледжа.
Кроме того, большинство двухгодичных колледжей, в том числе общественные колледжи, колледжи с открытым зачислением и профессионально-технические школы, не требуют вступительных испытаний. 
Диапазон оценивания вступительных тестов во многих колледжах очень широкий. Помните, что результаты вступительного теста - это лишь одна часть заявления на вступление.
Но если студенты не
берут вступительный тест, они ограничивают свой выбор колледжа, так как большинство колледжей требуют его прохождения. Думайте о вступительном тесте, как об открывании дверей, а не закрывании.
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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