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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Bạn có biết?
Thói quen học tập và chuẩn bị kiểm tra tốt
Bạn nên dành thời gian để phát triển các kỹ năng học tập tốt cho con vì các kỹ năng này sẽ giúp con bạn đạt điểm cao nhất có thể. Những kỹ năng đó cũng sẽ giúp con bạn chuẩn bị tốt hơn để thành công sau khi tốt nghiệp trung học.

Mẹo để cải thiện kỹ năng học tập:
· Khuyến khích tạo danh sách “việc cần làm” và tuân theo đó.
· Đề xuất đặt mục tiêu cá nhân.
· Nhắc nhở con bạn ưu tiên điều phù hợp! Bài kiểm tra ngày mai sẽ quan trọng hơn bài tập vào tuần tới.
· Khuyến khích con nhận thức và đánh giá tốt.
· Giúp xác định vị trí và thời điểm con học tốt nhất - một mình hoặc trong một nhóm, ánh sáng sáng hoặc mờ, yên tĩnh hoặc ồn ào. Giúp con bạn tìm ra loại môi trường nào phù hợp nhất và sau đó khuyến khích con học theo cách đó.
· Khuyến khích việc đọc và viết thường xuyên trong và ngoài lớp học.

Con bạn có thể tham gia thi PSAT và/hoặc ACT Aspire vào mùa thu này. Cách tốt nhất để chuẩn bị là tham gia các khóa học khó hoặc nghiêm ngặt, đọc nhiều, viết thường xuyên và phát triển các kỹ năng giải quyết vấn đề cả trong lớp học và thông qua các hoạt động ngoại khóa. Đây là những thói quen chuẩn bị cho học sinh cho kỳ thi SAT/ACT và AP cũng như cho đại học và nghề nghiệp.

Học sinh có thể thử các câu hỏi PSAT mẫu và các bài kiểm tra thử để làm quen với các kỳ thi được thiết kế lại hoặc truy cập vào KhanAcademy.org để thi thử SAT chính thức.
Chèn thông tin về kiểm tra và chuẩn bị kiểm tra tại trường.
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.
Thi PSAT/NMSQT một lần nữa ở lớp 11 cho học sinh một cơ hội đánh giá kỹ năng mới và thước đo sự tiến bộ, cũng như cơ hội để cạnh tranh học bổng. Nghiên cứu cho thấy rằng những học sinh thi PSAT/NMSQT ở cả lớp 10 và lớp 11 có điểm SAT cao hơn so với học sinh không thi. 		                                                     
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Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.


Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Cập nhật Kế hoạch cho trường cấp ba và tương lai xa hơn.
· Đến trường đại học hoặc đêm hỗ trợ tài chính ở trường. Tìm hiểu về các loại hỗ trợ tài chính khác nhau.
· Đến các sự kiện thông tin nghề nghiệp hoặc hội chợ đại học để có quan điểm chi tiết hơn về các lựa chọn trường đại học và nghề nghiệp. 

Những việc gia đình cần làm
· Đến trường đại học hoặc đêm hỗ trợ tài chính ở trường. Tìm hiểu về các loại hỗ trợ tài chính khác nhau.
· Khuyến khích con bạn tham gia các sự kiện thông tin nghề nghiệp hoặc hội chợ đại học để có quan điểm chi tiết hơn về các lựa chọn trường đại học và nghề nghiệp.
· Giúp con bạn khám phá các ý tưởng nghề nghiệp. Đề xuất con tạo danh sách sở thích, tài năng và hoạt động yêu thích và bắt đầu liên kết với nghề nghiệp. Tìm hiểu cách sử dụng các bài tập như thế này để tạo một bảng nghề nghiệp.

TIN ĐỒN:  Bài thi tuyển sinh điểm thấp sẽ làm cho con tôi rớt đại học.

THỰC TẾ: Điểm thi tuyển sinh chỉ là một yếu tố các trường đại học xem xét, cùng với điểm số trong học bạ và các lớp học sinh đã học. Trong khi hầu hết các trường đại học bốn năm đều yêu cầu thi, nhưng các trường có mức độ chú trọng khác nhau về kết quả thi.
Ngoài ra, hầu hết các trường cao đẳng hai năm — bao gồm các trường cao đẳng cộng đồng, các trường cao đẳng mở và các trường nghề không yêu cầu thi.
Phạm vi điểm thi tại nhiều trường đại học là rất rộng. Hãy nhớ rằng, điểm thi chỉ là một phần của đơn đăng ký.
Nhưng nếu học sinh không tham gia kỳ thi tuyển sinh, cá em sẽ mất rất nhiều lựa chọn trường về đại học, vì hầu hết các trường đại học đều yêu cầu điểm thi. Hãy nghĩ về việc thi như một cánh cửa mở, chứ không đóng.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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