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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Чем ваш ребенок должен заниматься в течение лета 
Поощрите вашего подростка сделать насколько возможно большую часть из следующих действий, чтобы ваш процесс поступления в колледж прошел как можно более гладко.
· Поразмышлять и сделать наброски для эссе в колледж. Советы и образцы можно увидеть на BigFuture или посмотрите в «Кампания 12-го года» Пособие Ученика 11-х/12-х Классов на ReadySetGrad.org
· Составить список качеств, которые вы желаете видеть в колледже.  
· Развивать свои личные интересы.
· Работать над улучшением результатов ваших стандартизированных тестирований. Если ваш результат не попадает в школьной 50% диапазон, то, возможно, вы захотите осенью повторить тесты SAT и/или ACT. 
· Найти работу на лето. Персональная ответственность - важная черта, и ничто так не свидетельствует об ответственности, как наличие работы.
· Взять летние классы в местном колледже/университете. Регистрация на летние курсы покажет сотрудникам приемной комиссии, что вы способны быть академически успешным в их учебном заведении. 
· Практиковать навыки собеседования. Если вы стремитесь в топ 10 учебных заведений, или если ваш GPA и результаты теста SAT находятся на нижнем конце показателей абитуриентской среды вашей школы мечты, то собеседование для вас уже не вариант, а необходимость. 
· Волонтерская деятельность.  Консультанты приемной комиссии ищут определенные личностные черты, сострадание из которых является одной из наиболее важных. 
· Посетить два или три колледжа. Используйте эти летние поездки, чтобы выяснить, в какой колледж вы хотели бы поступать.
· Подумать о возможных карьерных направлениях. Это не является абсолютно необходимым, поскольку большинство людей возрасте 17 лет не имеют понятия, что они хотят делать всю оставшуюся жизнь! Но, если вы никогда не думали об этом, то потратить некоторое время, чтобы подумать о карьерах, которые соответствовали бы вашим интересам, никому не повредит.
Знаете ли вы?
Штат Вашингтон позволяет незарегистрированным студентам подавать заявку на получение штатной финансовой помощи, такой, как Штатный Грант для Малообеспеченных (State Need Grant) или Стипендия «Связь с Колледжем» (College Bound Scholarship), если они отвечают требованиям по соответствию. Также незарегистрированным студентам или DREAM-ерам (подпадающим под государственный акт DREAM), если они идут в колледж или университет в этом штате, разрешается платить такую же стоимость обучения, какую платят резиденты. Вы можете услышать об этом от сотрудников колледжа или школьного советника, упоминаемое как «HB 1079».
Для получения дополнительной информации, перейдите по ссылке: www.readysetgrad.org/residency-citizenship  & www.readysetgrad.org/wasfa 
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 МИФ: Стоимость обучения в колледже настолько высока, что такой вариант даже не рассматривается уже.

РЕАЛЬНОСТЬ: Если 
ученики хотят идти в колледж, они живут в правильном штате!
Вашингтон - номер один на национальном уровне по количеству студентов, получающих финансовую помощь для неполного высшего образования. 
157 000 малообеспеченных студентов получили $1,9 миллиарда в виде финансовой помощи в 2014-2015 годы. В это число не входят студенты, получающие стипендии и займы без помощи по мало обеспеченности.  
Контрольный список ученика 
· Начинайте думать о ваших заявлениях на вступление. Как правило, колледжи будут иметь формы своих заявлений онлайн уже до начала августа. До времени возврата в школу работайте над эссе. 
· Суживайте список колледжей, поступление в которые вы рассматриваете. Если вы можете, посетите те учебные заведения, которые интересуют вас больше всего.
· Свяжитесь с колледжами для запроса информации и заявлений на вступление. Спросите о финансовой помощи, требованиях по вступлению, и сроках.
· Решите, собираетесь ли вы подавать заявление в конкретный колледж по программе поступления «досрочное решение» или по программе «досрочного действия». Убедитесь в том, чтобы узнать больше о программах поступления, требованиях и сроках.
· [bookmark: _GoBack]Используйте FAFSA4caster (анкета прогноза финансовой помощи), и сравните ваши результаты с фактической стоимостью обучения в колледже, в который вы будете подавать заявление. 
Контрольный список для семьи
· Осмотрите ваше финансовое положение и узнайте о способах помочь заплатить за колледж. Получите информацию о расходах на колледж. Вы можете быть удивлены, настолько доступным послешкольное образование может быть. Начните с чтения Финансовая помощь 101 (Financial Aid 101). 
· Исследуйте варианты финансовой помощи. Они включают гранты и стипендии, займы, и программы «работа без отрыва от учебы», которые могут помочь заплатить за колледж. Узнайте больше о том, как финансовая помощь может сделать колледж доступным (financial aid can make college affordable).
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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