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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Kế hoạch cho trường cấp ba và tương lai xa hơn và Sơ yếu lý lịch
Trước khi con bạn tốt nghiệp cấp ba, học sinh sẽ cần phải hoàn thành một Kế hoạch cho trường cấp ba và tương lai xa hơn bao gồm thông tin chi tiết về sở thích, lớp học và kế hoạch của em. Chương trình này có thể giúp học sinh xác định các em cần học các khóa học nào để đáp ứng các mục tiêu sau khi tốt nghiệp cấp ba.

Kế hoạch cho trường cấp ba và tương lai xa của con bạn cần có một Sơ yếu lý lịch hoàn chỉnh. Sơ yếu lý lịch (hoặc nhật ký hoạt động) là một cách hay để giới thiệu bản thân. Đó chỉ là một mảnh giấy, nhưng lại vô cùng hữu ích khi đăng ký một công việc mùa hè, thực tập, học bổng và vào đại học. Một bản sơ yếu lý lịch sẽ tóm tắt trải nghiệm của con bạn và những gì học sinh có thể làm.

Vì phần lớn hạn chót để xin học bổng rơi vào khoảng giữa tháng 10 và tháng 4, nên đây là thời điểm tốt để tìm học bổng và thu thập các tài liệu cần thiết giúp ích cho quá trình nộp đơn.

Nhiều nhà cung cấp học bổng sẽ thích con bạn gửi kèm một danh sách các công việc, thực tập, công việc tình nguyện, hoạt động ngoại khóa, giải thưởng, bằng danh dự và kinh nghiệm lãnh đạo trong quá khứ và/hoặc hiện tại. Tất cả các chi tiết này có thể dễ dàng kết hợp thành một sơ yếu lý lịch và tiết kiệm thời gian khi điền đơn xin học bổng. 



Bạn có biết?
Có con khi đang học cấp ba có thể làm cho việc học đại học rất khó khăn, nhưng không phải là không thể vượt qua được. Hãy chắc chắn khám phá các lựa chọn bao gồm nhà ở gia đình, chăm sóc trẻ tại trường và các chương trình cấp bằng trực tuyến và kết hợp. 

Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 TIN ĐỒN: Nếu sinh viên có kế hoạch học cao đẳng cộng đồng thì họ có thể ghi danh bất cứ lúc nào.

THỰC TẾ: Chính sách tuyển sinh mở của Cao đẳng cộng đồng và kỹ thuật có nghĩa là bạn sẽ không phải cạnh tranh với những người khác để được nhận vào. Các trường cao đẳng này không yêu cầu điểm SAT hoặc ACT hoặc bài luận, nhưng có yêu cầu thi xếp lớp.
Mỗi trường có một quá trình tuyển sinh hơi khác nhau. Một số trường muốn mọi người gửi đơn; những người khác thì không. Điểm thi Smarter Balanced lớp 10 có thể giúp con bạn quyết định nên học những gì để chuẩn bị vào đại học và cho các trường đại học biết con bạn có sẵn sàng cho các khóa học ở đại học hay không. Điểm 3 hoặc 4, có nghĩa là con bạn đã sẵn sàng cho môn toán và tiếng Anh ở cấp đại học. Hãy hỏi nhân viên tư vấn về các khóa học Cầu nối vào đại học nếu con bạn bị điểm 1 hoặc 2.

Các trường này làm việc theo quý. Hãy nhớ xem lịch hướng dẫn cho các ngày bắt đầu và kết thúc quý tại trường bạn chọn.

Được chấp nhận không phải lúc nào cũng có nghĩa là bạn được nhận vào chương trình hoặc lớp học cụ thể bạn chọn. Một số chương trình có các yêu cầu các bước hoặc hình thức tuyển sinh bổ sung khác nhau, chẳng hạn như: Chạy đà, Sinh viên quốc tế, các chương trình trung học và các chương trình chăm sóc sức khỏe như điều dưỡng, thực thi pháp luật.






Những việc học sinh cần làm
· Tiếp tục viết sơ yếu lý lịch — Đây sẽ là một phần quan trọng trong đơn xin vào đại học của các em.
· Gặp lại nhân viên tư vấn của các em để phát triển lịch trình năm cuối. Hãy chắc chắn rằng các em sẽ được ghi danh vào các khóa học khó nhất mà các em đủ điều kiện.
· Đăng ký thi SAT và/hoặc ACT vào mùa xuân. Hãy hỏi nhân viên tư vấn là các em nên tham dự kỳ thi SAT vào mùa xuân này hay không. Tìm hiểu xem các em có đủ điều kiện được miễn lệ phí hay không bằng cách nói chuyện với nhân viên tư vấn. 

Những việc gia đình cần làm
· Giúp con bạn viết sơ yếu lý lịch. Giúp con bạn suy nghĩ về những thành tích, hoạt động và kinh nghiệm làm việc của học sinh.
· Xem lại kết quả thi PSAT/NMSQT với con. Báo cáo điểm của con bạn đi kèm với chương trình học SAT miễn phí. Chương trình  trực tuyến, tùy chỉnh này dựa trên điểm kiểm tra của con bạn và có thể giúp cho học sinh nỗ lực ở các lĩnh vực cần cải thiện. Hãy tìm hiểu thêm về kế hoạch học SAT danh riêng cho con bạn này.
· Thảo luận về việc tham gia các khóa học khó năm tới. Tham gia các khóa học cấp đại học hoặc danh dự vào năm cuối cấp có thể giúp con bạn chuẩn bị cho việc học đại học — và đây cũng là những khóa học mà các nhân viên tuyển sinh đại học đánh giá cao. Hãy tìm hiểu thêm về các lớp nâng cao.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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