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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация






Лучший способ исследовать Стоимость Обучения в колледже - это Калькулятор Окончательной Стоимости Департамента Образования США (https://collegecost.ed.gov/net-price). Используйте его для оценки того, сколько может стоить обучение в колледже. Окончательная стоимость – это термин определяющий Стоимость Обучения за вычетом грантов и стипендий, на получение которых студенты могут иметь право. 

Знаете ли вы?
Как обратиться за финансовой помощью 
Вам и вашему ребенку следует подать заявление на получение финансовой помощи в октябре его или ее выпускного года старшей школы. Для финансовой помощи от федерального правительства или правительства штата, первым шагом является - FAFSA. FAFSA – это Бесплатное Заявление на Федеральную Помощь Студенту (https://fafsa.ed.gov/). Ученики должны иметь номер социального обеспечения (SSN) или карту постоянного жителя, чтобы подавать заявление FAFSA. Родителям не нужно иметь какой-либо из этих документов, чтобы подписать от имени своего ребенка. Поэтому, если вы сами не имеете SSN, но ваш ребенок имеет, он или она могут подавать заявление FAFSA.
Если вашему ребенку выдали DACA SSN, пожалуйста, не используйте его для подачи FAFSA. Этот номер только для права на работу. Для того чтобы иметь право на получение федеральной помощи студентам, ваш ребенок должен быть гражданином США или иметь статус постоянного жителя.
Если у вашего ребенка нет номера социального обеспечения, он или она могут подать Заявление на Финансовую Помощь от Штата Вашингтон (WASFA), с тем, чтобы иметь право участвовать в программе Грант Малообеспеченным Штата Вашингтон (Washington College Grant). Перейдите, пожалуйста, по ссылке 
https://wsac.wa.gov/wasfa  для получения более подробной информации.
Когда речь идет о стипендии, студенты, как правило, подают заявление непосредственно учредителю. Частные лица, фонды и частные компании могут все быть учредителями стипендий. Термин "учредитель" относится к тому, кто выдает стипендию. Еще раз, заполнение анкеты на theWashBoard.org - это отличный способ начать поиски и подачу заявлений на стипендии.

Получите у школьного советника более подробную информацию о финансовой помощи.  




Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


МИФ: Стоимость обучения - это то, что мой ребенок будет платить из своего кармана. 

РЕАЛЬНОСТЬ: 
Не обязательно. Более 80% всех студентов колледжа получают финансовую помощь, с тем чтобы помочь им заплатить за колледж. 
Финансовая помощь - это общий термин для всех денег из других источников, помимо вашей семьи, которые могут быть использованы для оплаты за колледж. Существует 4 типа финансовой помощи: 
стипендии, гранты, работа без отрыва от учебы, и займы. 
Стипендия - это деньги, 
которые не должны выплачиваться обратно. 
Грант - это деньги, выделяемые, чтобы платить за колледж. Они не должны выплачиваться обратно, если студент успешно заканчивает курс обучения. Они, как правило, выделяются студентам, чьи семьи могут не иметь достаточно денег, чтобы заплатить за колледж.
Работа без отрыва от учебы (Work-Study) – деньги, предназначенные чтобы платить за колледж. Вместо того, чтобы получать деньги наперед, они зарабатываются посредством выполнения работы. 
Заем - это деньги, выделяемые для оплаты за колледж, но они должны быть выплачены обратно с процентами по займу.
Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Спросите вашего советника о летних возможностях на кампусах колледжей. Это может быть отличным способом, чтобы узнать, что собой являет жизнь колледжа, и сделать вас более привлекательным кандидатом при поступлении в колледж.
· Ознакомьтесь с финансированием колледжа и финансовой помощью, посмотрите и заполните "FAFSA4caster" (анкету прогнозирования финансовой помощи) на 
https://studentaid.gov/aid-estimator/ чтобы узнать о процессе назначения финансовой помощи и получить предварительную оценку вашего права на получение федеральной помощи студентам. 
· Начните подготовку к тестированию ACT/SAT. 

Контрольный список для семьи
· Спросите советника вашего ребенка о летних возможностях на кампусах колледжей. Помогите вашему подростку посетить кампусы разных колледжей, если возможно.
· Ознакомьтесь с финансированием колледжа и финансовой помощью, посмотрите и заполните "FAFSA4caster" (анкету прогнозирования финансовой помощи) на 
https://studentaid.gov/aid-estimator/ , чтобы узнать о процессе назначения финансовой помощи и получить предварительную оценку вашего права на получение федеральной помощи студентам.  
· Помогите вашему ребенку подготовиться к вступительным тестам в колледж. Многие ученики 11-х классов проходят вступительные тесты в колледж, такие как SAT и ACT, весной, для того чтобы получить преимущества в планировании колледжа.
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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