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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Cách đăng ký hỗ trợ tài chính 
Bạn và con nên nộp đơn xin hỗ trợ tài chính vào tháng 10 của năm cuối cấp ba. Đối với hỗ trợ tài chính từ chính phủ liên bang hoặc tiểu bang, đích đến đầu tiên là FAFSA. FAFSA là viết tắt của Free Application for Federal Student Aid (Đăng ký hỗ trợ miễn phí liên bang cho học sinh https://fafsa.ed.gov/). Học sinh phải có Số an sinh xã hội (SSN) hoặc thẻ thường trú nhân để nộp đơn FAFSA. Phụ huynh không cần phải có một trong hai tài liệu này để ký tên thay mặt cho con mình. Vì vậy, nếu bạn không có số SSN, nhưng con của bạn có thì con bạn vẫn có thể nộp đơn xin FAFSA.

If Nếu con bạn đã được cấp số SSN DACA, vui lòng không sử dụng số này để nộp đơn FAFSA. Số đó chỉ dành cho mục đích công việc. Để đủ điều kiện nhận Trợ cấp sinh viên liên bang, con bạn phải là công dân Hoa Kỳ hoặc thường trú nhân.

Nếu con của bạn không có Số An sinh Xã hội, học sinh vẫn có thể nộp đơn xin Hỗ trợ Tài chính Tiểu bang Washington (WASFA) để đủ điều kiện nhận Trợ cấp Cao đẳng Tiểu bang Washington. Vui lòng truy cập https://wsac.wa.gov/wasfa để biết thêm chi tiết.

Khi nói đến học bổng, sinh viên thường gửi đơn trực tiếp cho bên cung cấp. Cá nhân, tổ chức và công ty tư nhân đều có thể là bên cung cấp học bổng. Thuật ngữ “bên cung cấp” đề cập đến người trao học bổng. Một lần nữa, hãy hoàn thành hồ sơ trên theWashBoard.org vì đây là một cách tuyệt vời để bắt đầu tìm kiếm và nộp đơn xin học bổng.

Hãy hỏi nhân viên tư vấn của trường để biết thêm thông tin về hỗ trợ tài chính.  


Bạn có biết?
Cách tốt nhất để nghiên cứu Chi phí theo học một trường đại học là sử dụng Công cụ tính giá ròng của Bộ giáo dục Hoa Kỳ (https://collegecost.ed.gov/net-price ). Hãy sử dụng công cụ này để ước tính việc học một trường đại học có thể mất bao nhiêu tiền. Giá ròng là một thuật ngữ có nghĩa là Chi phí theo học trừ đi bất kỳ khoản trợ cấp và học bổng nào mà sinh viên đủ điều kiện nhận được. 
Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

TIN ĐỒN: Chi phí theo học là số tiền con tôi sẽ phải trả. 

THỰC TẾ: Không nhất thiết như vậy. Hơn 80% sinh viên đại học nhận được hỗ trợ tài chính để giúp họ trả tiền cho đại học.
Hỗ trợ tài chính là một thuật ngữ có nghĩa là tất cả số tiền từ các nguồn khác ngoài gia đình được sử dụng để trả tiền học đại học. Có 4 loại: học bổng, trợ cấp, vừa học vừa làm và vay tiền.
Học bổng là tiền được trao và không phải trả lại.
Khoản trợ cấp là tiền được trao để chi trả chi phí cho đại học. Cũng không phải trả lại số tiền này nếu sinh viên hoàn thành khóa học thành công. Trợ cấp thường được trao cho các sinh viên có gia đình không có nhiều tiền để chi trả cho đại học.
Vừa học vừa làm là tiền nhận được để chi trả chi phí đại học. Thay vì nhận được tiền, bạn kiếm được khoản tiền này thông qua một công việc.
Một khoản vay là tiền được cấp để chi trả chi phí cho đại học, nhưng cần phải trả lại số tiền này kèm lãi suất.
Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Hỏi nhân viên tư vấn của các em về các cơ hội mùa hè ở các trường đại học. Đây có thể là một cách tuyệt vời để tìm hiểu về cuộc sống đại học và làm cho các em trở thành một ứng cử viên hấp dẫn hơn khi tuyển sinh đại học.
· Làm quen với tài trợ tiền đại học và hỗ trợ tài chính, hãy truy cập và hoàn thành “FAFSA4caster” để tìm hiểu về quy trình hỗ trợ tài chính và nhận ước tính sớm về khả năng đủ điều kiện nhận tiền hỗ trợ sinh viên liên bang tại https://studentaid.gov/aid-estimator/ .
· Bắt đầu chuẩn bị thi ACT/SAT. 

Những việc gia đình cần làm
· Hỏi nhân viên tư vấn của con bạn về các cơ hội mùa hè trong các trường đại học. Giúp con bạn đến thăm các trường đại học khác nhau nếu có thể.
· Làm quen với tài trợ tiền đại học và hỗ trợ tài chính, hãy truy cập và hoàn thành “FAFSA4caster” để tìm hiểu về quy trình hỗ trợ tài chính và nhận ước tính sớm về khả năng đủ điều kiện nhận tiền hỗ trợ sinh viên liên bang tại https://studentaid.gov/aid-estimator/  
· Giúp con bạn chuẩn bị cho kỳ thi tuyển sinh đại học. Nhiều học sinh lớp 11 thi các kỳ thi vào đại học, chẳng hạn như SAT và ACT, vào mùa xuân để các em có thể bắt đầu lên kế hoạch cho đại học.
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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