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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Thu hẹp các lựa chọn đại học
Bây giờ là lúc đi theo con đường cụ thể hơn. Hãy khuyến khích con bạn quyết định xem học sinh muốn đi làm toàn thời gian hay học thêm (chẳng hạn như học nghề, trường kỹ thuật, cao đẳng hai năm hay đại học bốn năm) hay bắt đầu đi lính. Nếu học sinh muốn vào học viện quân sự, họ nên nói chuyện với một nhân viên tư vấn để bắt đầu quá trình nộp đơn ngay bây giờ.
Bạn và con nên tiếp tục thu thập thông tin về đại học. Yêu cầu thêm thông tin trên trang web tuyển sinh của một trường đại học sẽ giúp con bạn tìm hiểu thêm về trường đại học đó và sẽ cho trường biết rằng con bạn quan tâm.
Để thu hẹp các lựa chọn đại học, hãy cho con bạn bắt đầu bằng cách lập danh sách các trường đáp ứng các tiêu chí và sở thích (ví dụ: quy mô, địa điểm, chi phí, chuyên ngành hoặc các chương trình đặc biệt). Con bạn nên cân nhắc từng yếu tố theo tầm quan trọng sau đó xếp hạng sơ bộ các trường trong danh sách.
Khuyến khích con bạn đến các hội chợ đại học, tham dự các đêm giới thiệu đại học và nói chuyện với các đại diện của trường đại học đến thăm trường cấp ba. Ngoài ra, bạn và con bạn có thể khám phá các lựa chọn bằng cách sử dụng các công cụ trực tuyến sau:
 
· Xem qua một trường đại học: www.checkoutacollege.com 
· College Navigator: www.nces.ed.gov/collegenavigator 
· BigFuture: www.bigfuture.collegeboard.org 
· Unigo: www.unigo.com 
· College Raptor: www.collegeraptor.com 
· Cappex: www.cappex.com 
Bạn có biết?
Những người trẻ có bằng cử nhân kiếm được nhiều hơn gấp đôi so với những người không có bằng tốt nghiệp trung học hoặc GED (46.900$ so với 22.900$) và nhiều hơn 57% so với những người trẻ chỉ tốt nghiệp trung học (46.900$ so với 30.000$). 

Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

TIN ĐỒN: Con tôi không thể có được học bổng đại học vì sự cạnh tranh cao.

THỰC TẾ: Có rất nhiều cuộc thi và giải thưởng tiềm năng, nhưng sinh viên phải tìm kiếm. Có hàng triệu hàng triệu đô la học bổng đang chờ.
Tuy nhiên, đầu tiên học sinh phải xác định điểm mạnh của mình. Các cuộc thi học bổng không chỉ dành cho các thủ khoa, mà còn cho những người có sở thích và tài năng đặc biệt. Các cơ hội khá đa dạng.
Khi học sinh tìm kiếm, các em cần nhớ tìm kiếm trong cộng đồng của chính mình. Nhiều học bổng trong số đó chỉ yêu cầu học sinh viết một bài luận hoặc phát biểu.
Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Xem xét một số đơn đăng ký vào đại học và xem xét tất cả các thông tin khác nhau mà các em sẽ cần ghi vào.
· Lập danh sách các giáo viên, nhân viên tư vấn, sếp và những người lớn khác mà các em có thể yêu cầu viết thư giới thiệu để xin vào đại học.

Những việc học sinh cần làm
· Giúp con bạn xem xét một số đơn đăng ký vào đại học và xem xét tất cả các thông tin khác nhau mà con bạn sẽ cần ghi vào.
· Giúp con bạn lập danh sách các giáo viên, nhân viên tư vấn, sếp và những người lớn khác mà các em có thể yêu cầu viết thư giới thiệu để xin vào đại học.
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Truy cập vào rhttps://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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