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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin


Chào mừng con bạn đến với năm lớp 11!
Năm lớp 11 là rất quan trọng vì đối với hầu hết các học sinh và gia đình, đó là khi các hoạt động lập kế hoạch cho đại học tăng tốc.

Mùa thu này, con bạn có thể chuẩn bị cho việc học sau trung học bằng cách thi PSAT. Học sinh nên thi dù không chắc chắn là có muốn vào một trường đại học bốn năm hay không. PSAT đánh giá các kỹ năng học tập và cho học sinh cơ hội thực hành thi SAT. Điểm thi PSAT có thể giúp học sinh đủ điều kiện tham gia tranh Học bổng thành tích quốc gia.

Sau khi con bạn tốt nghiệp trung học, học sinh có thể vào một trường đại học bốn năm, một trường cao đẳng hai năm, một trường CTE (trường cao đẳng kỹ thuật), quân đội hoặc gia nhập lực lượng lao động. Để theo đuổi những lựa chọn đó, con bạn nên chuẩn bị cho kỳ thi tuyển. Dù con bạn chọn con đường nào, có thể sẽ yêu cầu ít nhất một kỳ thi tuyển. Hãy nói chuyện với nhân viên tư vấn để tìm hiểu thêm về việc con bạn nên thực hiện kì thi nào, khi nào và làm thế nào để được miễn lệ phí nếu cần.

SAT và ACT là kỳ thi tuyển sinh chính cho các trường đại học bốn năm. PSAT là bài kiểm tra thử cho kỳ thi SAT. Học sinh sẽ bắt đầu đăng ký và tham gia các kỳ thi sau trung học cho học sinh lớp 11 khác, tùy thuộc vào con đường sau trung học các em chọn. Học sinh có thể tìm hiểu thêm về mỗi kỳ thi và quy trình đăng ký tại các trang web trên Internet sau:
· Trường đại học bốn năm: SAT, Kì thi môn SAT: www.collegeboard.com và ACT: www.act.org/academy 
· Trường cao đẳng hai năm: ACCUPLACER: accuplacer.collegeboard.org/student/practice 
· Quân sự: ASVAB: http://official-asvab.com/applicants.htm
Có thể luyện thi miễn phí trên mỗi trang web của bài thi. Các học sinh đáp ứng các yêu cầu về điều kiện thu nhập có thể được miễn lệ phí thi. Hãy nói chuyện với một nhân viên tư vấn để xem con bạn có đủ điều kiện được miễn lệ phí không.

Bạn có biết?
Nghiên cứu chỉ ra rằng “hy vọng là một yếu tố dự đoán tốt hơn về thành công ở đại học và tốt nghiệp so với điểm trung bình và điểm kiểm tra”.
Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Tuần lễ GEAR UP quốc gia:
· Định hướng học sinh:
· Định hướng gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Hãy chắc chắn rằng các em có học các lớp khó như Đại số II, khóa ngoại ngữ, tín chỉ kép và danh dự.
· Duy trì điểm trung bình tích lũy (GPA) 3,0 vào cuối lớp 11. LƯU Ý: Học bổng College Bound yêu cầu điểm GPA là 2,0.
· Bắt đầu năm học ngay bằng cách nói chuyện với nhân viên tư vấn về năm học này. Xác nhận rằng các khóa học của các em sẽ đưa các em đi đúng hướng để vào học đại học. Hãy nhớ hỏi về ngày thi PSAT, ACT và SAT. Các em cần phải đăng ký trước tối đa sáu tuần. 

Những việc gia đình cần làm
· Đảm bảo con bạn có gặp nhân viên tư vấn của trường. Cuộc họp này đặc biệt quan trọng trong năm nay khi con bạn bắt đầu tham gia vào quá trình nộp đơn vào đại học. Tìm hiểu thêm về vai trò của nhân viên tư vấn khi nộp đơn vào đại học.
· Khuyến khích con bạn đặt mục tiêu cho năm học. Làm việc hướng tới các mục tiêu cụ thể giúp học sinh luôn năng động và tập trung.                 
· Giúp con bạn luôn sắp xếp hợp lý. Làm việc với con bạn để lập danh sách những việc cần làm hàng tuần hoặc hàng tháng để luôn cập nhật các nhiệm vụ cần thiết để sẵn sàng đăng ký vào trường đại học. 


TIN ĐỒN: Các kỳ thi tiêu chuẩn (ACT, PSAT, SAT) quan trọng hơn điểm ở cấp ba.

THỰC TẾ: Thành tích ở trường cấp ba là một yếu tố dự đoán tốt hơn về thành công ở đại học so với các bài thi tiêu chuẩn.

Các trường đại học biết điều đó. Nhưng điều đó không có nghĩa là hầu hết các trường đại học sẽ không xem điểm SAT hoặc ACT của con bạn.

Một số trường đại học có nhiều ứng viên hơn mức họ có thể đánh giá. Các trường này có thể sử dụng điểm SAT và ACT để xác định xem có nhận ứng viên vào học hay không.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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