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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





 Otterbot - это бесплатный текстовый сервис, предназначенный для помощи студентам штата Washington в поиске финансовой поддержки для получения высшего и профессионального образования. Студенты могут обратиться в Otterbot через текстовое сообщение круглосуточно, без выходных. Отправьте сообщение “Hi Otter” ("Привет, Otter") на номер 360-928-7281. Для получения более подробной информации зайдите на сайт https://wsac.wa.gov/otterbot
Знаете ли вы?
Принятие решения 
1-го мая является крайним сроком для студентов по всей стране, чтобы отправить свое подтверждение в колледж или университет, что они будут присутствовать на учебе следующий академический год. Если ваш ребенок получил предложения на приём в колледж, университет, или на программу обучения, поздравляем!!! Сейчас настало время, когда вашему ребенку необходимо будет решать, какое учебное заведение подходит лучше всего. Если ребенок не уверен в том, какое учебное заведение выбрать, поощрите его или ее: 
· Получить более подробную информацию.
· Задавать вопросы.
· Посетить (или повторно посетить) кампусы.
· Поговорить с нынешними студентами колледжа. 
· Пересмотреть факты еще раз.
· Сравнить колледжи. 
· Сравнить возможности финансовой помощи. 
Поощрите вашего подростка использовать Инструмент сравнения ваших возможностей финансовой помощи (Compare Your Aid Awards tool) на ресурсе «Большое будущее». Вы можете найти его по адресу: https://bigfuture.collegeboard.org/pay-for-college/financial-aid-awards/compare-aid-calculator. Он позволяет вам сравнивать до четырех предложений финансовой помощи один с другим. Поговорите о том, какие колледжи подходят лучше всего в финансовом плане. Является ли учебное заведение, которое предлагает наибольшую финансовую помощь, наилучшим вариантом по финансам в целом? Какой пакет финансовой помощи является наиболее действенным для вашей семьи? Какой пакет финансовой помощи наиболее соответствует долгосрочным целям вашего ребенка? 
После того, как ваш подросток решил, в какой колледж он или она хочет идти учиться, пусть ваш ребенок оповестит все другие колледжи, которые также приняли его, об этом решении. Ваш ребенок должен принять предложение о приеме и внести депозит первого взноса, для сохранения своего места в этом учебном заведении. Если первый взнос является трудностью, и у вас нет возможности его внести, позвоните в отдел финансовой помощи за консультацией. Кроме того, убедитесь в том, чтобы отправить в учебное заведение все материалы или документы, которые у вас запросили.

Ученики, которые попали в список ожидания или не были приняты, должны встретиться с консультирующим их советником для получения информации о следующих шагах. 
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.

Нажмите здесь для ввода текста.


Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.


Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Сравните предложения финансовой помощи от колледжей, и решите в какое учебное заведение идти. Будьте реалистом – посчитали ли вы все ваши расходы на колледж и получили ли достаточно финансовой помощи для их покрытия? Уведомьте все колледжи о вашем решении до 1-го мая.
· Когда вы решите, какое учебное заведение вы выбираете, сообщите ваше подтверждение этому заведению, и внесите требуемый финансовый взнос. Многие учебные заведения требуют это подтверждение и взнос до 1-го мая. Если со взносом есть проблема, позвоните в отдел финансовой помощи за консультацией. Кроме того, убедитесь в том, что отсылаете любые материалы, которые запрашивает учебное заведение.
· Держите ваши оценки на высоте! Не пропускайте домашних заданий и других заданных работ.
Контрольный список для семьи
· Помогите вашему ребенку обработать ответы колледжей. Когда ваш ребенок начнет получать ответы от колледжей о решении приемной комиссии и финансовой помощи, ему или ей нужна будет ваша помощь, чтобы решить, что делать. 
· Оцените предложения финансовой помощи вместе. Вашему двенадцатикласснику нужна будет ваша помощь, чтобы перечитать письма о финансовой помощи, и выяснить, какой пакет финансовой помощи подходит лучше. Убедитесь в том, что ваш ребенок уделяет внимание и придерживается крайних сроков для принятия в колледж.
· Помогите вашему ребенку предоставить необходимые бумаги о принятии предложения колледжа о приеме. После того, как ваш ребенок решил, в каком колледже учиться, он или она должны будут принять предложение колледжа, отправить взнос за стоимость обучения и представить другие необходимые документы. Если со взносом есть проблема, позвоните в отдел финансовой помощи за консультацией.



МИФ: Профессоры колледжа никогда не могут персонально знать своих студентов.

РЕАЛЬНОСТЬ: В колледже студенты развивают отношения так же, как они это делали с их учителями в старшей школе. К примеру, разговаривая с профессорами до, после или во время занятий, студенты так же будут иметь возможность развивать с ними отношения. Хотя преподаватели тоже очень занятые люди, но они доступны, чтобы помочь студентам учиться. 

В зависимости от размера класса колледжа, студенты могут иметь больше или меньше возможности доступа к своему профессору в классе. Однако, каждый профессор также будет иметь рабочие часы в офисе, когда студенты могут посетить его или ее. 

Отношения с преподавателями также важны, когда студентам нужно просить рекомендательные письма для стипендий, стажировок, аспирантуры, или для другой деятельности.
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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