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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Bạn có biết?
Nếu con bạn nộp đơn xin học bổng College Bound ở trường cấp hai và hoàn thành các yêu cầu cam kết của chương trình, thì các em nên đảm bảo rằng trường đại học của các em biết rằng các em được nhận học bổng College Bound.
Văn phòng hỗ trợ tài chính của trường đại học sẽ xác định xem thu nhập hiện tại của gia đình bạn có đáp ứng các yêu cầu để nhận học bổng College Bound hay không.

Xem thêm thông tin tại: www.collegebound.wa.gov 

Tìm kiếm học bổng
Học bổng đại học được trao cho các sinh viên có điểm cao, có khả năng thể thao, dịch vụ cộng đồng hoặc các phẩm chất, đặc điểm hoặc khả năng đặc biệt khác. Các doanh nghiệp, tổ chức và trường đại học trao học bổng cho nhiều sinh viên.

Số tiền và mức độ cạnh tranh của học bổng rất đa dạng. Ví dụ: một học bổng địa phương có thể cung cấp 500$ một năm, nhưng sẽ chỉ dành cho học sinh năm cuối tại trường trung học, trong khi học bổng quốc gia có thể cung cấp 10.000$ đô la cho bốn năm đại học, nhưng dành cho sinh viên trên toàn quốc. Dưới đây là cách để con bạn có thể sử dụng quy trình đăng ký học bổng the cách tốt nhất:

NÊN
KHÔNG NÊN
· Tìm kiếm (và đăng ký) học bổng trên các trang web như thewashboard.org, bigfuture.collegeboard.com, scholarship 360, fastweb.com, và scholarships.com
· Sau khi trả lời một số câu hỏi, các trang web sẽ tự động kết nối bạn với học bổng bạn đủ điều kiện đăng ký.

· Nộp đơn xin học bổng địa phương tại trường trung học, trong cộng đồng, từ nhà tuyển dụng và tại trường đại học.

· Tiếp tục nộp đơn xin học bổng khi bạn học đại học.
· Trả tiền để có thông tin hoặc được trợ giúp tìm kiếm học bổng. Có rất nhiều lựa chọn trực tuyến miễn phí hoặc bạn có thể yêu cầu nhân viên tư vấn của trường giúp đỡ.
· Trì hoãn! Thời hạn là cố định và cần gửi giấy tờ và đơn đăng ký đúng thời hạn.
· Lãng phí thời gian và năng lượng. Hãy chắc chắn rằng bạn đáp ứng các yêu cầu về điều kiện cho học bổng trước khi đăng ký. Ngoài ra, nhiều đơn xin học bổng yêu cầu viết bài tiểu luận về các chủ đề tương tự và bạn có thể sử dụng lại bài luận của mình nếu có thể!

Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Nếu các em chưa gửi đơn xin FAFSA hoặc WASFA, hãy đăng ký trong tháng này!
· Xem lại Báo cáo hỗ trợ học sinh (SAR) trực tuyến tại www.fafsa.gov. Kiểm tra xem các em đã liệt kê tất cả các trường đại học đang cân nhắc hay chưa. Nếu SAR yêu cầu thêm thông tin hoặc nếu các em cần sửa gì đó, hãy sửa càng sớm càng tốt.
· Đăng ký thi SAT hoặc ACT nếu cần. Nói chuyện với nhân viên tư vấn của các em nếu cần miễn lệ phí thi.
· Hoàn thành đơn xin học bổng.

Những việc gia đình cần làm
· Khuyến khích con bạn thi Bài kiểm tra chủ đề SAT. Các bài thi này có thể cho thấy sở thích và thành tích của con bạn — và nhiều trường đại học yêu cầu hoặc khuyên ứng viên nên đăng ký thi một hoặc nhiều Bài kiểm tra chủ đề. Đọc thêm về Bài kiểm tra chủ đề SAT.
· Khuyến khích con bạn thi AP. Học sinh năm cuối học AP hoặc các lớp học nâng cao khác nên nói chuyện với giáo viên ngay bây giờ về việc tham gia các kì thi này vào tháng 5. Đọc thêm về Chương trình AP.




TIN ĐỒN: Trường con tôi muốn học có chi phí ước tính là 20.000$. Con tôi sẽ không bao giờ trả được nhiều tiền như vậy.

THỰC TẾ: Trong khi sinh viên có thể không có khả năng tự trả chi phí đó, nhưng có thể xin hỗ trợ tài chính từ nhiều nguồn.

Điều này có nghĩa là tất cả mọi người (kể cả con bạn) đều có khả năng đi học đại học.

Đăng ký hỗ trợ miễn phí liên bang cho học sinh (FAFSA) hoặc Đơn xin Trợ cấp tài chính tiểu bang Washington (WASFA) là cơ hội tuyệt vời cho sinh viên nộp đơn xin hỗ trợ tài chính dưới hình thức học bổng, trợ cấp, vừa học vừa làm và vay tiền.
 
Sinh viên cũng có thể nộp đơn xin học bổng để giúp trang trải chi phí học đại học. Hãy xem trên theWashboard.org để tìm học bổng.
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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