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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация






Что происходит после заполнения FAFSA
После того, как ученики подают FAFSA, финансовая информация их семьи анализируется с помощью федеральной формулы потребностей.
Отчет о Помощи Студенту (SAR)
После того как информация, предоставленная учениками, проанализирована, они получат SAR, который содержит данные, введенные на FAFSA. Департамент образования США пошлет этот отчет ученику по электронной или обычной почте.
Ученики должны внимательно проверить отчет на наличие ошибок (форма выделяет пункты, на которые, возможно, необходимо обратить внимание) и следовать инструкциям, как сделать и представить исправления. Представьте исправления безотлагательно. Ученики должны хранить копию отчета (SAR) для собственного учета.
Ожидаемый вклад семьи (EFC)
На первой странице SAR, ваш ребенок найдет сумму, называемую ожидаемым вкладом семьи (EFC).  EFC - это показатель платежеспособности вашей семьи. Этот показатель отправляется в ваше штатное стипендиальное учреждение, а также в колледжи, которые ваш ребенок отметил на FAFSA. Они используют это число, чтобы определить размер финансовой помощи для вашего ребенка. Узнайте подробнее о EFC.
Другие формы для финансовой помощи
После того как ученики подадут FAFSA, они должны обязательно предоставить любые дополнительные бумаги на получение финансовой помощи, которые требует их колледж. Например, некоторые колледжи требуют у учеников 
предоставить форму CSS/Financial Aid PROFILE® или их собственные формы.
Помощь с FAFSA 
Если у вас есть вопросы по поводу заявления FAFSA, FAFSA в Интернете или о федеральной финансовой помощи для студентов в общем, позвоните в Информационный Центр Федеральной Помощи Студентам (FSAIC) 1-800-4-FED-AID (433-3243) / TTY 800-730-8913

Примечание: Данная информация относится только к Бесплатному Заявлению на Федеральную Помощь Студенту (FAFSA). Она не распространяется на учеников, которые заполняют Заявление на Финансовую Помощь от Штата Вашингтон (WASFA).
Знаете ли вы?
Хотя проживание на кампусе влечет за собой дополнительные расходы, финансовая помощь студенту будет включать в себя средства на расходы за проживание. Опыт проживания в общежитии коллежа является уникальным. Это позволяет студентам быть более связанными с одногруппниками и мероприятиями, которые происходят на территории кампуса. Университет представляет собою отдельное сообщество и, быть частью этого сообщества, поможет учащимся расти и оставаться на связи с важными ресурсами.


Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

МИФ: Учеба в колледже будет слишком тяжелой. Это не для моего ребенка. 

РЕАЛЬНОСТЬ: Существует много возможностей для учеников после окончания школы. Есть ученичество, тренинги на рабочем месте, учеба на сертификат общественного колледжа, двухгодичное образование, и четырехгодичное образование. 
В некоторых отношениях, колледж может быть труднее, чем старшая школа. Но с другой стороны, учеба в колледже может быть даже проще, чем в школе. 
Студенты могут не получать тех оценок, какие они ожидали или получали в школе; однако, колледж предоставляет им возможность исследовать свои научные интересы и развиваться в областях изучения, в рамках которых они знают, что они будут успешными. 
Колледжи также предлагают возможности для помощи
студентам добиться успеха в учебном заведении, для развития отношений с их профессорами, и для нахождения других полезных ресурсов на кампусе, таких как репетиторство и другие вспомогательные услуги. 

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Зарегистрируйтесь в марте для прохождения теста ACT в мае. Поговорите с вашим советником, если вам нужно освобождение от оплаты взноса за тест.
· [bookmark: _GoBack]Если ваш колледж просит предоставления дополнительных бумаг для финансовой помощи, заполните и верните их КАК МОЖНО СКОРЕЕ! Существует финансовая помощь, которая предоставляется на основании принципа «первый пришел – первый получил». Своевременный возврат необходимых бумаг поможет удостовериться, что вы получите лучший финансовый пакет помощи.
· Исполняйте ваш «План учебы в старшей школы и после». 
· Проверьте с вашим советником и убедитесь, что вы «держите курс» на пути к достижению требований по успешному окончанию школы.
· Напишите письма благодарности для всех, кто помогал вам во время процесса подачи заявления на поступления в колледж.
Контрольный список для семьи
· Если ваш ребенок планирует взять тест ACT, убедитесь, что он или она зарегистрировались на прохождение теста. Пусть ваш ребенок поговорит с советником, если вам нужно освобождение от оплаты взноса за тест.
· Если какой-либо из колледжей просит предоставления дополнительных бумаг для финансовой помощи, убедитесь, что ваш ребенок заполнит и вернет их КАК МОЖНО СКОРЕЕ! Своевременный возврат необходимых бумаг поможет удостовериться, что вы получите лучший финансовый пакет помощи.
· Поощрите вашего ребенка, чтобы проверить с советником и убедиться, что он или она «держит курс» на пути к достижению требований по успешному окончанию школы.
· 
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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