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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Ресурсы и службы поддержки колледжа
Существует много ресурсов, чтобы помочь ученикам при переходе в колледж, и обеспечить всестороннюю поддержку: персональную, медицинскую, финансовую и академическую. Во многих семьях, студент может быть первым человеком из семьи, который идет учиться в колледж. Колледжи знают, что таким студентам - иногда называемым первым поколением - может потребоваться больше поддержки, и имеют программы, разработанные особо для них. 
Одна из таких программ называется Программа услуг студенческой поддержки ТРиО или TRiO SSS. В штате Вашингтон 26 учебных заведений предлагают ТРиО - как в общественных колледжах, так и в четырехгодичных школах - чтобы помочь студентам, которые из малообеспеченных семей, являются первым поколением или инвалидами. Программа TRiO SSS направлена на то, чтобы студенты имели социальную и эмоциональную поддержку, которая им нужна для успешного окончания обучения. Она также предоставляет репетиторство, преподает навыки обучения, предлагает академические консультации. Еще студенты получают помощь, чтобы разобраться в системе функционирования колледжа, например, как зарегистрироваться для классов, получить финансовую помощь и безопасное место для проживания. Студентов также приглашают принять участие в разнообразных социальных и культурных мероприятиях, предназначенных для содействия созданию благоприятной социальной сети на кампусе.
Еще одна прекрасная программа называется Программа Помощи с Колледжем для Мигрантов или CAMP (College Assistance Migrant Program). Она помогает студентам, которые являются мигрирующими или сезонными сельскохозяйственными рабочими (или детьми таких работников), в течение их первого года обучения в колледже. Они могут получить бесплатные услуги, такие как консультирование, репетиторство, семинары по навыкам обучения, помощь в виде пособия, медицинское обслуживание, жилье.
Офис услуг по инвалидности на кампусе обеспечивает равный доступ к образовательным программам и услугам, путем предоставления консультаций по вопросам создания условий (для тестирования, в аудиториях, через вспомогательные технологии, и т.д.) для студентов-инвалидов, которые в других отношениях соответствуют для учебы в колледже.  

Многие учебные заведения предлагают программу под названием Опыт первого года, которая может помочь студентам в период перехода от школы в колледж во время их первого года обучения. Она бесплатна и доступна для всех. 
Еще существуют бесплатные центры репетиторства и письма, а также карьерного и академического консультирования для всех учащихся. Учебные заведения часто имеют консультанта по психическому здоровью и медицинское учреждение на кампусе. Проверьте, какие услуги поддержки доступны в вашем колледже. Для некоторых программ нужно подавать заявку на участие.

Знаете ли вы о том, что ученики старшей школы могут получить кредит за еще какой-то язык, который они уже знают, помимо английского? Узнайте, каким образом это сделать через Программу кредита мировой язык:
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Знаете ли вы?
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 МИФ: Студенты должны заявить свой выбор специальности и принять решение о  
карьере, прежде чем 
выбирать колледж.

РЕАЛЬНОСТЬ: 
Абсолютно нет. 
В большинстве заявлений на поступление в колледж спрашивается, какова может быть ваша "планируемая" специальность, но это не значит, что это бетонно-неизменное решение.

Колледж - это время для студентов, чтобы исследовать свои академические интересы, и открыть для себя сферу, где они могли бы избрать специальность. 
Чаще всего, студенты найдут свои 
специальности в таких сферах, о которых они никогда не слышали в старшей школе. Так что они имеют достаточно времени, чтобы исследовать и решить в колледже.


Контрольный список ученика 
· Назначьте все необходимые собеседования.
· Подайте заявление на вступление в колледж и на получение финансовой помощи. Если вы планируете идти учиться в общественный или технический колледж, не ждите до последней минуты, чтобы подать заявление, - фонды финансовой помощи могут быть исчерпаны, и классы, которые вы хотите, могут быть заполнены. Кроме того, сохраняйте копии всех форм, которые вы посылаете по почте или предоставляете онлайн.
Контрольный список для семьи
· Поощрите вашего ребенка назначить собеседования с колледжами, если они необходимы. Собеседование - это отличный способ для вашего ребенка, чтобы узнать больше о колледже, и для колледжа, чтобы узнать больше о вашем ребенке. Найдите и ознакомьтесь с обзором процесса собеседования.
· Работайте вместе, чтобы подать заявление на получение финансовой помощи. Чем раньше вы это сделаете, тем лучше.
· Вместе узнайте о вариантах займов на колледж. Заимствование денег на колледж может быть разумным выбором - особенно если ваш старшеклассник может получить федеральный заем с низкой процентной ставкой. Будьте осмотрительны: узнайте о возможных займах и роли родителя в заимствовании денег.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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