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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Bạn có biết rằng học sinh trung học có thể nhận được tín chỉ cho một ngôn ngữ, ngoài tiếng Anh, mà họ đã biết không? Hãy tìm hiểu chi tiết thông qua Chương trình tín chỉ ngôn ngữ thế giới tại:
https://www.k12.wa.us/student-success/resources-subject-area/world-languages/competency-credits-students 


Tài nguyên và dịch vụ hỗ trợ ở trường đại học
Có rất nhiều nguồn lực để giúp học sinh chuyển tiếp lên đại học và nhận được hỗ trợ cá nhân, về sức khỏe, tài chính và học tập. Trong nhiều gia đình, học sinh có thể là người đầu tiên vào đại học. Các trường đại học biết những sinh viên này, đôi khi được gọi là sinh viên thế hệ đầu, có thể cần thêm hỗ trợ và có các chương trình được thiết kế riêng cho những sinh viên này.

Một chương trình được gọi là Chương trình dịch vụ hỗ trợ sinh viên TRiO hay viết tắt là TRiO SSS. Tại tiểu bang Washington, có 26 trường cung cấp TriO, cả cao đẳng cộng đồng và đại học bốn năm, để giúp đỡ sinh viên có thu nhập thấp, thế hệ đầu hoặc bị khuyết tật. TRiO SSS tập trung giúp đảm bảo sinh viên có sự hỗ trợ về mặt xã hội và tình cảm họ cần để hoàn thành việc học. Chương trình cũng cung cấp dịch vụ dạy kèm, dạy kỹ năng học tập và tư vấn học tập. Sinh viên cũng được giúp đỡ để thích ứng với hệ thống đại học, như cách đăng ký lớp học, tiếp cận hỗ trợ tài chính và nhà ở an toàn. Sinh viên cũng được hoan nghênh tham gia vào nhiều sự kiện xã hội và văn hóa được thiết kế để giúp họ xây dựng một mạng lưới xã hội hỗ trợ trong trường.

Một chương trình tuyệt vời khác được gọi là chương trình CAMP hoặc Chương trình hỗ trợ di cư đại học. Chương trình giúp sinh viên là những người di cư hoặc làm nông theo mùa (hoặc con của những nông dân này) trong năm đầu tiên ở trường đại học. Sinh viên có thể nhận các dịch vụ miễn phí như tư vấn, dạy kèm, hội thảo kỹ năng, trợ cấp tài chính, dịch vụ y tế và hỗ trợ nhà ở.

Văn phòng dịch vụ khuyết tật tại trường đảm bảo sự tiếp cận bình đẳng với các chương trình và dịch vụ giáo dục bằng cách cung cấp dịch vụ tư vấn về chỗ ở (kiểm tra xếp lớp, lớp học, công nghệ hỗ trợ và các hỗ trợ khác) cho học sinh khuyết tật đủ điều kiện học đại học.

Nhiều trường cung cấp một chương trình gọi là Trải nghiệm năm đầu để có thể giúp học sinh chuyển tiếp lên đại học trong suốt năm đầu tiên. Chương trình này miễn phí và ai cũng có thể đăng ký.

Ngoài ra còn có các trung tâm dạy kèm và viết lách miễn phí cũng như tư vấn nghề nghiệp và học tập cho sinh viên ở tất cả các trường. Các trường thường có nhân viên tư vấn sức khỏe tâm thần và cơ sở y tế trong trường. Hãy xem trường đại học có những hỗ trợ nào trên trang web của trường. Một số chương trình có thể yêu cầu đăng ký.

Bạn có biết?
Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Lên lịch cho các cuộc phỏng vấn cần thiết.
· Hoàn thành đơn đăng ký đại học và các đơn xin hỗ trợ tài chính. Nếu các em định học một trường cao đẳng cộng đồng hoặc kỹ thuật, thì đừng đợi đến phút chót mới nộp đơn - trợ cấp tài chính có thể đã hết và các lớp các em muốn học có thể đã hết chỗ. Đồng thời, hãy giữ lại các bản sao của tất cả biểu mẫu các em đã gửi qua thư hoặc trực tuyến.

Những việc gia đình cần làm
· Khuyến khích con bạn sắp xếp các cuộc phỏng vấn đại học nếu cần. Phỏng vấn là một cách tuyệt vời để con bạn tìm hiểu thêm về một trường đại học để trường tìm hiểu thêm về con bạn. Hãy xem thông tin tổng quan về quá trình phỏng vấn.
· Cùng con xin trợ cấp tài chính. Bạn càng đăng ký càng sớm càng tốt.
· Cùng con tìm hiểu về các lựa chọn cho vay ở đại học. Vay tiền học đại học có thể là lựa chọn thông minh — đặc biệt nếu con bạn nhận được khoản vay liên bang với lãi suất thấp. Hãy thận trọng, tìm hiểu về các lựa chọn vay và vai trò của cha mẹ trong việc vay tiền.




TIN ĐỒN: Sinh viên phải chọn chuyên ngành và quyết định nghề nghiệp trước khi chọn trường đại học.

THỰC TẾ: Tuyệt đối không phải.

Hầu hết các đơn đăng ký đại học hỏi về chuyên ngành “dự kiến”, nhưng điều đó không có nghĩa là chuyên ngành là bất di bất dịch.

Đại học là thời gian để sinh viên khám phá các sở thích học tập của mình và khám phá một lĩnh vực mà sinh viên có hứng thú.
 
Thông thường, sinh viên sẽ tìm thấy chuyên ngành họ thích từ điều gì đó họ thậm chí chưa bao giờ nghe nói ở trường trung học, vì vậy sinh viên có nhiều thời gian để khám phá và quyết định ở trường đại học.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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