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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin










 Năm cuối - Hãy chuẩn bị! Chèn logo trường


Có sáu mốc quan trọng cho con bạn trong năm nay. Ở lớp 12, con bạn sẽ: 
1. Thi kiểm tra đầu vào sau trung học và thi xếp lớp.
2. Tạo danh sách các lựa chọn sau trung học.
3. Đăng ký các chương trình hoặc tổ chức sau trung học.
4. Chuẩn bị một kế hoạch tài chính và nộp đơn xin hỗ trợ tài chính.
5. Hoàn thành tất cả các yêu cầu tốt nghiệp trung học.
6. Tốt nghiệp. 
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Cần phải chuẩn bị. Hãy lên lịch với con bạn, trong đó có bao gồm thời hạn nộp đơn và các ngày quan trọng khác. Mùa thu này, hãy giúp con bạn chuẩn bị cho đại học và hỗ trợ tài chính. Học sinh nên: 
· Gặp nhân viên tư vấn để nói về các kế hoạch sau trung học.
· Xem lại bảng điểm để chắc chắn rằng học sinh đang đi đúng hướng để tốt nghiệp đúng hạn. Yêu cầu trợ giúp nếu cần.
· Tìm hiểu quy trình đăng ký cho mỗi trường đại học hoặc chương trình. Bắt đầu đăng ký ngay bây giờ. Bắt đầu viết các bài luận đăng ký.
· Cập nhật sơ yếu lý lịch với các hoạt động năm cuối cấp. Lý lịch của học sinh sẽ giúp bổ sung cho đơn đăng ký. Ngoài ra, học sinh nên chia sẻ sơ yếu lý lịch với những người đang viết thư giới thiệu cho học sinh.
· Yêu cầu giáo viên, nhân viên tư vấn, huấn luyện viên hoặc sếp viết thư giới thiệu. Hãy cho họ nhiều thời gian. Học sinh nên đưa cho họ một bản sao sơ yếu lý lịch cùng với mẫu thư giới thiệu và phong bì dán tem (nếu cần).
· Hãy nhớ gửi lời cảm ơn đến mỗi người viết thư giới thiệu!
· Thực hiện tất cả kỳ thi đầu vào bắt buộc và nhớ gửi điểm thi đến trường đại học. 



Bạn có biết?



Con bạn nên đăng ký ít nhất ba trường đại học, mỗi trường một loại trong trong ba loại sau:

· Muốn vào - Học sinh có thể không vào được, nhưng đáng để đăng ký vì học sinh thực sự muốn vào học ở đó.
· Tiềm năng - Học sinh là người nộp đơn có khả năng cạnh tranh và nhiều khả năng sẽ được chấp nhận.
· An toàn - Học sinh chắc chắn sẽ được chấp nhận và đó là phương án dự phòng trong trường hợp những lựa chọn khác không thành công.








BƯỚC 1: Đăng ký đại họcĐại học và cao đẳng bao gồm nhiều lựa chọn như học nghề, chương trình đào tạo tại chỗ, chứng chỉ cao đẳng cộng đồng, bằng hai năm và bằng bốn năm.

Mỗi trường đại học đặt ra các yêu cầu tuyển sinh riêng, vì vậy bạn nên kiểm tra trang web của trường để xem ứng viên cần đáp ứng các tiêu chuẩn nào (GPA, điểm thi, v.v.) để được đánh giá cao.

Mội số trường kết thúc thời gian nhận đơn sớm vào mùa thu, thậm chí đôi khi sớm nhất là vào tháng 10. Thông thường, thời gian nhận đơn kết thúc vào tháng 12 hoặc tháng 1. Hãy khuyến khích con bạn bắt đầu viết đơn ngay bây giờ. 

Sau đây là các phần phổ biến nhất của đơn đăng ký:
· 
· Đơn đăng ký: Hầu hết các trường đại học sử dụng mẫu đăng riêng nhiều trường sử dụng mẫu chung có tên là Đơn đăng ký chung. 
· Quan điểm/bài luận cá nhân: Hầu hết các trường đại học sẽ yêu cầu viết ít nhất một bài luận. Mục tiêu chính của con bạn là chia sẻ thông tin cá nhân một cách rõ ràng, hấp dẫn. Đây có lẽ là yếu tố quan trọng nhất của đơn đăng ký. Quan điểm cá nhân là một cách để các nhân viên tuyển sinh biết về người nộp đơn là ai và tại sao họ muốn theo học đại học. 
· Bảng điểm: Hầu hết các trường đại học sẽ yêu cầu bảng điểm trung học, là hồ sơ ghi lại các lớp và điểm của con bạn. Những học sinh đã kiếm được tín chỉ đại học, cũng sẽ cần phải gửi bảng điểm đại học. LƯU Ý: Các trường đại học chỉ chấp nhận bảng điểm "chính thức" có chữ ký và con dấu của trường trung học, thường là chữ ký của nhân viên tư vấn của trường. 
· Điểm thi: Bài thi bắt buộc có thể là một trong số sau: ACT, SAT Subject Tests (chủ đề tự chọn), ASSET/ACCUPLACER (cho cao đẳng cộng đồng) hoặc ASVAB (cho quan đội). 
· Trả lời câu trả lời ngắn: Đây là những câu hỏi bổ sung ngoài bài luận cá nhân.
· Hồ sơ hoạt động/Sơ yếu lý lịch: Danh sách các hoạt động ngoại khóa này là một cách để các nhân viên tuyển sinh tìm hiểu con bạn.
· Thư giới thiệu: Đôi khi trường sẽ yêu cầu một hoặc nhiều thư giới thiệu từ người không phải là thành viên gia đình.



Học sinh không phải là công dân Hoa Kỳ hoặc thường trú nhân vẫn có thể nộp đơn và theo học một trường cao đẳng hoặc đại học và thậm chí có thể đủ điều kiện nhận mức học phí dành cho người ở tiểu bang và trợ cấp tài chính của tiểu bang. Hãy tìm hiểu thêm tại: https://wsac.wa.gov/student-residency


Bạn có biết?


Nếu con bạn nhận trợ cấp nuôi dưỡng (foster care) bất cứ lúc nào sau khi đủ 13 tuổi, hầu hết các lớp học của con bạn tại các trường cao đẳng và đại học của tiểu bang Washington sẽ được trợ cấp. 

Tìm hiểu về Học bổng College Bound, Chương trình Passport to Careers và/hoặc chương trình Education and Training Voucher (ETV) để giúp trả tiền học đại học. 

Tìm thêm chi tiết tại:
 và https://www.dcyf.wa.gov/services/foster-youth 

Đây là những người hỗ trợ có thể giúp hướng dẫn cho con bạn về quy trình hỗ trợ tài chính: Nhân viên hỗ trợ được chỉ định (DSS), nhân viên chương trình, nhân viên hỗ trợ tài chính, nhà cung cấp dịch vụ sống độc lập (Independent Living hay IL), nhân viên SETuP. 
Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Định hướng gia đình:
· Định hướng học sinh:
· Sự kiện gia đình:
· Tuần lễ GEAR UP quốc gia:
· Chiến dịch đăng ký đại học:
· Mục tiêu đại học ở Washington:
· Click here to enter text.

Bạn có biết?
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TIN ĐỒN: Chỉ việc nộp đơn vào trường đại học là đã tốn rất nhiều tiền (lệ phí nộp đơn, lệ phí thi, v.v.)

THỰC TẾ: Mặc dù có rất nhiều khoản phí và chi phí liên quan đến việc đăng ký đại học, những học sinh thường có thể được miễn lệ phí nếu đáp ứng các tiêu chí nhất định.

Nhân viên tư vấn của trường trung học có thể giúp học sinh được miễn lệ phí thi SAT hoặc ACT và học sinh cần thảo luận riêng với từng trường đại học về việc miễn lệ phí nộp đơn.

Thông thường, nếu học sinh có thể chứng minh rằng mình đã được miễn lệ phí thi ACT, thì trường sẽ tự động miễn lệ phí nộp đơn.

Ngoài ra, mọi học sinh đủ điều kiện về thu nhập để được miễn lệ phí tham gia kỳ thi SAT hoặc SAT Subject sẽ nhận được bốn lần miễn lệ phí đăng ký vào đại học từ College Board. 





Bước 2: Đăng ký hỗ trợ tài chính
Bạn và con phải điền và nộp Đăng ký hỗ trợ miễn phí liên bang cho học sinh (FAFSA®) hoặc Đơn xin trợ cấp tài chính tiểu bang (WASFA). Ngày bắt đầu nhận cả hai đơn này là ngày 1 tháng 10. Bạn nên hoàn thành bước này càng sớm càng tốt. 

NHẮC BẠN: Nộp FAFSA (https://studentaid.gov/h/apply-for-aid/fafsa) nếu con bạn là công dân Hoa Kỳ hoặc thường trú nhân. Học sinh nào không đáp ứng điều kiện này thì nên nộp WASFA (https://wsac.wa.gov/wasfa).

Học sinh sẽ được yêu cầu báo cáo thu nhập và thông tin thuế trong năm tính thuế vừa qua hoặc năm trước năm tính thuế vừa qua. Ví dụ: khi đăng ký FAFSA/WASFA năm 2023-24, học sinh và phụ huynh, nếu được yêu cầu, sẽ báo cáo thu nhập và thông tin thuế năm 2021. Vì bạn đã thực hiện nghĩa vụ thuế vào thời điểm bạn điền FAFSA, nên bạn có thể sử dụng Công cụ truy xuất dữ liệu của IRS (IRS DRT) để tự động nhập thông tin thuế của bạn vào đơn xin FAFSA. Xem thêm thông tin tại: https://studentaid.gov/resources/prepare-for-college/parents

Nộp đơn càng sớm càng tốt để đặt chỗ xin hỗ trợ tài chính. Bạn xếp hàng càng sớm thì càng có khả năng nhận được hỗ trợ. Nộp đơn sớm - trước khi các khoản thuế của bạn hoàn tất - giúp đảm bảo rằng con bạn có thể tiếp cận nhiều nguồn hỗ trợ tài chính nhất có thể.

Học sinh cần phải nộp đơn xin hỗ trợ tài chính mỗi năm khi học đại học. 12th Year Campaign là một chương trình do tiểu bang quản lý và tổ chức các sự kiện địa phương miễn phí để giúp học sinh và gia đình hoàn thành đơn xin hỗ trợ tài chính. Sự kiện bắt đầu vào tháng 10 và tháng 11 tại nhiều địa điểm trên khắp Tiểu bang Washington. Học sinh được hướng dẫn từng bước để hoàn thành và nộp đơn xin FAFSA hoặc WASFA thành công. 

Bạn vẫn chưa rõ? Hãy nhờ giúp đỡ. https://wsac.wa.gov/12th-year-campaign

Giải mã tin đồn


TIN ĐỒN: Vì chi phí đại học quá cao, nên học sinh chỉ nên đăng ký các trường rẻ tiền.

THỰC TẾ: Học sinh không thực sự biết đại học sẽ tốn bao nhiều tiền cho đến khi đăng ký, được chấp nhận và nhận được một gói hỗ trợ tài chính. Điều này có nghĩa là học sinh nên đăng ký các trường đại học có vẻ thích hợp, dù mắc hay rẻ.

Ví dụ: trường tư thường có giá cao hơn so với trường công nhưng cũng có xu hướng cung cấp hỗ trợ tài chính nhiều hơn. Các gói hỗ trợ tài chính lớn có thể làm giảm tổng chi phí cho sinh viên xuống ít hơn chi phí của trường công.
 
Với các gói hỗ trợ tài chính, sinh viên có nhiều lựa chọn về trường. Chi phí là một trong các tiêu chí lựa chọn trường đại học nào phù hợp nhất với học sinh, nhưng không phải là yếu tố quyết định.                                                                                    


Những việc phụ huynh cần làm
Mặc dù học sinh có nhiệm vụ viết đơn xin FAFSA hoặc WASFA, nhưng phụ huynh vẫn đóng vai trò quan trong trong quá trình khi học sinh được xác định là người phụ thuộc. Dưới đây là các bước bạn nên thực hiện để chuẩn bị giúp con nộp đơn xin hỗ trợ tài chính.

Trước khi nộp FAFSA:
· Tìm hiểu kiến thức cơ bản về các chương trình trợ giúp sinh viên liên bang (trợ cấp, học tập và vay mượn) tại https://studentaid.gov/understand-aid/types. Trợ giúp của liên bang nhằm giúp trang trải chi phí đi học của sinh viên (học phí và lệ phí, tiền ăn ở, sách vở, vật dụng và các chi phí học tập khác).
· Khuyến khích con bạn kiếm các nguồn tiền miễn phí nhiều nhất có thể để giúp trả tiền đại học. Bạn có thể xem thông tin và tìm kiếm học bổng miễn phí tại  https://studentaid.gov/understand-aid/types/scholarships và tại thewashboard.org.  
· Tìm hiểu xem con bạn có cần cung cấp thông tin phụ huynh trong đơn xin FAFSA hay không. https://studentaid.gov/apply-for-aid/fafsa/filling-out/dependency sẽ giúp bạn xác định xem con mình là người phụ thuộc hay độc lập.
· Hiểu ai được tính là phụ huynh khi điền đơn xin FAFSA. https://studentaid.gov/apply-for-aid/fafsa/filling-out/parent-info có định nghĩa về “cha mẹ hợp pháp” và hướng dẫn nên báo cáo thông tin nào về cha mẹ trong đơn xin FAFSA khi cha mẹ ly hôn hoặc ly thân và không sống cùng nhau.
· BẠN và CON BẠN sẽ nhận được FSA IDs. ID FSA là tên người dùng và mật khẩu mà bạn sẽ sử dụng để ký đơn xin FAFSA. Bạn và con đều cần có ID FSA riêng và mỗi người cần tạo một ID riêng để bảo mật và dễ ghi nhớ thông tin hơn. (Lưu ý: Chỉ một phụ huynh của học sinh cần ký vào đơn xin FAFSA, vì vậy chỉ một phụ huynh cần có ID FSA.) PHỤ HUYNH: Trước khi bạn có thể ký đơn xin FAFSA trực tuyến của con, bạn cần có tên người dùng và mật khẩu riêng.


Thông tin về FAFSA: 
· Việc hoàn thành đơn xin FAFSA mất khoảng 30 phút và có thể viết đơn này bằng tiếng Tây Ban Nha.
· Có hỗ trợ miễn phí qua email, qua điện thoại và trên web: https://studentaid.gov/help-center/contact   
· Bạn KHÔNG phải trả tiền để nộp đơn xin FAFSA. Hãy coi chừng các trang web lừa đảo muốn bạn trả tiền để gửi đơn xin FAFSA. Đơn này luôn miễn phí!
· Bạn phải nộp đơn xin FAFSA mỗi năm bạn đi học đại học. Ví dụ: nếu bạn hiện đang là sinh viên năm nhất, thì bạn cần hoàn thành đơn xin FAFSA 2023-24 để nhận trợ cấp cho năm thứ hai.

Thông tin về FAFSA



Những việc học sinh cần làm 
· Gặp nhân viên tư vấn để đảm bảo các em đang đi đúng hướng để tốt nghiệp.
· Liên hệ với nhân viên tuyển sinh và các văn phòng hỗ trợ tài chính tại các trường đại học mà các em muốn theo học. Cần đáp ứng các yêu cầu gì để nhập học? Thời hạn là khi nào? Có phí không? Các văn phòng hỗ trợ tài chính yêu cầu các đơn nào?
· Đăng ký thì SAT, ACT, and SAT Subject Tests™ vào tháng 10 hoặc 11 theo yêu cầu của trường các em chọn.
· Chuẩn bị và nộp đơn đúng thời hạn nếu các em muốn nộp đơn sớm hoặc được nhận vào học sớm.
· Yêu cầu giáo viên/cố vấn của các em bắt đầu viết thư giới thiệu. Đồng thời, giữ lại bản sao của tất cả biểu mẫu các em đã gửi qua thư.
· Thi SAT hoặc ACT càng sớm càng tốt để có thể thi lại nếu cần. Hãy hỏi nhân viên tư vấn là các em có đủ điều kiện được miễn lệ phí thi hay không.
· Gửi điểm của các em đến các trường trong danh sách các em chọn cuối cùng.
· Nếu các em nộp đơn sớm hoặc quyết định sớm, hãy liên hệ với văn phòng tuyển sinh để đảm bảo họ đã nhận tất cả giấy tờ và đơn của các em. Ngoài ra hãy kiểm tra với văn phòng hỗ trợ tài chính.
· Làm việc với nhân viên tư vấn của trường các em để lấy bảng điểm chính thức cho mỗi trường đại học.
· Nhận ID FSA nếu nộp đơn xin FAFSA. ID FSA là tên người dùng và mật khẩu mà các em sẽ sử dụng để ký FAFSA.
· Gửi đơn xin FAFSA hoặc WASFA càng sớm càng tốt sau ngày 1 tháng 10 
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Những việc gia đình cần làmTruy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families  để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.


· Giúp con bạn sắp xếp. Lên lịch với con, bao gồm cả thời hạn nộp đơn và các ngày quan trọng khác.
· Giúp con bạn quyết định nộp đơn sớm. Nếu con bạn định vào một trường đại học nào đó, thì học sinh nên cân nhắc đăng ký sớm. Bây giờ là thời điểm để quyết định vì thời hạn nộp đơn sớm thường kết thúc vào tháng 11.
· Khuyến khích con bạn thi SAT hoặc ACT càng sớm càng tốt và gửi điểm cho các trường mà em muốn nộp đơn. Hãy nhớ: Con bạn có thể được miễn lệ phí thi. Hãy hỏi nhân viên tư vấn trường về việc này.
· Nếu con bạn nộp đơn sớm hoặc quyết định sớm, hãy khuyến khích con liên hệ với văn phòng tuyển sinh để đảm bảo họ đã nhận tất cả giấy tờ và đơn của học sinh. Ngoài ra hãy kiểm tra với văn phòng hỗ trợ tài chính.
· Tìm hiểu xem trường của con bạn hoặc một tổ chức cộng đồng có cung cấp hỗ trợ để giúp học sinh hoàn thành đơn xin vào đại học hay không.
· Đề nghị xem các đơn xin vào đại học của con bạn. Hãy nhớ rằng đây là việc của con bạn nên hãy cố gắng giữ vai trò cố vấn và người kiểm tra và tôn trọng quyết định của con.
· Giúp con bạn hoàn thành và nộp tất cả các phần bắt buộc của mỗi đơn xin vào đại học trực tuyến.
· Cùng con xin trợ cấp tài chính. Bạn nên đăng ký càng sớm càng tốt.
· Cùng con tìm hiểu về các lựa chọn vay ở đại học. Vay tiền cho đại học có thể là lựa chọn thông minh, đặc biệt nếu con bạn nhận được khoản vay liên bang với lãi suất thấp. Hãy thận trọng, tìm hiểu về các lựa chọn vay và vai trò của cha mẹ trong việc vay tiền.
· Nếu bạn nộp đơn xin FAFSA, hãy lấy ID FSA. ID FSA là tên người dùng và mật khẩu mà bạn sẽ dùng để ký đơn xin FAFSA. 
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