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نموذج رسالة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


هل تعلم؟
تهانينا!
يعد التخرج من المدرسة الثانوية أمراً هاماً. فقد عمل ابنك المراهق ودرس بجد وحقق النجاح.

نصائح سامية لطفلك
· إذا أرسلت المدرسة إليك برسالة بريدية أو بريدًا إلكترونيًا، فقم بقراءتها! فلن يرسلوا إليك بمعلومات لست بحاجة إليها. لا تخاطر بفقدان المواعيد النهائية المهمة أو الأعمال الورقية أو غيرها من التفاصيل بسبب عدم قراءتك للرسائل البريدية الخاصة بك.
· استخدم صوتك! لا تخف من الدفاع عن نفسك. إذا كنت بحاجة إلى المساعدة، اطلبها دون خوف. إذا كنت لا تفهم شيئًا، فتحدث حيث ستحتاج للدفاع عن نفسك، لذلك تحدث دون خوف.
· أسأل العديد من الأسئلة التي تحتاج إليها حتى تحصل على إجابات لها. ينطبق ذلك على الفصول والمعلومات المتعلقة بالمساعدات المالية والبنوك وأي شيء آخر.
· جميع الأشخاص متساوون تماما في الشعور. هل تشعر بالارتباك؟ بالحنين إلى الوطن؟ بالقلق؟ معظم الطلاب الجدد الآخرين في مدرستك يشعرون بنفس الشيء. تواصل مع الآخرين من خلال النوادي أو المنتديات الاجتماعية أو الأنشطة المنظمة الأخرى. وقبل بدء الدراسة، قم بفحص مواقع الشبكات الاجتماعية واعرف ما إذا كان لكليتك أو لمدرستك صفحة للطلاب. يمكن أن تكون طريقة رائعة للتواصل مع الآخرين الذين سيحضرون أيضًا قبل بداية العام!

يحتمل أن يتلقى مراهقك خلال فصل الصيف بيانًا تقديريًا بالرسوم الدراسية (رسوم الدراسة والغرفة والمجلس وغيرها). لا داعي للقلق، ستقدم الكلية أو الجامعة جميع المساعدات المالية للطلاب في الخريف (المنح والمنح الدراسية والقروض) وفق البرنامج. أيا كان المبلغ المتبقي، فلدى معظم الكليات والجامعات خطط تسديد يمكن أن تساعد في توزيع التكاليف متبقية بعد تلقي المساعدة المالية على الوقت. اتصل بالمدرسة لوضع خطة للدفع؛ وسوف يساعدونك في ذلك.
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مركز الدروس الخصوصية:انقر لإدخال النص
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الاسطورة: إذا كان الطلاب يواجهون صعوبة في الالتحاق بالكلية، فهم لا ينتمون إليها.

الواقع: يواجه الجميع صعوبات، وقد تكون السنة الأولى في المدرسة صعبة للغاية. ويتمثل الحل في الحصول على الدعم وطلب المساعدة، وتأييد احتياجاتهم.

إذا كان الطلاب يعانون عاطفيا خلال الأوقات العصيبة، فيجب عليهم النظر في التحدث إلى مستشار الصحة العقلية في كليتهم. يستطيع هؤلاء المستشارون تقديم المساعدة إذا شعر الطلاب بالوحدة أو الاكتئاب أو كانت لديهم مشكلات شخصية أخرى. تقدم معظم الكليات جلسات استشارية مجانية من خلال المركز الصحي الكائن بالحرم الجامعي.

إذا كان الطلاب يواجهون مشكلات داخل فصولهم الدراسية، يجب معرفة ما إذا كان بمدرستهم مركز للدروس الخصوصية أو للكتابة (بالنسبة للطلاب الذين يتم تأهيلهم، المتلقين لخدمات الإعاقة، غير ذلك)
ذكّر طفلك بما يلي:
· من المهم طلب المساعدة.
· يجب أن تدافع عن نفسك في الكلية.
· الجميع يواجهون تحديات.
· سوف تصبح الأمور سهلة مع الإصرار والحصول على الدعم المطلوب.

اسطورة باستر


 القائمة المرجعية للطلاب
· قم بإعداد ميزانية للعام القادم. إذا لم تكن قد فعلت ذلك من قبل، فقد حان الوقت لتعلم كيفية إدارة النفقات والفواتير الخاصة بك.
· التخرج! ضع رأسك عالياً واحتفل بإنجازك. ومع ذلك، إذا لم تكن قد حصلت على شهادتك، فبإمكانك متابعة تعليمك في المدرسة الثانوية. وقد تظل مؤهلاً للحصول على منحة الانضمام للكلية، حتى إذا تخرجت في وقت لاحق. (لا يشمل ذلك دبلومات المعادلة العامة " GEDs ")
· التخطيط للعيش داخل الحرم الجامعي؟ وقت بدء التعبئة! انتبه للتوجيهات التي تقدمها كليتك بشأن ما يجب إحضاره. لا تهدر المال على البنود التي لا تحتاج إليها أو لديك مساحة بها.
· حضور توجيهات الطلاب الجدد/المبتدئين لمعرفة المزيد عن الخدمات الأكاديمية والطبية التي سوف تساعدك في جميع أنحاء حياتك المهنية بالكلية.

القائمة المرجعية للأسرة
· ساعد ابنك المراهق في إعداد ميزانية للعام القادم.
· إذا كان طفلك سيعيش في الحرم الجامعي، انتبه إلى التوجيهات الذي توفرها كليتك حول ما يجب إحضاره.
· تأكد من حضور ابنك المراهق لجلسة توجيهات الطلاب الجدد/المبتدئين. شجع طفلك على المشاركة في برنامج "خبرة السنة الأولى" في حالة توافره، كما يجب على ولي الأمر الحضور في حالة دعوته لذلك.
· شجع طفلك على معرفة الموارد التي توفرها الكلية لمساعدة الطلاب على الانتقال إلى الكلية والحصول على الدعم الشخصي والصحي والمالي والأكاديمي كأن يكون لدى المدرسة برنامج لخدمات دعم الطلاب على سبيل المثال (TRiO SSS)؟
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