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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Hoạt động ngoại khóa cũng đóng vai trò khi học sinh đăng ký vào đại học. Hầu hết đơn đăng ký vào đại học đều hỏi về các hoạt động ngoại khóa. Đó là vì những gì mọi người làm trong thời gian rảnh rỗi tiết lộ rất nhiều về bản thân - theo cách mà điểm số và điểm kiểm tra không thể làm được.

Bạn có biết?
Hoạt động ngoại khóa là chìa khóa để học sinh thành công
Học sinh tham gia các hoạt động ngoại khóa ít có khả năng bỏ lớp hoặc bỏ học. Các em có nhiều khả năng có điểm trung bình là 3,0 hoặc cao hơn và đạt điểm cao trong các kỳ thi toán và đọc. Các hoạt động ngoại khóa cũng có những lợi ích khác:

· Các hoạt động dạy các bài học phổ thông. Học sinh học được giá trị của việc thực hành, cách ứng biến của bản thân cho một nhiệm vụ và sự hài lòng đến từ thành tích. Học sinh tham gia vào nhiều hoạt động để tìm hiểu cách quản lý và lập kế hoạch thời gian, một kỹ năng quan trọng để thành công. 
· Các hoạt động xây dựng sự tự tin. Học sinh gặp khó khăn trong lớp học có thể bắt đầu nghi ngờ khả năng và kỹ năng của bản thân. Thành công trong một hoạt động bên ngoài có thể tạo ra cảm giác tự tin để tự tin hơn trong lớp học. Việc này giúp học sinh gặp khó khăn xây dựng lòng tự trọng với bạn bè. 
· Các hoạt động xây dựng mối quan hệ. Thể thao, sân khấu, âm nhạc và các hoạt động tập trung vào thành tích khác làm tăng cơ hội xây dựng các mối quan hệ mạnh mẽ, các hội bạn bè cùng tiến và tích cực. 
· Các hoạt động luôn giữ học sinh ở một nơi an toàn, được giám sát. Bằng cách kéo dài ngày học, các hoạt động có thể giúp trẻ không gặp khó khăn và giúp giảm bớt sự lo lắng của những phụ huynh bận rộn về con cái.
· Hoạt động xây dựng cá tính. Việc tham gia năng nổ giúp học sinh phát triển tính kỷ luật, cam kết và phát triển.
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Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Hỏi bạn bè xem họ thuộc nhóm nào.
· Kiểm tra bảng tin hoặc trang web của trường.
· Nói chuyện với nhân viên tư vấn của trường hoặc giáo viên về các hoạt động.
· Tìm một hoạt động sẽ giúp các em khám phá sở thích của mình. 

Những việc gia đình cần làm
· Khám phá sở thích với con bạn và khuyến khích quan tâm con nhiều hơn. Nói chuyện với con về những loại hoạt động nào có vẻ thú vị - đó không nhất thiết phải là hể thao hoặc câu lạc bộ liên quan đến học thuật. Xem xét các tiềm năng và cố gắng tìm các hoạt động liên quan đến các lĩnh vực đó. Suy nghĩ về các hoạt động bên ngoài trường học cũng như trong cộng đồng của bạn.
· Nhắc con đang ở tuổi thiếu niên của bạn rằng việc học vẫn là ưu tiên. Các hoạt động ngoại khóa là quan trọng - nhưng việc học tốt còn quan trọng hơn các lớp học thể thao hay câu lạc bộ. Hãy chắc chắn rằng con bạn hiểu được kỳ vọng của bạn về điểm số.

TIN ĐỒN: Học sinh không cần cha mẹ nhiều ở trường cấp hai.

THỰC TẾ: Một số phụ huynh nghĩ rằng họ không cần phải quan tâm nhiều đến con vì con cái họ biết hết về thói quen học tập của trường cấp hai. Nhưng các bằng chứng cho thấy không phải như vậy. Ngay cả ở trường cấp hai, cha mẹ vẫn đóng một vai trò quan trọng.

Dự án nghiên cứu gia đình của Đại học Harvard cho thấy rằng con cái của cha mẹ quan tâm nhiều hơn có xu hướng thể hiện tốt hơn ở trường ở một số mặt, như là điểm trung bình, điểm kiểm tra và khả năng đăng ký vào đại học. 

Cha mẹ đã đính hôn cũng có thể làm giảm tác động của áp lực tiêu cực khiến trẻ mất động lực ở trường.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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