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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Чем больше мы достигаем, тем больше мы хотим достичь. 
[bookmark: _GoBack]Когда речь идет о том, чтобы помочь подросткам подготовиться к колледжу, то совет "контролируй их домашнее задание", как правило, возглавляет советы для семей. Это звучит просто, но это не так. «Справиться» с домашним заданием требует большего, чем освоение математических фактов или знаков препинания. Ученикам необходимо систематизировать свои задачи, придерживаться их, и управлять своим временем. Они должны слушать и задавать вопросы, когда учителя дают задание. Семьи могут помочь детям развить эти навыки. 
Но хороших навыков в обучении недостаточно для того, чтобы двигаться вперед. Молодые люди должны также развивать "силу характера", в таких качествах как выдержка, любознательность, вдумчивость и оптимизм. Им необходимо учиться самоконтролю, как управлять стрессом, и извлекать уроки из своих неудач. Чем более любопытные и изобретательные дети, тем лучше. Им нужна уверенность в себе – убеждение в том, что они могут добиться успеха, несмотря на препятствия. Семья может помочь сформировать эту уверенность в себе путем высоких ожиданий и веры в то, что их ребенок может быть успешным. 
Исследования показывают, что родительские ожидания от своего ребенка в 8-м классе имеют большое влияние на академическую успеваемость ученика в старшей школе и вероятность получить образование в колледже.
Итог: Пусть ваши дети знают, что вы верите в их способность успевать в школе и продолжить учебу в колледже - ваше отношение и ожидания значат больше, чем вы думаете!


Знаете ли вы?
Ничей потенциал не определяется при рождении. "Мария – схватывает на лету." "Я не соображаю в математике." Мы говорим об этих качествах, как если бы они были неизменными. Ученые, которые изучают мозг, обнаружили, что каждый из нас может вырасти сильным в решении возникающих проблем, если мы будем усиленно работать и придерживаться достигнутого уровня. Природный талант и предрасположенности - это только начало.
Вставьте логотип школы

Предстоящие события и объявления 
Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 МИФ: Учеба в колледже гораздо труднее, чем в старшей школе.

РЕАЛЬНОСТЬ: Замените слово "труднее" на "другая". 
Например, прохождение курса в колледже обычно базируется на паре работ или тестов для итоговой оценки вместо множества заданий. Многие предметы не предусматривают наказания за пропущенные занятия. 
Трудная часть для большинства студентов в колледже – это научится справляться с обретенной свободой и ответственностью, которые обусловлены классами более крупных размеров, большим количеством свободного времени, и миллионом разных отвлечений.





Контрольный список ученика
· Развивайте сильные навыки обучения.
· Достигайте ваших лучших результатов в школе и на текущих тестовых проверках. Если у вас есть трудности, не сдавайтесь - ищите помощи от членов семьи, учителя, репетитора или наставника. 

Контрольный список для семьи
· Поделитесь вашими высокими ожиданиями. Поговорите с детьми о том, что они изучают в школе, и донесите до них ваши большие надежды на их хорошие оценки и дальнейшее обучение после школы.
· Соблюдайте выбор языка. Обращайте внимание на незначительные вещи, например, говорите "Когда ты пойдешь в колледж...", а не "если ты пойдешь в колледж...". 
· Сделайте домашнее задание приоритетом. Выделите время и место для вашего ребенка, чтобы делать домашние задания, и убедитесь, что ребенок возвращает эти задания вовремя.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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