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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Chúng ta càng đạt được nhiều thành công, chúng ta càng muốn đạt được nhiều thành công hơn.
Khi nói đến việc giúp trẻ ở độ tuổi thiếu niên chuẩn bị cho đại học, “theo dõi bài tập về nhà” thường là lời khuyên đầu tiên cho gia đình. Nghe có vẻ đơn giản, nhưng không phải vậy. Việc “hoàn thành” dõi bài tập về nhà không chỉ yêu cầu là nắm vững các sự kiện toán học hoặc dấu chấm câu. Học sinh cần phải sắp xếp các bài tập, gắn với lịch trình đó và quản lý thời gian. Các em cần lắng nghe và đặt câu hỏi khi giáo viên giao bài tập. Các gia đình có thể giúp con phát triển các kỹ năng này.
Nhưng chỉ thói quen học tập tốt là chưa đủ. Những học sinh trẻ tuổi cũng phải phát triển “các thế mạnh cá nhân” như can đảm, tò mò, chu đáo và lạc quan. Các em cần phải tự học, kiểm soát căng thẳng và học hỏi từ thất bại. Các em càng tò mò và tháo vát hơn thì càng tốt. Các em cần sự tự tin — niềm tin rằng các em có thể thành công bất chấp trở ngại. Gia đình có thể giúp xây dựng sự tự tin đó thông qua kỳ vọng cao và niềm tin rằng con mình có thể thành công.
Nghiên cứu cho thấy rằng kỳ vọng của phụ huynh về con em của họ ở lớp 8 có ảnh hưởng lớn đến thành tích học tập của học sinh ở trường trung học và khả năng kiếm được bằng đại học.
Tóm lại: Hãy để con bạn biết rằng bạn tin vào khả năng các em sẽ học tốt ở trường và tiếp tục học lên đại học - thái độ và kỳ vọng của bạn quan trọng hơn bạn nghĩ!


Bạn có biết?
Không ai có tiềm năng được định sẵn khi sinh ra. “Maria là một học sinh nhanh trí.” “Mình không giỏi toán”. Chúng ta nói về những đặc điểm này như thể không thể thay đổi được. Các nhà khoa học nghiên cứu về bộ não đã phát hiện ra rằng tất cả chúng ta đều có thể phát triển mạnh mẽ và đáp ứng những thách thức nếu làm việc chăm chỉ và gắn bó với não bộ. Tài năng và khuynh hướng tự nhiên chỉ là sự khởi đầu.
Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 TIN ĐỒN: Đại học khó hơn nhiều so với trường trung học.

THỰC TẾ: Thay thế từ "khó" bằng từ "khác". 

Ví dụ: các khóa học đại học thường chỉ dựa vào một vài bài thi hoặc kiểm tra để tính điểm cuối cùng thay vì nhiều bài tập. Nhiều khóa học không phạt khi học sinh bỏ lớp.

Phần khó khăn đối với hầu hết sinh viên đại học là học cách xử lý sự tự do và trách nhiệm mới do quy mô lớp học lớn hơn, nhiều thời gian rảnh hơn và hàng triệu việc làm phân tán khác.

Những việc học sinh cần làm 
· Phát triển các thói quen học tập mạnh mẽ.
· Làm hết sức trong trường và các bài kiểm tra tiêu chuẩn. Nế gặp khó khăn, đừng bỏ cuộc — hãy tìm sự giúp đỡ từ một thành viên gia đình, giáo viên, gia sư hoặc nhân viên tư vấn.

Những việc gia đình cần làm
· Chia sẻ là bạn kỳ vọng cao. Nói chuyện với con cái về những gì các em đang học ở trường và truyền đạt kỳ vọng cao của bạn về điểm số và con đường học vấn sau trung học.
· Quan sát lựa chọn ngôn ngữ. Chú ý đến những điều nhỏ nhặt, chẳng hạn như nói “Khi con học đại học...” chứ không phải “Nếu con học đại học...”
· [bookmark: _GoBack]Ưu tiên làm bài tập ở nhà. Dành thời gian và không gian cho con bạn làm bài tập về nhà và đảm bảo con bạn làm bài tập đúng giờ.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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