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NEWSLETTER TEMPLATE
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin





Bạn có biết?
Chuyện về bạn bè
Con bạn nói chuyện với ai khi gặp các vấn đề học tập và thái độ về đại học? Có thể không có gì ngạc nhiên khi con bạn nghe ý kiến của bạn bè nhiều hơn so với ý kiến của phụ huynh. Có một nhóm bạn bè có kế hoạch vào đại học sẽ ảnh hưởng nhiều hơn đến tỷ lệ học đại học so với lời khuyên của phụ huynh.

· Hội đồng giáo dục Hoa Kỳ báo cáo rằng học sinh có khả năng đăng ký vào đại học cao gấp 4 lần nếu đa số bạn bè của em cũng có kế hoạch vào đại học.
· Một nghiên cứu khác đã chỉ ra rằng mạng xã hội ảnh hưởng đến thành tích học tập của học sinh. Một học sinh có bạn bè có điểm số cao thì nhiều khả năng cũng có điểm số cao.
· Việc bạn bè kèm cặp và khuyên bảo lẫn nhau cũng có thể ảnh hưởng tích cực đến thành tích học tập. Một nghiên cứu cho thấy rằng những học sinh được bạn bè kèm cặp và khuyên bảo đã có những cải thiện về điểm thi, điểm trung bình (GPA) và tỷ lệ vượt qua khóa học.


Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.
Chèn logo trường
Những học sinh tham gia vào các hoạt động ngoại khóa có nhiều khả năng có điểm GPA cao hơn, tham gia năng nổ hơn và muốn kiếm được bằng cử nhân hơn.


16
Looking to the future
Help your child focus on preparing academically for high 
school and college. Encourage your child to take challenging 
classes. You may want to ask your child’s teachers these 
questions:
a
Will the classes your child takes help him or her be 
competitive in college and the work world?
a
Is your child having trouble in any classes?
a
What tutoring programs are available?


Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Hãy tham gia tích cực! Hãy thử một đội thể thao, làm tình nguyện viên hoặc tham gia một câu lạc bộ.
· Trao đổi với bạn bè và gia đình về sở thích, nghề nghiệp của các em và các lựa chọn đại học.
· Tận dụng mọi cơ hội để tham gia vào các chương trình cải thiện bản thân (vào cuối tuần hoặc trong mùa hè) và các chuyến dã ngoại.

Những việc gia đình cần làm
· Khuyến khích con bạn tham gia tích cực các hoạt động ở trường học và cộng đồng. Hãy đề xuất các môn thể thao, câu lạc bộ trường học hoặc cơ hội tình nguyện phản ánh đúng sở thích của con bạn - không quan trọng hoạt động đó là gì, điều quan trọng là cần phải tham gia tích cực!
· Làm quen với bạn bè và phụ huynh của con bạn. Biết ai là người con bạn hay nói chuyện và tận dụng các cơ hội gặp gỡ bạn bè và phụ huynh tại trường hoặc các sự kiện cộng đồng.
· Khuyến khích con bạn tham gia các khóa học khó khăn nhất mà các em có thể xử lý. Vượt qua các khóa học khó khăn có thể đem lại cho trẻ sự tự tin và chuẩn bị cho các lớp học cấp cao hơn ở trung học.



TIN ĐỒN:  Học sinh tuổi thiếu niên coi trọng ý kiến của bạn bè, vì vậy phụ huynh không thể ảnh hưởng đến các em. 

THỰC TẾ: Các gia đình có ảnh hưởng mạnh mẽ đến việc lập kế hoạch và ra quyết định của con em mình ở trường trung học và xa hơn.

Các gia đình có thể ảnh hưởng đến con mình bằng cách đặt ra những kỳ vọng cao và thông qua sự khuyến khích và động lực. 

[bookmark: _GoBack]Ví dụ: khi gia đình cho thấy rằng họ tin con cái có khả năng đạt được thành tích cao, con cái của họ có nhiều khả năng đặt mục tiêu cao, nỗ lực chăm chỉ và kiên trì khi đối mặt với thử thách. 

Khi các gia đình đề cao giá trị mạnh mẽ của việc học tập và làm việc chăm chỉ, trẻ em có nhiều khả năng thành công hơn.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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