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نموذج نشرة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات




تشمل الولايات التي لديها فرص عمل متاحة لخريجي الكليات ماساتشوستس وديلاوير وواشنطن.
تكاليف الكلية
ثمة حرافة شائعة بشأن الكليات مفادها أنها باهظة جدًا. غالبًا ما يكون الجزء الأكبر من تكاليف الكلية هو رسوم الدراسة. وتعتبر سوم الدراسة هو السعر الذي تقوم بدفعه لقاء الدروس. وتشمل التكاليف الأخرى المصاريف والكتب والغرفة والطاولة (الوجبات) وتكاليف المعيشة ووسائل النقل.

أما المساعدة المالية فهي الأموال التي تدفع لحساب الكلية. وهي تأتي من الحكومة الفيدرالية وحكومة الولايات والكليات والجامعة والبنوك والمنظمات. ويتلقى معظم الطلاب نوعًا من المساعدات المالية بغية المساعدة في دفع التكاليف الخاصة بتعليمهم وتشمل:
· المنح الدراسية وهي الأموال الخاصة بالكليات والتي يقوم بدفعها رجال الأعمال أو الأفراد أو المنظمات أو الجامعات لصالح الطلاب الذين يحصلون على تقديرات جيدة أو ذوي القدرات الرياضية أو خدمة المجتمع أو نوعيات أخرى.
· تسمى المنح بالمكافآت لأن المنح لا يلزم تسديدها إذا أكمل الطلاب الدورات التدريبية التي التحقوا بها بنجاح. فهم عادة ما يعتمدون على الاحتياجات المالية لأسرتك (أو ما تستطيع عائلتك أن تتحمل سداده).
· تعتبر القروض أموالاً يتم اقتراضها من أحد البنوك أو الحكومات أو إحدى شركات الإقراض. ويجب أن ترد مع مصروفات إضافية تسمى فوائد. وتقدم الحكومة الفيدرالية للطلاب الذين يحتاجون إلى مساعدة مالية قروضًا ذات فائدة منخفضة
· تقوم الوظائف التي تجمع بين العمل والدراسة بدفع أجر لولدك مقابل العمل لنصف الوقت وغالبًا ما يكون ذلك في الحرم الجامعي.

وبهذه المساعدة المالية، فإن العديد من الطلاب يمكنهم الحصول على التقديرات الخاصة بهم. وفي الحقيقة فإن معظم طلاب الكلية بنظام الدوام الكامل يحصلون على نوع من المساعدة المالية. ويدفع معظم الطلاب حوالي 60% فقط من السعر المعلن للكلية ذات السنوات الأربع بمجرد إدراج المنح (ولا تنسى ما يتعلق بالمنح الدراسية).


هل تعلم؟
قم بإدراج شعار المدرسة
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مركز التدريس: انقر هنا لإدخال نص
 

المناسبات والإعلانات القادمة
·  انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات



 قائمة مراجعة الطالب
 احصل على الحقائق حول السداد من الكلية: اعلم أن الأساسيات الخاصة بالمساعدة المالية الخاصة بك وبعائلتك يمكنكم الحصول على معظم المال الخاص بالكلية.
 قم بتسمية الطرق الخمسة التي يمكن للكلية بها السداد: تتمتع الكلية بمزايا عديدة تتجاوز الرواتب الأكبر.

قائمة مراجعة العائلة
 يمكنك أنت وطالبك الآن بالاستعداد وسداد المبالغ الخاصة بالكلية: ابدأ باستخدام حساب الادخار واستفد من خطط الادخار البالغ عددها 529 عن طريق زيارة الموقع الإلكتروني: http://www.dreamahead.wa.gov/

الخرافة: الطلاب الذين يحصلون على تقديرات جيدة هم فقط من يحصلون على المساعدات المالية.

الحقيقة: إذا كان معدل النقاط المرتفع سوف يساعد الطلاب على الالتحاق بمدرسة جيدة، وقد يساعد في المنح الدراسية، فإن معظم برامج المساعدة الفيدرالية الخاصة بالطلاب لا تضع في اعتبارها تقديرات الطلاب

[bookmark: _GoBack]وطالما أن الطلاب يحافظون على تقدمهم الدراسي بشكل مرضي في برامج كلياتهم فيما يتعلق بالدراسة، فإن برامج المساعدة الفيدرالية الخاصة بالطلاب سوف تساعدهم على إكمال تعليمهم.
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