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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Знаете ли вы?
Штаты, с наибольшим числом вакансий для выпускников колледжей, включают в себя штат Массачусетс, Делавэр, и Вашингтон.

$тоимость обучения в колледже 
Общепринятый миф о колледже - это слишком дорого. Наибольшая часть расходов на колледж, как правило, это плата за обучение. Это та цена, которую вы платите за занятия. Другие расходы включают взносы, книги, питание и проживание, коммунальные расходы и транспорт. 

Финансовая помощь – это деньги, предназначенные помочь оплатить за коллеж. Она предоставляется федеральным правительством и правительствами штатов, колледжами и университетами, банками и организациями. Большинство учащихся получают какого-либо рода финансовую помощь для того, чтобы помочь оплатить расходы на свое образование, в том числе:
· Стипендии, которые являются деньгами на обучение в колледже, выделяемыми предприятиями, отдельными лицами, организациями или университетами для студентов с хорошей успеваемостью, атлетическими способностями, общественно полезной активностью или другими качествами. 
· Гранты, которыми называют дар помощи, потому что гранты не должны выплачиваться обратно, если студенты успешно закончат обучение, на которое они поступили. Они, как правило, зависят от финансовых нужд вашей семьи, (или от того, сколько ваша семья может позволить себе заплатить). 
· Кредиты, или заемные деньги от банка, правительства или кредитной компании. Они должны быть выплачены обратно с дополнительной платой, называемой проценты. Федеральное правительство предлагает кредиты под низкий процент для студентов с финансовыми нуждами.
· [bookmark: _GoBack]Работы без отрыва от учебы, которые платят вашему ребенку за неполный рабочий день, часто на территории учебного заведения. 

Благодаря финансовой помощи, многие студенты могут получить желаемое образование. Фактически, большинство стационарных студентов колледжа получают какой-либо тип финансовой помощи. Большинство студентов платят только около 60 процентов от заявленной цены на четырехлетний колледж, после получения грантов (и не забывайте о стипендии!).


Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.


Предстоящие события и объявления 
Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Получить сведения об оплате обучения в колледже. Изучите базовые сведения о финансовой помощи, чтобы вы и ваша семья могла получить максимум денег на колледж.
· Назовите пять способов, как вознаграждает обучение в колледже. Колледж дарит много преимуществ, помимо больших чеков с заработной платой.

Контрольный список для семьи
· Вы и Ваш студент можете начать подготовку к оплате за колледж уже СЕЙЧАС. Откройте сберегательный счет для колледжа. Воспользуйтесь преимуществами 529 накопительных планов, посетив
https://www.dreamahead.wa.gov/ 

МИФ: Только студенты с хорошими отметками получают финансовую помощь.

РЕАЛЬНОСТЬ: В то время как высокий совокупный средний балл успеваемости поможет ученику попасть в хорошую школу, и может помочь с получением стипендии, большинство федеральных студенческих программ помощи не берут во внимание успеваемость ученика.
До тех пор, пока студенты поддерживают удовлетворительный академический прогресс своей образовательной программы колледжа, федеральная студенческая программа помощи поможет им завершить обучение.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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