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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




[bookmark: _GoBack]Cao đẳng cộng đồng là loại cao đẳng hai năm phổ biến nhất. Cao đẳng cộng đồng cung cấp nhiều loại chương trình giáo dục, bao gồm các chương trình tốt nghiệp lấy bằng và chứng chỉ liên kết. Chứng chỉ và một số loại bằng liên kết tập trung giúp bạn sẵn sàng để đi làm. Các loại bằng liên kết khác là để chuẩn bị cho việc học tại một trường đại học bốn năm để sinh viên tốt nghiệp có thể kiếm được bằng cử nhân.
Bạn có biết?
Hãy để ngỏ các lựa chọn
Có nhiều cách khác nhau để tiếp tục học sau trung học. Hầu hết các công việc có thu nhập phù hợp cho gia đình yêu cầu bằng cấp hoặc đào tạo sau trung học. Chỉ một năm giáo dục hoặc đào tạo sau trung học có thể tăng thu nhập suốt đời. Trung bình, sinh viên tốt nghiệp đại học có nhiều việc làm hơn để lựa chọn và có tỉ lệ thất nghiệp thấp hơn học sinh chỉ tốt nghiệp trung học. Loại nghề nghiệp con bạn thích sẽ giúp xác định cần khám phá loại bằng cấp và trường học nào.

Nhiều trường đại học thường cung cấp bốn bằng cấp: hai năm (hoặc liên kết), đại học (hoặc cử nhân), sau đại học (hoặc thạc sĩ) và bằng tiến sĩ hoặc chuyên nghiệp. Sau đây là một số ví dụ:

Nghề nghiệp 
Hình thức giáo dục
Số năm
Bằng cấp
Trường 
Công nhân kho
Thực tập
2
Chứng chỉ khóa học
Bucher Aerospace Corporation, Everett
Y tá được cấp phép

Cao đẳng cộng đồng
2
Liên kết
South Puget Sound Community College
Nhà thiết kế đồ họa
Đại học công
4

Cử nhân
Central Washington University

Cao đẳng hoặc đại học tư


Gonzaga University

Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Hội nghị do học sinh hướng dẫn:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 TIN ĐỒN: Nếu tôi không phải là công dân hoặc cư dân hợp pháp của Hoa Kỳ, thì tôi không thể vào hoặc không đủ khả năng vào đại học. 

THỰC TẾ: Tiểu bang Washington cho phép học sinh không có giấy tờ hoặc DREAMers, trả học phí theo mức dành cho người tại tiểu bang nếu học tại một trường cao đẳng hoặc đại học công ở Washington. Bạn có thể nghe nhân viên tư vấn đại học hoặc cố vấn ở trường trung học gọi hình thức này là là HB 1079.
Ngoài ra, có rất nhiều học bổng để hỗ trợ các sinh viên này. DREAMers cũng có thể nộp đơn xin hỗ trợ tài chính của tiểu bang nếu đáp ứng các yêu cầu về điều kiện. 
Để biết thêm thông tin, hãy truy cập:  www.readysetgrad.org/residency-citizenship  
và www.readysetgrad.org/wasfa
Những việc học sinh cần làm 
· Suy nghĩ về những điều các em muốn làm khi lớn lên.
· Tìm hiểu về khả năng nghề nghiệp.
· Đọc thứ gì đó mỗi ngày: báo, blog, sách hoặc tạp chí.
· Trao đổi với gia đình và nhân viên tư vấn về mục tiêu và ước mơ của các em.

Những việc gia đình cần làm
· Nói về các hoạt động ngoại khóa. Tham gia vào các câu lạc bộ và các nhóm khác là một cách tuyệt vời để con bạn xác định sở thích và cảm thấy tích cực hơn ở trường.
· Hãy đến với những ý tưởng đọc thú vị. Nếu gia đình làm cho việc đọc trở nên thú vị, thì đó có thể trở thành thói quen hàng ngày.
· Đến thăm một trường đại học gần đó. Nếu bạn sống gần một trường đại học, hãy tìm kiếm các sự kiện sắp tới trong trường mở cửa cho cộng đồng. Hoặc chỉ cần tham quan trường. Chỉ cần ở trong khuôn viên trường là có thể khiến con bạn thích học đại học.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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