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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Добро пожаловать в среднюю школу!
Время в средней школе – это время эмоциональных, физических, социальных и академических изменений. Ваш ребенок обучается и развивает навыки, которые облегчат его адаптацию к вызовам старшей школы и за ее пределами. 

Исследования показывают, что подростки лучше успевают в школе, когда их семьи участвуют в их жизни в школе и вне школы. Ниже представлены некоторые вещи, которые вы можете сделать для того, чтобы помочь вашему ребенку приспособиться к средней школе: 
· Обсудите любые тревоги, которые ваш ребенок может иметь перед началом средней школы. 
· Поговорите с вашим ребенком о физических и социальных переменах и социальных давлениях, которые часто имеют место. 
· Поощряйте вашего ребенка брать трудные классы. Попросите учителей или советника вашего ребенка рекомендаций, помогут ли эти классы вашему ребенку быть конкурентоспособным в старшей школе и за ее пределами.

Также посмотрите, если ваш ребенок…
· Имеет хорошие навыки обучения?
· Читает то, что необходимо для выполнения заданий? 
· Приступает к выполнению заданий вовремя? 
· Готовится к заданиям и тестам заблаговременно, вместо того, чтобы зубрить в последнюю минуту?
· Имеет ресурсы, необходимые для выполнения заданий или знает, где найти то, что требуется? Если нет, попросите учителя или советника о помощи.
По данным недавнего опроса, для учеников в 6-12 классах, только 1% их родителей не ожидают, что их дети успешно закончат старшую школу.
Знаете ли вы?
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления 
· Национальная неделя «ЭКИПИРУЙСЯ»:
· Ориентация для учеников:
· Ориентация для семей:
· Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Возьмите на себя обязательство идти в колледж. Расскажите людям, почему вы идете в колледж, и попросите рекомендации по реализации вашего желания. Говорите с вашей семьей о вашем будущем. 
· Заведите календарь. Записывайте и отслеживайте важные школьные даты и сроки. Найдите систему, которая работает для вас и придерживайтесь ее.
· Ставьте цели, которые легкодостижимы. Работа, направленная на достижение цели, помогает держать вас мотивированным. Попробуйте написать список нескольких вещей, которые вы намеревались сделать, и запишите шаги, необходимые для их завершения. Отмечайте каждый шаг после его выполнения. 
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· Читайте. Читайте эти ежемесячные информационные бюллетени и обговаривайте их с вашим ребенком.
· Устанавливайте цели. Помогите вашему ребенку установить цели на предстоящий год. Работа на достижение конкретных целей поможет вашему ребенку оставаться мотивированным и сфокусированным.
· Проверяйте. Составьте план для регулярной проверки школьных заданий. Если вы в курсе о тестах, письменных работах и домашних заданиях вашего ребенка, то вы можете праздновать успехи вместе и устранять проблемы как одна команда. Узнайте больше об оценках вашего ребенка, заданиях и посещаемости с помощью школьной онлайн-системы (такой как Skyward). Если вы не знаете, как получить доступ к этой системе, обратитесь за помощью к советнику вашего ребенка.
· Общайтесь со школой. Посещайте встречи родителей и учителей, дни открытых дверей и другие мероприятия в школе, чтобы оставаться на связи с учителями и сотрудниками школы.

МИФ: Учеба в колледже - это только четырехгодичное обучение с прохождением классов на кампусе. 

РЕАЛЬНОСТЬ: Существует много вариантов обучения для учеников после окончания старшей школы, включая стажировки, обучение без отрыва от производства, в общественном колледже на сертификат, двухгодичное и четырехгодичное образование. 
Термин «колледж» включает в себя все эти варианты. Колледж - это также ключ к хорошей работе. В течение менее чем двух лет, почти 75 процентов рабочих мест в Вашингтоне потребует наличия какого-либо рода образования после школы. 
Поскольку колледж является решающей стартовой площадкой для успешного карьерного роста, важно, чтобы семьи планировали наперед. 
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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