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نموذج نشرة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات



مرحبًا بكم في المدرسة الإعدادية!
تعتبر المدرسة الإعدادية فترة للتغيرات العاطفية والجسدية والاجتماعية والأكاديمية. ويقوم ولدك بتعلم وتطوير المهارات التي تجعل من الأسهل التأقلم مع التحديات الخاصة بالمدرسة الثانوية وما يليها.

ويوضح البحث أن المراهقين يبلون بلاءً حسنًا بالمدارس إذا كانت عائلاتهم تشارك في حياتهم داخل وخارج المدرسة. وفيما يلي بعض لأشياء التي يمكنك القيام بها لمساعدة ولدك على التأقلم مع المدرسة الإعدادية: 
· ناقش أي مخاوف قد تكون لدى طفلك قبل بدء الدراسة بالمدرسة الإعدادية.
· تحدث إلى ولدك حول التغيرات الجسدية والاجتماعية والضغوطات الاجتماعية التي تحدث غالبًا.
· شجع ولدك على دراسة مقررات تتسم بالتحدي واسأل معلمي ومستشار التوجيه الخصين بطفلك إذا كانت هذه المقررات سوف تساعد في جعل ولدك منافسًا في المدرسة الثانوية وما بعدها.

فكر كذلك إذا كان ولدك…
· لديه عادات دراسة جيدة؟
· يقرأ ما هو ضروري لإكمال أحد التكليفات؟
· يقوم بتسليم التكليفات الخاصة به في الموعد المحدد؟
· يقوم بالاستعداد للتكليفات والاختبارات في وقت مبكر بدلاً من التعجل في الدراسة في اللحظة الأخيرة؟
· لديه المصادر اللازمة لإكمال التكليفات أو يعرف أين يجد ما يحتاجه؟ إذا كانت الإجابة لا، اطلب المساعدة من المعلم أو المستشار.
طبقًا لاستطلاع تم مؤخرًا للطلاب ما بين الصف السادس والثاني عشر، فإن واحد بالمائة فقط من أولياء الأمور لم يتوقعوا من أولادهم إكمال الدراسة في المدرسة الثانوية.
هل تعلم؟
قم بإدراج شعار المدرسة
معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة:انقر هنا لإدخال

شؤون الموظفين: انقر هنا لإدخال


مركز التدريس: انقر هنا لإدخال

المناسبات والإعلانات القادمة
· أسبوع الاستعداد الوطني (National Gear up week):
· توجيه الطلاب:
· توجيه العائلات:
· انقر هنا لإدخال

الأشياء المتعلقة بالخرافات



 قائمة مراجعة الطالب
 تقديم تعهد للكلية: أخبر الأشخاص عن سبب ذهابك وطلب المشورة حول الوصول إلى هناك. تحدث إلى عائلتك حول مستقبلك.
 ابدأ تقويم: سجل وتتابع التواريخ والمواعيد النهائية الخاصة بالمدرسة. ابحث عن نظام جيد بالنسبة لك والتزم به.
 حدد أهدافًا يمكن الوصول إليها: يبقيك العمل على تحقيق هدف في وضع تحفيز. حاول ذكر القليل من الأشياء التي تنزي القيام بها واكتب الخطوات اللازمة لإنهائها. قم بفحص كل خطوة بمجرد الانتهاء منها.

قائمة مراجعة العائلة
 اقرأ: اقرأ هذه الرسائل الإخبارية الشعرية وراجعها مع ولدك.
 حدد الأهداف: ساعد ولدك على تحقيق الأهداف لهذه العام. سيساعد العمل نحو تحقيق أهدف معينة ولدك على البقاء متحفزًا ومنتبهًا.
 تحقق: ضع خطة للتحقق من الواجبات المنزلية بشكل منتظم، وإذا بقيت على تواصل بشأن الاختبارات والأبحاث والواجبات المنزلية والتكليفات الخاصة بولدك، يمكنك الاحتفال بالنجاحات والخروج من المشكلة كفريق تعرف على تقديرات وتكليفات وحضور ولدك إلى المدرسة في نظام المدرسة الموجود على شبكة الإنترنت (مثل سكاي وارد). إذا لم تكن تعرف كيفية الوصول إلى النظام، اتصل بمستشار ولدك لطلب المساعدة.
 تحدث إلى المدرسة: قم بحضور مؤتمرات الآباء والمعملين والدعوات العامة والمناسبات الأخرى بالمدرسة للبقاء غلى لاتصال بالمعلمين والعاملين بالمدرسة.
الخرافة: الكلية هي درجة يتم منحها بعد أربع سنوات يتم فيها تلقي دروس بالحرم الجامعي.

الحقيقة: هناك خيارات عديدة للطلاب بعد المدرسة الثانوية تشمل التلمذة الصناعية وبرامج التدريب أثناء العمل وشهادات الكليات الأهلية وشهادة السنتين وشهادة السنوات الأربع.

ويشمل مصطلح كلية كل هذه الأمور. وتعتبر الكليات أيضًا المفتاح للحصول على وظائف جيدة. وفي أقل من عامين، سوف تتطلب حوالي 75 في المائة من الوظائف في واشنطن نوعًا من التعليم يفوق المدرسة الثانوية.

ولأن الكليات تعد نقطة انطلاق حاسمة مهنة جيدة، فمن الأهمية بمكان أن تخطط العائلات للمستقبل
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني https://gearup.wa.gov/students-families لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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