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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Chào mừng bạn đến với trường trung học!
Trung học cơ sở là thời điểm của những thay đổi tình cảm, thể chất, xã hội và học thuật. Con bạn đang học và phát triển các kỹ năng để điều chỉnh dễ dàng hơn theo những thách thức của trường trung học và xa hơn trong tương lai.

Nghiên cứu cho thấy rằng trẻ có thành tích tốt hơn ở trường khi gia đình tham gia vào cuộc sống của các em trong và ngoài trường học. Dưới đây là một số điều bạn có thể làm để giúp con bạn thích nghi với trường trung học cơ sở: 
· Thảo luận về bất kỳ lo lắng nào con bạn có thể có trước khi bắt đầu cấp hai.
· Nói chuyện với con về những thay đổi về thể chất và xã hội và những áp lực xã hội thường xảy ra.
· Khuyến khích con bạn tham gia các lớp học khó. Hãy hỏi giáo viên hoặc nhân viên tư vấn của con bạn là các lớp này có sẽ giúp con bạn cạnh tranh ở trường trung học và trong tương lai hay không.

Ngoài ra, hãy cân nhắc xem con bạn…
· Có thói quen học tập tốt không?
· Đọc những gì cần thiết để hoàn thành một bài tập?
· Có làm xong bài tập đúng giờ không?
· Có chuẩn bị trước thời gian cho các bài tập và bài kiểm tra thay vì nhồi nhét vào phút chót không?
· Có các nguồn lực cần thiết để hoàn thành các bài tập hoặc biết nơi cần tìm những gì cần thiết không? Nếu không, hãy hỏi giáo viên hoặc nhân viên tư vấn để được giúp đỡ.
Theo một cuộc khảo sát gần đây, đối với học sinh lớp 6-12, chỉ có 1% phụ huynh không mong đợi con mình học hết trung học.
Bạn có biết?
Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Tuần lễ GEAR UP quốc gia:
· Định hướng học sinh:
· Định hướng gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Thực hiện một cam kết đại học. Cho mọi người biết lý do tại sao các em muốn vào đại học và yêu cầu được tư vấn về việc đó. Nói chuyện với gia đình các em về tương lai.
· Bắt đầu lên lịch. Ghi lại và theo dõi ngày học và các thời hạn quan trọng. Tìm một hệ thống phù hợp với các em và làm theo.
· Đặt mục tiêu dễ tiếp cận. Làm việc hướng tới một mục tiêu giúp các em có động lực. Hãy thử liệt kê vài điều các em muốn làm và viết ra các bước cần thiết để hoàn thành. Hãy kiểm tra từng bước khi các em hoàn thành mục tiêu.

Những việc gia đình cần làm
· Đọc. Đọc các bản tin hàng tháng này và bàn về nội dung với con bạn.
· Đặt mục tiêu. Giúp con bạn đặt mục tiêu cho năm. Làm việc hướng tới các mục tiêu cụ thể sẽ giúp con quý vị luôn năng động và tập trung.
· Đăng ký. Lên kế hoạch kiểm tra thường xuyên về việc học. Nếu bạn theo kịp các bài kiểm tra, bài tập ở lớp và về nhà của con bạn, thì bạn có thể tham gia cùng con và giải quyết các vấn đề với tư cách là một nhóm. Tìm hiểu về điểm số, bài tập của con và tham gia vào hệ thống trực tuyến của trường (như Skyward). Nếu bạn không biết cách truy cập hệ thống này, hãy liên hệ với nhân viên tư vấn của con bạn để được trợ giúp.
· Nói chuyện với nhà trường. Tham dự các buổi họp phụ huynh và giáo viên, chương trình mở và các sự kiện khác tại trường để giữ liên lạc với giáo viên và nhân viên nhà trường.

TIN ĐỒN: Đại học chỉ là một bằng cấp học bốn năm với các lớp học được tổ chức trong nội bộ trường.

THỰC TẾ: Có nhiều lựa chọn cho học sinh sau trung học, kể cả học nghề, chương trình đào tạo tại chỗ, chứng chỉ cao đẳng cộng đồng, bằng hai năm và bằng bốn năm. 
Cụm từ đại học gồm tất cả những lựa chọn này. Đại học cũng là chìa khóa để có việc làm tốt. Trong vòng chưa đầy hai năm, gần 75% công việc ở Washington sẽ yêu cầu một số loại hình giáo dục sau trung học.
Vì đại học là một bước đệm quan trọng để có nghề nghiệp tốt, nên các gia đình cần lên kế hoạch trước. 
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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