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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Понимание расходов на колледж
Часто наибольшим страхом относительно получения образования после окончания школы является стоимость обучения в колледже. Основные расходы включают плату за обучение и взносы, расходы на проживание и питание, книги и материалы, транспортные расходы и личные. Эти затраты можно в какой-то степени контролировать. 
Стоимость обучения в колледже в значительной степени зависит от тех выборов, которые делает ваш ребенок. Есть еще следующее, что вы должны знать: как правило, опубликованные цены на учебу в колледже, не являются той стоимостью, какую студенты платят на самом деле. Они часто платят меньше, благодаря финансовой помощи. 
Финансовая помощь – это деньги, которые даются или занимаются вашему ребенку, чтобы помочь заплатить за колледж. Она может быть предоставлена исключительно на основании финансовых нужд, или частично зависеть от таких факторов, как проверенные академические или спортивные способности. Большинство студентов колледжа на полной форме обучения получают финансовую помощь в той или иной форме. 
Фактически, конечную стоимость (цена нетто), которую студенты платят за конкретный колледж, составляет опубликованная цена учебы в этом колледже (стоимость обучения и взносы), за вычетом любых грантов, стипендий и налоговых льгот на образование, на получение которых они могут соответствовать. 
Разница между опубликованной ценой и конечной ценой может быть значительной. В то время, как цены, опубликованные на сайтах колледжей, могут разочаровывать, многие студенты обнаружат, что конечная цена для них в реальности будет ниже.
От колледжей, в настоящее время, требуется, чтобы они размещали на своих веб-сайтах инструмент, называемый калькулятор окончательной стоимости. Вы можете также зайти на Центр Вычисления Окончательной Стоимости Департамента Образования США:
https://collegecost.ed.gov/net-price 
Гранты - это своего рода помощь в подарок - финансовая помощь, которая не должна выплачиваться обратно, если студенты успешно закончат программу обучения, на которую они были зарегистрированы. Гранты обычно выделяются на основании финансовых нужд студента. 
Знаете ли вы?
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления 
Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Задавайте вопросы и принимайте участие в классе. 
· Если у вас есть возможность выбирать старшую школу, начните посещать местные школы, чтобы сравнить ваши варианты.
· Поищите возможности проявить лидерство. 

Контрольный список для семьи
· Если у вашего ребенка есть возможность выбирать старшую школу, начните посещать местные школы, чтобы сравнить ваши варианты.
· Поощряйте вашего ребенка исследовать возможности лидерства в школе или во внешкольных мероприятиях.
МИФ: Сбережения на колледж негативно повлияют на шансы моего студента получить финансовую помощь.

РЕАЛЬНОСТЬ: Любые деньги, которые вы и ваш ребенок в состоянии собрать, вероятно, несущественно повлияют на шансы получить помощь. 

И вот почему: в соответствии с формулой федеральной финансовой помощи, то, что больше всего имеет значение – это доход родителей. Лишь небольшой процент суммы сбережений учитывается 
при определении финансовой помощи. 

Родительские сбережения, как правило, имеют незначительное влияние в расчете государством ожидаемого вклада семьи (EFC).

Ваш EFC - это показатель финансовых возможностей вашей семьи. Он вычисляется с использованием предоставляемой вами информации о ваших семейных обстоятельствах на момент, когда ваш ребенок подает заявление на финансовую помощь.
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families , чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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