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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin


Hiểu rõ chi phí đại học
Thường thì nỗi sợ hãi lớn nhất khi đi học sau khi tốt nghiệp trung học là chi phí cho đại học. Các chi phí chính bao gồm học phí và lệ phí, ăn ở, sách và vật tư, chi phí cá nhân và di chuyển. Có thể kiểm soát các chi phí này ở một mức độ nào đó.
Chi phí đại học phụ thuộc rất nhiều vào các lựa chọn của con bạn. Có một điều nữa bạn nên biết: Giá thông báo khi theo học đại học thường không phải là những gì sinh viên thực sự trả, mà thường là ít hơn, nhờ trợ cấp tài chính.
Trợ cấp tài chính là tiền cho không hoàn lại hoặc cho con bạn mượn để giúp trả tiền học đại học. Trợ cấp tài chính có thể dựa trên nhu cầu tài chính cá nhân hoặc còn dựa vào các yếu tố như khả năng học tập hoặc thể thao đã chứng minh. Hầu hết sinh viên đại học toàn thời gian đều nhận được một số hình thức trợ cấp tài chính
Thực tế, giá cuối cùng (hoặc giá ròng) sinh viên trả cho một trường đại học cụ thể là giá thông báo (học phí và lệ phí) để theo học trường đó, trừ đi các khoản trợ cấp, học bổng và phúc lợi thuế giáo dục sinh viên đủ điều kiện được hưởng.
Giá thông báo có thể khác biệt đáng kể so với giá ròng. Tuy giá cả thông báo trên các trang web đại học có thể làm nản lòng, nhưng nhiều sinh viên sẽ thấy rằng giá ròng thực sự thấp hơn.
Các trường đại học hiện được yêu cầu đăng một công cụ gọi là công cụ tính giá ròng trên trang web. Bạn cũng có thể truy cập Trung tâm công cụ tính giá ròng của Bộ giáo dục Hoa Kỳ tại: https://collegecost.ed.gov/net-price 
Trợ cấp là một loại quà tặng hỗ trợ, là hỗ trợ tài chính không phải trả lại nếu sinh viên hoàn tất thành công các khóa học đã đăng ký. Tiền trợ cấp thường được trao dựa trên nhu cầu tài chính. 
Bạn có biết?
Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Đặt câu hỏi và tham gia năng nổ trong lớp học.
· Nếu các em có thể chọn trường cấp ba, hãy bắt đầu đến thăm các trường địa phương để so sánh các lựa chọn.
· Tìm cơ hội lãnh đạo.

Những việc gia đình cần làm
· Nếu con bạn có thể chọn một trường cấp ba, hãy bắt đầu đến thăm các trường ở địa phương để so sánh các lựa chọn.
· Khuyến khích trẻ khám phá các cơ hội lãnh đạo ở trường hoặc trong các hoạt động sau giờ học.
TIN ĐỒN: Việc tiết kiệm cho đại học sẽ ảnh hưởng đến cơ hội nhận trợ cấp tài chính của học sinh.

THỰC TẾ: Bất kỳ số tiền nào bạn và con bạn có thể tiết kiệm thường sẽ không ảnh hưởng đáng kể đến các cơ hội nhận hỗ trợ.

Đây là lý do: Theo công thức hỗ trợ tài chính của liên bang, yếu tố quan trọng nhất là thu nhập của cha mẹ. Chỉ một phần nhỏ tiền tiết kiệm sẽ được tính khi xác định hỗ trợ tài chính.

Khoản tiết kiệm của cha mẹ thường có ít tác động trong tính toán của chính phủ về sự đóng góp của gia đình dự kiến (EFC).

EFC là thước đo sức mạnh tài chính của gia đình bạn. EFC được tính toán bằng cách sử dụng thông tin bạn cung cấp về hoàn cảnh gia đình khi con bạn nộp đơn xin hỗ trợ tài chính.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families  để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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