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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Cố vấn, Mô hình vai trò và Huấn luyện viên, ôi chao!
Điều thực sự quan trọng đối với học sinh là tìm được người ủng hộ các em — ai đó mà các em có thể tìm đến, không chỉ để được tư vấn, mà còn để được lắng nghe.

Những người ủng hộ này có thể là:

· Mô hình vai trò. Người này được người khác xem như một ví dụ để bắt chước. Đó có thể là một người con bạn biết hoặc thậm chí có thể là một người nổi tiếng. Người này có thể có ảnh hưởng tích cực hoặc tiêu cực đến con bạn. Việc tìm một người có cá tính mạnh mẽ và các giá trị tích cực để chia sẻ có thể ảnh hưởng rất lớn đến triển vọng và hành động của con bạn.
· Huấn luyện viên. Khi chúng ta nghĩ về một huấn luyện viên, chúng ta thường nghĩ về thể thao và huấn luyện viên thể thao có thể là những người ủng hộ tuyệt vời. Một huấn luyện viên cũng có thể là một người xem xét bài tập của học sinh và đưa ra lời khuyên về cách cải thiện.
· Cố vấn. Một người cố vấn là một học sinh lớn tuổi hơn hoặc người lớn đáng tin cậy, sẵn sàng hỗ trợ và trả lời các câu hỏi của con bạn và để khuyến khích và hướng dẫn các em. Cố vấn lắng nghe, chăm sóc và tham gia. Họ chia sẻ sự khôn ngoan của mình và giúp con bạn phát triển một tầm nhìn riêng cho tương lai. Cố vấn cũng có thể đóng vai trò như một hình mẫu và hỗ trợ con bạn đạt được tiềm năng đầy đủ.

Một số trường và tổ chức có các chương trình cố vấn kết nối con bạn với người lớn hoặc bạn bè, nhưng con bạn cũng có thể tìm đến một thành viên trong gia đình, giáo viên, sếp hoặc học sinh lớn tuổi hơn vì những người này cũng có thể làm người cố vấn giỏi.
Bạn có biết?
Thanh thiếu niên gặp cố vấn của họ thường xuyên ít có khả năng bắt đầu sử dụng ma túy bất hợp pháp hơn 46% và ít có khả năng bắt đầu uống rượu hơn 27% so với bạn bè.
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Giải mã tin đồn
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· Tìm hiểu xem trường của các em có cung cấp chương trình cố vấn hay không.
· Tham gia các hoạt động ngoại khóa (như thể thao, nghệ thuật biểu diễn, công việc tình nguyện hoặc các hoạt động khác) mà các em quan tâm.

Những việc gia đình cần làm
· Tìm hiểu xem có cơ hội tìm cố vấn địa phương ở trường hay trong cộng đồng của bạn hay không. Khuyến khích con bạn tham gia vào các chương trình cố vấn, cho dù có bao gồm những cố vấn là bạn bè đồng lứa hay lớn tuổi hơn hay không.
· Biết người con của bạn dành thời gian bên cạnh và tận dụng các cơ hội để gặp gỡ bạn bè của con bạn và phụ huynh của các em ở trường hoặc các sự kiện cộng đồng. 
TIN ĐỒN: Cố vấn chỉ là một hoạt động vui nhộn, nhưng không có ảnh hưởng thực sự đối với học sinh. 

THỰC TẾ: Học sinh có người cố vấn có nhiều khả năng:
· Mong muốn đăng ký và tốt nghiệp đại học.
· Thường xuyên tham gia các hoạt động thể thao hoặc ngoại khóa.
· Giữ một vị trí lãnh đạo trong một câu lạc bộ, đội thể thao, hội đồng trường học hoặc nhóm khác.
· Làm tình nguyện viên thường xuyên trong cộng đồng của các em. 
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