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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Наставники, ролевые модели, и тренеры, о, боже!
Очень важно для учеников найти адвоката - кого-то, к кому они могут пойти, и не только за советом, но и, чтобы быть услышанными.

Такими адвокатами могут быть:

· Ролевая модель. На этого человека смотрят, как на пример для подражания. Это может быть особа, которую ваш ребенок знает, или даже может быть кто-то из знаменитостей. Этот человек может иметь либо положительное, либо отрицательное влияние на вашего ребенка. Наличие кого-то с сильным характером и положительными качествами может иметь огромное влияние на мировоззрение и поступки вашего подростка.
· Тренер. Когда мы думаем о тренере, мы часто думаем о спорте, и спортивные тренеры могут быть прекрасными адвокатами. 
Тренером также может быть кто-то, кто наблюдает за работой студента и дает советы о том, как ее усовершенствовать.
· Наставник. Наставник - это надежный, поддерживающий взрослый или старший ученик, который готов ответить на вопросы вашего подростка, а также обеспечить поощрение и руководство. Наставники слушают, вникают и заботятся. Они делятся своей мудрость и помогают вашему ребенку развивать личное видение будущего. Наставники могут также выступать в качестве ролевой модели, и оказать поддержку в раскрытии полного потенциала вашего подростка.

Некоторые школы и организации имеют наставнические программы, которые подключают к вашему ребенку взрослых или сверстников, но ваш подросток может также сам обратиться к члену семьи, учителю, работодателю, или старшему ученику, которые могут стать для них хорошими наставниками.

Знаете ли вы?
Молодежь, которая регулярно встречается со своими наставниками, на 46 процентов менее вероятно начнут использование незаконных наркотиков и на 27 процентов менее вероятно начнут пить, чем их сверстники.

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления 
Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Узнайте, предлагает ли ваша школа программу наставничества. 
· Продолжайте заниматься внеклассной деятельностью (такой как спорт, изобразительное искусство, волонтерская работа или другие занятия, которые вас интересуют). 
Контрольный список для семьи
· Узнайте существуют ли местные возможности наставничества в школе или в вашем сообществе. Поощряйте вашего ребенка принимать участие в наставнических программах, включающих в себя сверстников или взрослых наставников.
· Будьте в курсе того, с кем ваш ребенок проводит время, и воспользуйтесь возможностью встретиться с друзьями вашего ребенка и их родителями в школе или на общественных мероприятиях. 
МИФ: Наставничество - это просто веселое занятие, но оно не имеет реального влияния на учеников. 

РЕАЛЬНОСТЬ: Молодежь, у которой были наставники, с большей вероятностью: 
· стремятся поступить и закончить колледж.
· Регулярно участвуют в спортивной или внеклассной деятельности.
· удерживают лидирующее положение в клубе, спортивной команде, школьном совете, или другой группе. 
· Регулярно занимаются добровольческой деятельностью в своих общинах. 
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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