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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin


Lớp học phù hợp cho trường cấp ba
Trường cấp ba là một thời điểm quan trọng. Nếu con của bạn muốn theo học một khóa bốn năm hoặc hai năm ở trường đại học hoặc cao đẳng, học sinh sẽ cần bắt đầu chuẩn bị bằng cách nỗ lực ở trường cấp ba, tham gia các khóa học khó hoặc đầy thách thức và đạt điểm cao.

Con bạn sẽ cần phải vượt qua một số tín chỉ nhất định trong mỗi môn học để tốt nghiệp cấp ba, NHƯNG có nhiều yêu cầu khác nhau để vào đại học. Khi đăng ký các lớp cấp ba, hãy hỏi nhân viên tư vấn của trường về cách con bạn có thể đi đúng hướng để đáp ứng các yêu cầu của đại học và cần đăng ký những lớp nào.

Một số chương trình đại học hoặc chuyên ngành có thể yêu cầu hoặc ưu tiên các lớp nhất định. Ví dụ: nếu con bạn muốn làm trong lĩnh vực y tế, học sinh sẽ cần học nhiều môn toán và khoa học nhất có thể.

Một số trường trung học cung cấp các lớp học đầy thử thách như sau: 
· Bố trí nâng cao: Chương trình giảng dạy cấp đại học được giảng dạy tại trường cấp ba. Học sinh phải đạt điểm số thỏa đáng trong kỳ thi cuối năm để đủ điều kiện nhận tín chỉ đại học tại một số trường đại học.
· Tú tài quốc tế: Một chương trình liên ngành tại trường cấp ba; học sinh phải vượt qua sáu bài thi môn và đáp ứng ba yêu cầu chính.
· Chạy đà/Đại học ở cấp ba: Học sinh nhận được cả tín chỉ trung học và đại học cho các lớp.



Bạn có biết?
[bookmark: _GoBack]Học sinh đậu kỳ thi Bố trí nâng cao (AP) có khả năng hoàn thành đại học cao gấp ba lần so với những học sinh không đậu kỳ thi này.
Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Nói chuyện với cha mẹ, giám hộ hoặc bạn bè về việc tham gia các lớp học khó về các môn học các em quan tâm.
· Lên lịch họp để nói chuyện với nhân viên tư vấn hoặc giáo viên của các em về những lớp học phù hợp.

Những việc gia đình cần làm
· Khuyến khích con bạn suy nghĩ về việc tham gia các lớp học khó vào năm tới ở trường cấp ba. Hỏi về bài tập về nhà, bài kiểm tra và các bài tập khác để bắt kịp những gì đang diễn ra ở trường.
· Nói chuyện với giáo viên và nhân viên. Nói chuyện với nhân viên tư vấn của con bạn về các lựa chọn lớp ở cấp ba. Hãy chắc chắn rằng con bạn đang đi đúng hướng để tiến bộ từ cấp hai đến cấp ba.
· Giúp con bạn lập kế hoạch cho các lớp thích hợp trẻ cần phải học mỗi năm ở trung học để theo đuổi ước mơ của mình sau khi tốt nghiệp.

TIN ĐỒN: Những lớp học khó như các lớp Bố trí nâng cao hoặc AP quá căng thẳng.

THỰC TẾ: Không có gì bí mật khi các khóa học AP sẽ khó khăn.
Học sinh phải cam kết và nỗ lực. Tuy nhiên, các em nhận được sự hỗ trợ từ bạn cùng lớp và giáo viên để có thể giúp giảm bớt căng thẳng.
Ngoài ra, bằng cách tham gia các lớp học AP, con của bạn có thể:
· Nổi bật khi tuyển sinh đại học.
· Nhận tín chỉ đại học.
· Bỏ qua các lớp giới thiệu.
· Xây dựng các kỹ năng cho đại học.
Bạn quan tâm đến việc để con mình tham gia một khóa học AP? Hãy nói chuyện với một giáo viên hoặc nhân viên tư vấn về các bước tiếp theo.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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