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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Специальности и профессии: исследуя ваше влечение 
Специальность – это определенная предметная сфера, в которой студенты специализируются во время обучения в колледже.
В колледже студенты должны выбрать специализацию и взять курсы в тех направлениях, которые относятся к ним и мотивируют их. Многие специальности подготавливают студентов к диапазону карьер после выпуска. 
Для многих студентов, выбор специальности в колледже - это не то же самое, что выбор работы. От них будет зависеть выбрать тот карьерный путь, который им нравится. К примеру, специализация в английской литературе может, в числе прочих сфер, привести вас на работу в издательство, преподавание, рекламный бизнес, в сферу связей с общественностью или права. 
[bookmark: _GoBack]В большинстве колледжей вы не обязаны выбирать специальность до конца второго года обучения, и даже тогда, вы все еще можете изменить свое решение.
Помогите вашему подростку исследовать возможные варианты, задавая ему или ей следующие вопросы: 
· Каковы некоторые из вещей, которые ты чувствуешь, что ты можешь делать хорошо?
· С чем у тебя трудности?
· Что тебе нравится делать из удовольствия?
· Что такое, что ты всегда хотел попробовать?
· Что тебя интересует?
· Какой твой любимый класс?
· Если бы ты мог на один день пойти на любую работу, что бы это была за работа?
Кроме того, помните, что занятия в клубах, работа, волонтерство - и даже просто разговоры с людьми - может помочь вашему подростку выяснить, какие у него или у нее интересы. Вы никогда не знаете, может эта деятельность приведет вашего ребенка к работе мечты. 





Знаете ли вы?
При поступлении в колледж, ученики часто ощущают давление, чтобы уже выбрать специализацию. Какой процент студентов, при этом, в конечном итоге изменяют специализацию, по крайней мере, один раз? 80 процентов. 

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления
Мероприятия, связанные с переходом в старшую школу….
Организация летних программ
· Нажмите здесь для ввода текста.
 



· 

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Исследуйте ваш интересы, и изучите возможные карьерные направления и какой вид обучения вам будет необходим для каждого из них. 
· Подумайте о путях, какими вы могли бы получить практический опыт в сфере, которая вам нравится. Исследуйте возможности добровольческой деятельности, спорта, и другие. 

Контрольный список для семьи
· Продолжайте помогать вашему подростку в исследовании вариантов карьеры и интересов. 
Поговорите с вашим подростком о видах деятельности, в которых он или она заинтересованы - это не обязательно должен быть спорт или академический клуб. 
· Рассмотрите возможные карьеры и попытаться найти занятия, связанные с этими сферами, в которых ваш ребенок заинтересован. Подумайте о занятиях вне школы в вашем сообществе в летнее время.
· Просмотрите выбор классов старшей школы для вашего подростка


МИФ: Специальность = конкретная работа

РЕАЛЬНОСТЬ: За редкими исключениями (например, уход за больными и бухгалтерский учет), большинство специальностей не готовят вас к специфической линии работы. 
На самом деле, некоторые оценивают, что 65 процентов выпускников колледжа идут работать в сферы, находящиеся за пределами их основной специализации или дисциплины. Хотя это может быть и досадным фактом, в этом, в действительности, могут быть свои преимущества. 
Работа, которую вы делаете, и навыки, которые вы приобретаете в рамках своей специализации, подготовляют вас к широкому спектру различных работ и возможностей на этом постоянно меняющемся рынке труда. Это уже не является правилом, что люди идут в колледж для подготовки к определенной карьере на всю жизнь. Думайте об этом, как о свободе трудоустройства!
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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