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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Chuyên ngành và nghề nghiệp: Khám phá niềm đam mê của bạn
Chuyên ngành chính là một môn học cụ thể mà sinh viên chuyên học trong đại học. Ở trường đại học, sinh viên nên chọn một chuyên ngành và tham gia các khóa học hấp dẫn và cho họ động lực. Nhiều chuyên ngành chuẩn bị cho sinh viên có khả năng làm nhiều nghề sau khi tốt nghiệp.
Đối với nhiều sinh viên, chọn một trường đại học không giống như việc chọn một công việc. Họ sẽ chọn con đường sự nghiệp mà họ thích. Ví dụ: một văn bằng đại học về văn học tiếng Anh có thể giúp sinh viên làm công việc xuất bản, giảng dạy, quảng cáo, quan hệ công chúng hoặc pháp luật và nhiều các lĩnh vực khác.
Tại hầu hết các trường đại học, bạn không cần phải chọn chuyên ngành cho đến cuối năm thứ hai và thậm chí sau đó vẫn có thể thay đổi ý định.
Hãy giúp con bạn khám phá khả năng bằng cách hỏi các em:
· Một số điều con cảm thấy con làm tốt?
· Điều gì thách thức con?
· Con thích làm gì cho vui?
· Điều gì con luôn muốn thử?
· Con hứng thú làm gì?
· Con thích học lớp nào nhất?
· Nếu bạn có thể làm bất kỳ công việc gì trong một ngày, thì đó sẽ là việc nào?
Ngoài ra, hãy nhớ rằng tham gia các câu lạc bộ, làm việc và làm tình nguyện — và thậm chí chỉ cần nói chuyện với mọi người — có thể giúp con bạn tìm ra những gì các em quan tâm. Bạn không bao giờ biết, những hoạt động này có thể dẫn đến công việc mơ ước của con bạn như thế nào đâu. 
[bookmark: _GoBack]Khi nộp đơn vào đại học, sinh viên thường cảm thấy bị ép phải chọn một chuyên ngành. Tỷ lệ phần trăm sinh viên đại học có thay đổi chuyên ngành ít nhất một lần? 80%. 
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Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Khám phá sự quan tâm của các em và nghiên cứu các lộ trình sự nghiệp có thể và hình thức giáo dục các em sẽ cần cho mỗi lộ trình.
· Suy nghĩ về những cách các em có thể có được kinh nghiệm thực tế trong một lĩnh vực các em thích. Khám phá các cơ hội tình nguyện, thể thao và trong các lĩnh vực khác. 

Những việc gia đình cần làm
· Tiếp tục giúp con bạn khám phá sự nghiệp và sở thích. Nói chuyện với con bạn về các loại hoạt động mà trẻ quan tâm - đó không cần phải là thể thao hoặc câu lạc bộ liên quan đến học thuật.
· Cân nhắc các nghề nghiệp tiềm năng và cố gắng tìm các hoạt động liên quan đến các lĩnh vực mà trẻ quan tâm. Hãy cân nhắc tham gia các hoạt động ngoài trường học trong cộng đồng vào mùa hè.
· Xem lại các lựa chọn lớp trung học của con bạn.

 
TIN ĐỒN:  Chuyên ngành = Công việc cụ thể

SỰ THẬT: Với một vài ngoại lệ (như điều dưỡng và kế toán), hầu hết các chuyên ngành không chuẩn bị cho bạn một loại công việc cụ thể.
Trong thực tế, ước tính 65% sinh viên tốt nghiệp đại học làm việc trái ngành. Trong khi điều này có thể gây phiền toái lúc đầu, nó thực sự có thể có lợi thế.
Công việc bạn làm và các kỹ năng bạn học trong chuyên ngành sẽ chuẩn bị cho bạn khả năng làm được nhiều công việc và cơ hội được tìm thấy trong thị trường việc làm luôn thay đổi này. Đây không còn là chuyện mọi người đi học đại học để chuẩn bị cho nghề nghiệp lâu dài. Hãy nghĩ về chuyện đó như sự tự do trong công việc!
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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