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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация






Планирование для старшей школы 
То, что вы можете предпринять сегодня, чтобы помочь вашему ребенку подготовиться к старшей школе – это узнать, каким может быть расписание классов вашего ребенка, и узнать, какие классы колледжи ожидают, что ученики пройдут. 

Одно отличие между средней школой, или неполной старшей школой и старшей школой – это предварительные курсы. Предварительный курс – это курс, который должен быть пройден перед другим курсом. Так, например, студенты изучают математические классы в определенном порядке. 
Другое отличие состоит в том, что почти все классы вашего ребенка в средней школе являются обязательными. В старшей школе ученики также должны пройти определенные обязательные классы, необходимые для окончания школы. Но они также будут иметь возможность выбрать из целого ряда курсов по выбору, которые могут помочь ученикам удовлетворить требования высшего образования, следовать их личным интересам, или развить определенные навыки. 
Классы, которые ваш подросток пройдет в средней школе, заложат основание для старшей школы. Когда ученики имеют сильное образовательное основание на этом уровне, они будут конкурентоспособны в старшей школе, и с большей вероятностью иметь навыки, необходимые для успеха в системе высшего образования. 
Позднее в этом году вы узнаете больше о том, какие виды классов ваш ребенок должен пройти для того, чтобы удовлетворить требования к окончанию старшей школы, последовать за своей мечтой и стать готовым к колледжу и карьере. 


Знаете ли вы?
Образование может продлить жизнь человека? Это правда. Ожидаемая продолжительность жизни для самых образованных американских женщин на 10 лет больше, чем для тех, кто менее образованы. Для мужчин этот разрыв еще больше: 14 лет. 


Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Тестирование (ACT ASPIRE):
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Создайте рутину для учебы. Найдите удобное место с минимальными помехами. 
· Узнайте о различиях между выполнением домашнего задания, повторением домашнего задания, и подготовкой к тестам и экзаменам. 

Контрольный список для семьи
· Подчеркивайте важность школы вашими действиями и вашими словами.
· Цените стараниями вашего подростка. 
· Посещайте школьные мероприятия, если это возможно.

МИФ: Мой ребенок не подал заявку на стипендию «Связь с колледжем» (College Bound Scholarship) в прошлом году, а теперь уже слишком поздно, чтобы зарегистрироваться.

РЕАЛЬНОСТЬ: Студенты, которые соответствуют одному из следующих требований, автоматически зачисляются в College Bound:
1. Они находятся в 7-м или 8-м классе.
2. Их семья соответствует требованиям по доходах, указанным в брошюре, листовке или на сайте
www.collegebound.wa.gov.  
3. Они в приемной семье или на содержании штата. 
4. Их семья получает продуктовые талоны или помощь TANF.
Для более подробной информации, пожалуйста, перейдите на вебсайт:
 www.collegebound.wa.gov  
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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