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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin


Tại sao lại học đại học? Giáo dục giúp cuộc sống tốt hơn
· Thêm sự hài lòng trong công việc. Những người có bằng đại học có nhiều khả năng đánh giá công việc của mình là quan trọng hoặc rất quan trọng.
· Thêm tiền. Những người có bằng đại học kiếm được trung bình thêm 22.000$ mỗi năm so với những người chỉ có bằng tốt nghiệp trung học.
· Ít thất nghiệp hơn. Những người có bằng đại học bốn năm ít có khả năng bị thất nghiệp hơn người chỉ có bằng tốt nghiệp trung học.
· Nhiều phúc lợi. Những công việc yêu cầu bằng đại học có nhiều khả năng cung cấp bảo hiểm y tế và các kế hoạch nghỉ hưu.
· Sức khỏe tốt hơn. Sinh viên tốt nghiệp đại học có nhiều khả năng tập thể dục và có sức khỏe tốt hơn.
· Nhiều khả năng bầu cử hơn. Sinh viên tốt nghiệp đại học đã bỏ phiếu nhiều hơn 30% trong cuộc bầu cử năm 2008 so với những người chỉ có bằng tốt nghiệp trung học.
· Làm tình nguyện nhiều hơn. Sinh viên tốt nghiệp đại học có khả năng làm tình nguyện nhiều hơn 20% trong cộng đồng.
· Sống lâu hơn. Những người có bằng đại học sống lâu hơn chín năm so với những người chỉ có bằng tốt nghiệp trung học.
Bạn có biết?
Trong khi bộ não con người đã phát triển đến 95% lúc sáu tuổi, những các nhà khoa học báo cáo rằng những đợt phát triển lớn nhất sau khi sinh lại xuất hiện vào lúc thanh niên. 
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Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Tuần lễ GEAR UP quốc gia:
· Định hướng học sinh:
· Định hướng gia đình:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn
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· Thử một hoạt động mới. Bây giờ là một thời gian tuyệt vời để thử điều gì đó mới, dù đó là một môn thể thao, một câu lạc bộ hay công việc tình nguyện.
· Yêu cầu giúp đỡ về việc học. Nếu các em bắt đầu cảm thấy run khi học một môn học, hãy nhờ người dạy kèm. Nếu các em đợi cho đến bị bài thi hoặc bài kiểm tra lớn điểm kém, thì các em có thể bị tụt lại.

Những việc gia đình cần làm
· Khuyến khích con. Khuyến khích con bạn học tốt ở trường và khám phá các sở thích bên ngoài trong các môn thể thao, câu lạc bộ và công việc tình nguyện.
· Cùng nhau xem lại lịch học. Lưu ý những ngày quan trọng và ghi vào lịch trực tuyến được chia sẻ hoặc ở một nơi dễ xem, chẳng hạn như bảng thông báo trong nhà bếp.
· Đăng ký. Lên kế hoạch kiểm tra thường xuyên về việc học. Nếu bạn theo kịp các bài kiểm tra, bài tập ở lớp và về nhà của con bạn, thì bạn có thể tham gia cùng con và giải quyết các vấn đề với tư cách là một nhóm. Hãy tìm hiểu về điểm số, bài tập và sự chuyên cần của con trên hệ thống trực tuyến của trường (như Skyward). Nếu bạn không biết cách truy cập hệ thống này, hãy liên hệ với nhân viên tư vấn của con bạn để được trợ giúp.

TIN ĐỒN: Chi phí học đại học cao đến mức đây không còn là lựa chọn nữa.

THỰC TẾ: Washington đã xếp hàng đầu trong cả nước về mức hỗ trợ tài chính dựa trên nhu cầu cho mỗi đăng ký tuyển sinh đại học trong ba năm học gần đây nhất.
Chi phí không phải là rào cản để học đại học. Vẫn có nguồn tiền để giúp đỡ.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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