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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация




Знаете ли вы?
Внеклассные занятия имеют значение - для вас и для колледжей
Участие в клубах, спорте, на работе, или в других занятиях вне класса может дать вашему подростку новые навыки, помочь сформировать уверенность в себе и самоуважение, и может быть весело! Кроме того, внешкольная деятельность может иметь значение при приеме в колледж и получении стипендии. 

Внеклассная деятельность также играет роль, когда ваш ребенок подает заявление на вступление в колледж. Большинство заявлений на вступление спрашивают о внеклассной деятельности. Это связано с тем, что то, что ученики делают за пределами класса, показывает, к чему у них лежит сердце. Колледжи желают знать больше о студентах, чем их оценки и результаты экзаменов могут рассказать. То, чем ребенок занимается в его или ее свободное время, может продемонстрировать важные личностные качества. Например: 
· Участие в студенческом управлении демонстрирует лидерские навыки.
· Участие в легкоатлетической команде на весь период учебы в старшей школе показывает долгосрочное посвящение.
· Выполнение добровольческой работы при госпитале демонстрирует приверженность помогать другим.
· Работа в течение неполного рабочего дня, и способность при этом сохранять хорошие оценки в школе, показывает ответственность и управление временем.

Главное правило для учеников относительно внеклассной деятельности это - ДЕЛАТЕ ТО, ЧТО ВЫ ЛЮБИТЕ (или, по крайней мере, в чем вы находите интерес). Ученикам 9-ых и 10-ых классов следует попробовать много различных видов деятельности, чтобы разобраться, что им нравится, а затем сосредоточить свое внимание на нескольких ключевых направлениях деятельности (возможно, даже принимая ведущую роль) на остальное время учебы в школе.


Невозможно предугадать, какие внеклассные виды деятельности произведут впечатление на сотрудников из приемной комиссии колледжа. Главное значение имеет то, как вы сможете выразить, что для вас значит выбранный вид деятельности.

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления
Для более подробной информации об оплате за колледж обратитесь:      
Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 МИФ: Чтобы попасть в хороший колледж, вы должны иметь внушительный список внешкольной деятельности и общественной работы.

РЕАЛЬНОСТЬ: Дети часто
думают, что у них должен быть длинный список внешкольной деятельности, спортивной активности, и волонтерской работы, для того чтобы попасть в топ колледж.
Совсем не верно. Колледжи, формируя сбалансированный класс, смотрят на увлеченность и приверженность. 
Более впечатляющей выглядит многолетняя приверженность одному или двум клубам, видам спорта или общественной работе, которым вы посвятили себя, и где вы добились лидирующих позиций, чем длинный перечень сфер деятельности, которыми вы интересовались.











Контрольный список ученика 
· Исследуйте интересы. Это не обязательно должен быть спортивный или академический клуб. Подумайте о возможной карьере, и попытайтесь найти занятия, имеющие отношение к этой области. Такие занятия могут быть и за пределами школы, например, в вашем 
сообществе. Помните - качество предпочитается количеству!
· Помните, что школа, все же, стоит на первом месте. Внеклассные занятия являются важными, но успеваемость в школе превосходит по важности участие в спорте или клубах. 
Контрольный список для семьи
· Изучите с вашим ребенком его или ее интересы и поощрите участие. Поговорите с вашим подростком о том, какие виды занятий вызывают интерес. Помогите вашему ребенку принимать участие в жизни школы или общества.
· Напоминайте вашему подростку, что школа, все же, стоит на первом месте. Убедитесь, что ваш ребенок понимает ваши ожидания хороших оценок.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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