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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Bạn có biết?
Hoạt động ngoại khóa — Dành cho các em và để vào trường đại học
Tham gia các câu lạc bộ, chơi thể thao, làm việc hoặc các hoạt động khác ngoài lớp học có thể giúp con bạn rèn luyện kĩ năng mới, xây dựng sự tự tin, lòng tự trọng và tìm niềm vui! Ngoài ra, các hoạt động ngoại khóa có thể có vai trò trong việc tuyển sinh vào đại học và làm đơn xin học bổng. 

Các hoạt động ngoại khóa cũng có ảnh hưởng khi con bạn đăng ký vào các trường đại học. Hầu hết đơn đăng ký vào đại học đều hỏi về các hoạt động. Đó là vì những điều học sinh làm ngoài lớp học cho thấy em đam mê những gì. Các trường đại học muốn biết nhiều hơn về học sinh, ngoài điểm số và điểm thi. Những gì học sinh làm trong thời gian rảnh có thể thể hiện những phẩm chất cá nhân quan trọng. Ví dụ: 
· Việc hoạt động trong hội học sinh thể hiện kỹ năng lãnh đạo.
· Việc tham gia vào đội điền kinh trong suốt thời gian học trung học thể hiện sự cam kết lâu dài.
· Làm công việc tình nguyện tại một bệnh viện thể hiện sự cống hiến để giúp đỡ người khác.
· Làm việc bán thời gian trong khi vẫn giữ vững điểm số cho thấy sự trách nhiệm và khả năng quản lý thời gian.

Quy tắc số một cho các hoạt động ngoại khóa dành cho học sinh: LÀM ĐIỀU BẠN THÍCH (hoặc ít nhất là điều bạn quan tâm). Học sinh các lớp nhỏ nên thử nhiều hoạt động khác nhau để xem mình thích gì và sau đó tập trung vào một số hoạt động chính (kể cả việc thể hiện vai trò lãnh đạo) trong suốt thời gian học trung học còn lại.


Không có cách nào để dự đoán những hoạt động nào sẽ gây ấn tượng với nhân viên tuyển sinh đại học. Điều quan trọng là cách bạn thể hiện những hoạt động bạn đã chọn có ý nghĩa gì đối với bạn.

Chèn logo trường
Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
Để biết thêm thông tin về cách trả tiền học đại học, hãy liên hệ:
· Click here to enter text.


Giải mã tin đồn



 TIN ĐỒN: Để vào một trường đại học tốt, bạn phải có một danh sách hoạt động ngoại khóa và dịch vụ cộng đồng đã tham gia ấn tượng.

THỰC TẾ: Học sinh thường nghĩ rằng mình cần một danh sách dài các hoạt động ngoại khóa, thể thao và công việc tình nguyện để có thể vào các trường đại học hàng đầu.

Hoàn toàn không đúng. Các trường đại học, trong khi cân nhắc các yếu tố này, muốn thấy niềm đam mê và sự cam kết.

Sự cam kết nhiều năm với một hoặc hai câu lạc bộ, môn thể thao hoặc các hoạt động phục vụ cộng đồng mà các em đã dành nhiều thời gian và vươn đến vị trí cao sẽ gây nhiều ấn tượng hơn là một danh sách dài các hoạt động mà các em chỉ mới tham gia.











Những việc học sinh cần làm 
· Khám phá sở thích. Đó không cần phải là các môn thể thao hay câu lạc bộ liên quan đến học thuật. Hãy xem xét các nghề nghiệp tiềm năng và cố gắng tìm các hoạt động liên quan đến các lĩnh vực mà các em quan tâm. Các hoạt động cũng có thể ở bên ngoài trường học, như trong cộng đồng. Hãy nhớ, chất lượng hơn số lượng!
· Hãy nhớ rằng trường học vẫn là ưu tiên hàng đầu. Các hoạt động ngoại khóa là quan trọng, nhưng việc học tốt quan trọng hơn thể thao hay câu lạc bộ.

Những việc gia đình cần làm
· Khám phá sở thích với con bạn và khuyến khích con tham gia năng nổ. Nói chuyện với con bạn về các loại hoạt động mà con quan tâm. Giúp con bạn hoạt động năng nổ ở trường học hoặc trong cộng đồng.
· Nhắc nhở con bạn rằng trường học vẫn là ưu tiên hàng đầu. Hãy chắc chắn rằng con bạn hiểu được là bạn kỳ vọng con sẽ đạt điểm cao.
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Truy cập vào readysetgrad.org để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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