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نموذج نشرة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات




موضوع الحضور
يعتبر الطلاب الذين يتغيبون أكثر من عشر بالمائة (أو مجرد يومين شهريًا) من أيام الدراسة في سنة واحدة متغيبين بصفة مستمرة. يغيب الطلاب عن المدرسة لعدة أسباب: المرض أو مواعيد الطبيب أو الإجازات أو التهرب من الحصص بسبب فقدان الاهتمام أو النجاح. ويمكن أن تكون حالات الغياب بمثابة علامة غلى أن الطفل يفقد الاهتمام بمادة دراسية أو يعاني مع الواجبات المنزلية أو يتعامل مع شيء شرس أو يواجه بعض الصعوبات الأخرى التي قد تكون خطيرة. وبغض النظر عن السبب، فإن التأثيرات حقيقية. فبمجرد تغيب الطلاب المستجدون عشرة بالمائة من أيام الدراسية فإن احتمالات تخرجهم تتراجع إلى أقل من أربعين بالمائة.

ما يمكنك فعله:
· الإصرار على الحضور بشكل منتظم وعاجل. شجع ولدك المراهق على المشاركة بالمدرسة المزودة بنادي أو نشاط.
· قم بوضع والتمسك بالعادات الروتينية الأساسية (الذهاب إلى الفراش مبكرًا والاستيقاظ في الموعد المحدد وغير ذلك) فذلك سوف يساعد ولدك المراهق على تطوير عادة الحضور في المحدد.
· حدثه بأن الذهاب إلى المدرسة كل يوم أمر حيوي وهام ما لم يكن مريضًا. إذا كان يبدو أن ولدك المراهق يمتنع عن الذهاب إلى المدرسة، تعرف على السبب وقم بالعمل مع المعلم أو المشرف أو المتعهد بعد انتهاء اليوم الدراسي لإثارة حماسهم بشأن الذهاب إلى المدرسة.
· تواصل للحصول على المساعدة إذا كنت تواجه أوقاتًا عصيبة (مثل المواصلات، السكن غير المستقر، فقدان الوظيفة، المشكلات الصحية)  ، فبإمكان المعلم أو المدير أو الأخصائي الاجتماعي أو ممرضة المدرسة أو المتعهدين بعد انتهاء الدراسة أو هيئات المجتمع مساعدتك في حل المشكلة أو توصيلك بأحد المصادر اللازمة. 

هل تعلم؟
عندما يقوم الطلاب بتحسين معدلات الحضور الخاصة بهم، فإنهم يحسنون إمكانياتهم الأكاديمية وفرصهم في التخرج.
قم بإدراج شعار المدرسة
معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة:نقر هنا لإدخال نص

شؤون الموظفين: نقر هنا لإدخال نص
 


مركز التدريس: نقر هنا لإدخال نص
 

المناسبات والإعلانات القادمة
لمزيد من المعلومات حول سداد مصروفات الكليات، قم بالاتصال بـ:
· نقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 الخرافة:  في الكلية، يمكن للطلاب التغريب عن المحاضرات في أي وقت يشاءون.

الحقيقة: يتمتع طلاب الكليات بالمزيد من الحرية في تخطيط الجداول الخاصة بهم. وقد يكون ذلك مغريًا للتغيب عن المحاضرات.

قد يتم أو لا يتم إثبات الحضور حسب حجم الكلية وقاعة الدرس. وعلى الرغم أن الأمر قد بدأ يتغير مع الاستخدام المتزايد "لأجهزة التحكم"، فإن التكنولوجيا مدرجة في درس كامل بغض النظر عن الحجم.

عندما لا يكون للعديد من قاعات الدرس سياسة خاصة بالحضور فإن أي طالب يتغيب سفلت من الرسوب المتعلقة بالملاحظات الصفية والمحاضرات. يقوم العديد من أساتذة الكليات بإجراء اختبارات حول المعلومات الموجودة في الكتاب المدرسي وكذلك المحاضرات وفق الكتب التي سيقرؤونها والنقاشات. إذا تغيب الطلاب فإنهم يواجهون خطر أداء امتحان تخلف أو الرسوب.  
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قائمة مراجعة الطالب
· • حافظ على الروتين اليومي: مثل إنهاء الواجب المنزلي والحصول على فترة نوم جيدة أثناء الليل.
· • شارك: الطلاب الأكثر مشاركة في الأندية والأنشطة المدرسية يكونون أكثر ميلاً للحضور. اكتشف الأنشطة مثل الرياضات أو حكومة المدرسة أو الأندية.
· • اطلب المساعدة: من عائلتك أو معلميك أو مستشار التوجيه أو شخص بالبغ قائم بالرعاية إذا كنت متغيبًا لأنك لا تشعر بالأمان ولديك تحديات بشأن المواد الدراسية الخاصة بك أو لأي سبب آخر.

قائمة مراجعة العائلة
· • تحدث عن أهمية القدوم: إلى المدرسة يوميًا/ جاعلاً من هذا توقعًا.
· • ساعد ولدك على الحفاظ على العادات الروتينية اليومية: مثل إنهاء الواجبات المنزلية والحصول على فترة نوم كافية أثناء الليل.
· • لا تحاول تعيين موعد لأطباء الأسنان والأطباء خلال اليوم الدراسي.
· • لا تسمح لولدك بالبقاء بالمنزل إلا إذا كان مريضًا: قد تكون الشكاوى من حالات الصداع أو آلام المعدة علامة للقاق.
· • تأكد من حضور ولدك: تأكد بأن حالات الغيب لا تتراكم.
· • اطلب المساعدة: من موظفي المدرسة أو البرامج بعد المدرسة أو أولياء الأمور الآخرين أو هيئات المجتمع إذا كانت لديك مشكلات تحصل لولدك بالمدرسة.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني readysetgrad.org لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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