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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация






Посещение имеет значение
Ученики, которые пропускают больше чем десять процентов (или лишь два дня каждого месяца) школьных дней в году, считаются хронически отсутствующими. Ученики пропускают школу по ряду причин: болезнь, визит к врачу, отпуск, или пропускают занятия из-за отсутствия интереса или успеха в учебе. Пропуски могут быть признаком того, что ученик теряет интерес к школе, имеет трудности с учебой, имеет дело с издевательством над собой со стороны сверстников, или другими потенциально серьезными затруднениями. 
Независимо от причины, последствия являются реальными. После того, как ученики 9-го класса пропустили 10% школьных дней, их шансы на успешный выпуск со школы падают ниже 40%. 
Что вы можете сделать
· Настаивайте на регулярном, своевременном посещении школы. Поощряйте вашего подростка принимать участие в школьном клубе или другой деятельности.
· Установите простые правила и придерживайтесь их (ложиться спать рано, просыпаться вовремя и т.п.), это поможет вашему подростку развивать привычку вовремя приходить в школу.
· Поговорите с вашим учеником о том, почему ходить в школу каждый день является критически важным, за исключением только времени, когда он или она больны. Если вам кажется, что ваш подросток неохотно идет в школу, узнайте почему и поработайте с учителем, администратором или преподавателем послеурочных занятий, чтобы вернуть им желание ходить в школу.
· Обратитесь за помощью, если вы переживаете тяжелые времена (например, транспортные проблемы, нестабильность с местожительством, потеря работы, проблемы со здоровьем), которые затрудняют вас собирать вашего ребенка в школу. Другие родители, учитель вашего ребенка, директор школы, социальный работник, школьная медсестра, преподаватели послеурочных занятий или общинные учреждения помогут решить вашу проблему или подключат вас к нужным ресурсам.
· Если у вашего ребенка есть пропуски, поработайте с учителем, чтобы убедиться, что он или она будут иметь возможность выучить и наверстать упущенный академический материал.


Знаете ли вы?
Когда ученики повышают уровень их посещаемости, они улучшают свои академические перспективы и шансы успешного окончания школы. 
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.



Предстоящие события и объявления
Для более подробной информации об оплате за колледж обратитесь:      
Нажмите здесь для ввода текста.


Разрушитель мифов



 МИФ: В колледже, студенты могут пропускать занятия всякий раз, когда им хочется.

РЕАЛЬНОСТЬ: Студенты колледжа имеют больше свободы в планировании своего графика. И может появляться искушение пропускать занятия. 

В зависимости от величины колледжа и размера класса, посещаемость могут отмечать или не отмечать. Тем не менее, эта ситуация начинает изменяться с ростом использования технологии "кликеров", которая помогает пересчитать весь класс, независимо от размера. 

Хотя многие классы не имеют правил посещаемости, студент, который пропускает занятия, рискует начать отставать по лекциях и ведению конспектов. Многие преподаватели колледжа дают тесты на основании материала из учебника, а также материала классных лекций и дискуссий. Если студенты пропускают занятия, они рискуют отстать в учебе, и даже провалить класс.  







Контрольный список ученика 
· Придерживайтесь ежедневной рутины, такой, как выполнение домашнего задания и обеспечение хорошего ночного сна. 
· Принимайте участие. Ученики, которые больше вовлечены в школьных клубах и мероприятиях, чаще более регулярно посещают и занятия в классах. Исследуйте такие виды деятельности, как спорт, школьное управление, или клубы.
· Ищите помощи от вашей семьи, учителей, назначенного вам советника, или от заботливого взрослого, если вы пропускаете занятия, по причине того, что вы не чувствуете себя в безопасности, имеете трудности с обучением, или по другой причине. 

Контрольный список для семьи
· Говорите о важности ходить в школу каждый день, представьте это, как ваше ожидание от ребенка.
· Помогайте вашему ребенку придерживаться ежедневной рутины, такой, как выполнение домашнего задания и обеспечение хорошего ночного сна.
· Старайтесь не назначать стоматологические и медицинские визиты во время школьных занятий.
· Не позволяйте вашему ребенку оставаться дома, за исключением, если он действительно заболел. Жалобы на головные боли или боли в животе могут быть признаками беспокойства и тревоги со стороны ребенка.
· [bookmark: _GoBack]Поговорите с учителями, если вы заметили внезапные изменения в поведении вашего подростка. Это может быть связано с чем-то происходящим в школе.
· Проверяйте посещаемость вашего ребенка, чтобы убедиться в том, что пропуски не накапливаются.
· Обратитесь за помощью к администрации школы, послеурочным программам, другим родителям или общинным учреждениям, если у вас возникают проблемы собирать вашего ребенка в школу
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
image1.png




image2.png
m m @ College Bound

WASHINGTON STATE Scholarship




