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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Знаете ли вы?
Колледж: сейчас 40% скидка!
Стоимость обучения в колледже включает плату за обучение, взносы, расходы на книги, проживание и транспорт. Тем не менее, большинство студентов платят только около 60% от заявленной стоимости на четырехгодичную программу колледжа, с учетом безвозмездной помощи (и не забывайте о стипендии!). Финансовая помощь включает безвозмездные деньги в виде федеральных и штатных грантов, стипендии, работу без отрыва от обучения, и стипендию «Связь с колледжем» (College Bound Scholarship). Большинство студентов получают какого-то рода финансовую помощь, чтобы помочь оплатить расходы на свое образование. 
Когда и как подать заявку на финансовую помощь? 
Относительно стипендий, вы можете помочь вашему ребенку начать поиск стипендий уже сейчас. Для финансовой помощи от федерального правительства и правительства штата, первый шаг – это заявления FAFSA или WASFA, подаваемые в октябре, в выпускном классе старшей школы. FAFSA – это Бесплатное Заявление на Федеральную Помощь Студенту. Ученики должны иметь номер социального обеспечения или карту постоянного жителя (permanent resident card), чтобы подавать заявление FAFSA. 
Если у вашего ребенка нет номера социального обеспечения, он или она могут подать новую заявку -  Заявление на Финансовую Помощь от Штата Вашингтон (WASFA), с тем, чтобы иметь право участвовать в программе Грант Малообеспеченным Штата Вашингтон (Washington College Grant). Перейдите, пожалуйста, по ссылке https://wsac.wa.gov/wasfa для получения более подробной информации. Ученики имеют право подавать заявление WASFA, если они будут выпускниками старшей школы штата Вашингтон или получили GED (или сделают это перед началом колледжа), и жили (или проживут на момент подачи заявления) в Вашингтоне в течение трех лет.
Лучший ресурс как для семей, так и для студентов, чтобы получить больше информации, - www.gearup.wa.gov. Здесь вы можете узнать больше о наших самых популярных штатных программах финансовой помощи, таких как Штатный Грант Малообеспеченным (WA College Grant), стипендия «Связь с колледжем» (College Bound Scholarship), и программа для молодежи из приемных семей - Паспорт в Колледж (Passport to College). 

Если вы хотите пойти в колледж, вы живете в правильном штате!  Вашингтон - номер один на национальном уровне по количеству студентов четырехгодичной программы колледжа, получающих финансовую помощь. 
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.


Предстоящие события и объявления
Для более подробной информации об оплате за колледж обратитесь:      
Нажмите здесь для ввода текста.

Разрушитель мифов



 МИФ: Финансовая помощь - это только займы. 

РЕАЛЬНОСТЬ: Есть виды финансовой помощи, которую студенты не должны платить обратно. К ним относятся:

Стипендии! Одно из лучших мест, где студент может искать стипендии, 
это thewashboard.org. Это бесплатный интернет-ресурс. Создайте свой профиль, и он подберет стипендии, которые могут вам подойти. Плюс, этот ресурс только для людей, которые живут в штате Вашингтон. 

Гранты. Они обычно выделяются студентам, чьи семьи не имеют денег, чтобы заплатить за колледж. Они могут поступать от 
федерального правительства, правительства штата или самого колледжа.  

Работа без отрыва от учебы. Вместо того, чтобы получать деньги наперед, студенты зарабатывают их на работе. Такие работы без отрыва от учебы могут быть или на территории колледжа или вне кампуса. Они обычно предоставляют до 19 рабочих часов в неделю, и иногда платят студенту больше, чем минимальную заработную плату.











Контрольный список ученика 
· Создайте аккаунт и профиль на thewashboard.org и проверьте ваши возможные варианты стипендий.
· Заполните FAFSA4Caster, чтобы получить представление об объеме финансовой помощи, которую вы можете надеяться получить, и чтобы сделать этот процесс проще в будущем! Начните уже сегодня на www.fafsa.ed.gov.

Контрольный список для семьи
· Помогите вашему подростку создать аккаунт и профиль на thewashboard.org и проверить возможные варианты стипендий. 
· Заполните FAFSA4Caster, чтобы получить представление об объеме финансовой помощи, которую ваш подросток может надеяться получить, и чтобы сделать этот процесс проще в будущем! Начните уже сегодня на www.fafsa.ed.gov.
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Visit https://gearup.wa.gov/students-families to learn more and access resources to help your child make a plan.
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