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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Специальность 101: часто задаваемые вопросы
Специальностью является специализированная область обучения или программа в колледже или университете. Некоторые специальности имеют прямую связь с карьерой, как, например, графический дизайн или уголовное право. Другие специальности могут подготовить вашего ребенка к карьере, обучив важным профессиональным навыкам, таким как коммуникативные, организационные навыки, навыки межличностных отношений и решения проблем.

Вот некоторые распространенные вопросы, которые ваш ребенок может иметь, о выборе специальности:
· Я понятия не имею, что я хочу изучать. Как мне выбрать специальность? Многие студенты начинают учебу в колледже без четкого выбора специальности. Во многих колледжах вы не обязаны выбирать специальность до конца второго года обучения. До этого же момента, вы можете брать классы в различных областях обучение. Вы будете зарабатывать общие академические кредиты, которые зачтутся к вашему образованию, независимо от того, в чем вы будете специализироваться. Изучая различные курсы, вы, вероятно, найдете предметную область, которая вам нравится. Академические советники и преподаватели также доступны, чтобы помочь вам учесть ваши интересы и исследовать возможные варианты.
· Могу ли я поменять свою специальность? Да! Даже студенты, которые начинают учебу в колледже, уже выбрав специальность, вероятно, в какой-то момент изменят свое решение. 
· Определяет ли моя специальность варианты моей карьеры? В большинстве случаев не существует конкретной специальности, необходимой для того, чтобы начать карьеру в какой-то области. Работодатели, которые нанимают выпускников колледжей, ищут всесторонне развитых личностей с хорошими передаваемыми навыками и соответствующим опытом. Есть некоторые профессиональные сферы, которые имеют квалификационные или лицензионные требования; для таких, студенту может понадобиться выбирать определенную специальность. Примеры включают в себя медицинский уход, бухгалтерский учет и преподавание.  
· Можно ли с такими специальностями как английский и психология найти работу? Эти специальности, как правило, являются частью образования в сфере либеральных искусств, что формирует в студентах широкие интеллектуальные навыки, такие как, аргументация и суждение, и практические навыки в области исследования и письма. Такое общее обучение позволяет студентам адаптироваться к целому ряду профессий и программ высшего образования.

А знаете ли вы?
Один из трех студентов поменяет свою специализацию до времени окончания колледжа.

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.





Предстоящие события и объявления
· Нажмите здесь для ввода текста.
 

Разрушитель мифов



 МИФ: Большие колледжи являются наилучшим выбором, если ваш ребенок еще не принял решение об области специализации.

РЕАЛЬНОСТЬ: Многие студенты думают, поскольку там есть больше курсов на выбор, то большой колледж предоставляет больше вариантов специальностей для сомневающихся студентов. Тем не менее, наличие большего выбора не должны быть решающим фактором.

Если ваш подросток не может решить относительно специальности, лучшим колледжем будет тот, который предоставляет классы по основным требованиям или распределительным требованиям к специальностям, что поможет в исследовании возможных решений. 

Кроме того, ищите колледжи с самым сильным академическим кураторством, и программами карьерного консультирования, независимо от их размера. Хорошее консультирование может помочь вашему студенту выбрать то академическое и профессиональное направление, от которого он или она будет получать удовольствие, а не то, которое они думают, может им нравиться на данный момент.










Контрольный список ученика 
· Исследуйте варианты карьеры и свои интересы, а также специальности. Заполните анкету «Интерес к карьере». Смотрите на www.CareerBridge.wa.gov.   
· Определите и исследуйте от 5 до 10 вариантов продолжения учебы после школы. Изучите варианты карьеры, найдите колледж, и программу обучения. Попробуйте ресурс на www.checkoutacollege.com/ 
Контрольный список для семьи
· [bookmark: _GoBack]Помогите вашему подростку в исследовании вариантов карьеры и интересов, а также специальностей. 
Смотрите на www.CareerBridge.wa.gov и  
www.checkoutacollege.com/ 
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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