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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Tại sao nên tham quan các trường đại học? 
Một phần quan trọng của việc quyết định trường đại học để đi là tìm kiếm trường nào phù hợp. Và một cách tuyệt vời để có thêm thông tin là đến thăm các trường đại học trực tiếp.
Các cuộc viếng thăm trường có thể giúp học sinh và gia đình thấy được những nhiều thứ bên ngoài trường trung học và cộng đồng của họ. Thêm vào đó, sự viếng thăm có thể giúp giảm bớt những lo ngại của cả học sinh và gia đình, đặc biệt là đối với những học sinh sẽ là người đầu tiên trong gia đình đi học đại học.
Một chuyến thăm trường là cơ hội để bạn xem trực tiếp trường đại học. Catalô, sách giới thiệu hoặc trang web của trường đại học không thể cho bạn thấy hết được. Để thực sự có được một cảm giác về trường đại học, bạn cần phải đi bộ xung quanh trường, ngồi trong một lớp học và ghé thăm ký túc xá.
Học sinh sẽ có nhiều cơ hội đến thăm các cơ sở, kể cả các cơ sở cho các trường hai và bốn năm. Ở trường cấp hai, con bạn sẽ cơ hội để có tầm nhìn rộng hơn về các lựa chọn. Bây giờ khi con bạn lớn tuổi hơn, các chuyến viếng thăm trong trường nên nhắm đến các sở thích cụ thể của học sinh. Khi con bạn có cơ hội đến thăm các trường đại học, học sinh thường có thể bắt đầu hình dung mình ở đó. 
Chèn thông tin về các chuyến thăm trường đại học theo kế hoạch của trường bạn
LỢI ÍCH CỦA VIỆC HỌC ĐẠI HỌC KHÔNG CHỈ LÀ THU NHẬP.
Ngoài thu nhập nhiều hơn, những người tốt nghiệp dục đại học cũng có tỷ lệ thất nghiệp và tỷ lệ nghèo đói thấp hơn so với những người kém học vấn hơn. Họ cũng có nhiều khả năng kết hôn và ít có khả năng sống trong nhà của cha mẹ hơn. 
Bạn có biết?
Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Hội nghị do học sinh hướng dẫn:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Khám phá lý do để cân nhắc về đại học và cách thức có thể giúp các em chuẩn bị.
· Nói chuyện với gia đình về cách trả tiền học đại học. Hầu hết các gia đình sử dụng kết hợp tiền tiết kiệm, thu nhập hiện tại và các khoản vay để trả tiền học đại học. Thảo luận biện pháp hiệu quả nhất cho gia đình các em.
· Tham gia các kỹ năng học tập và các hoạt động dạy kèm.

Những việc gia đình cần làm
· Bắt đầu suy nghĩ về hỗ trợ tài chính. Không còn quá sớm để tìm hiểu về các loại trợ cấp.
· Khuyến khích con bạn tham gia năng nổ trong lớp học và nộp bài tập về nhà đúng giờ. Tìm hiểu về điểm điểm số, bài tập và sự chuyên cần của con trên hệ thống trực tuyến của trường (như Skyward). Nếu bạn không biết cách truy cập hệ thống này, hãy liên hệ với nhân viên tư vấn của con bạn để được trợ giúp.


TIN ĐỒN: Quên các trường đại học “hàng đầu” đi, quá đắt đỏ.

THỰC TẾ: Harvard, Yale, Stanford và Princeton đều có “giá thông báo” vượt quá 60.000 đô la một năm.

Sinh viên học các trường này và nhiều trường đại học “hàng đầu” khác nhận thấy rằng họ nhận được hỗ trợ tài chính đáng kể và tốt nghiệp với ít hoặc không có nợ sinh viên. Trên thực tế, các trường đại học “đắt tiền” thường ít tốn kém hơn hơn các “trường hạng hai” hoặc thậm chí là các trường cao đẳng của tiểu bang.

Mỗi trường đại học bây giờ được luật liên bang yêu cầu có công cụ tính toán hỗ trợ tài chính trên trang web của trường. Bạn có thể sử dụng financial aid calculator để tìm hiểu gia đình bạn có thể nhận được khoản hỗ trợ tài chính là bao nhiêu từ trường đại học.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
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