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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация





Зачем посещать колледжи? 
Одним из ключевых моментов в принятии решения, в какой колледж идти учиться, является ощущение соответствия. И личные посещения колледжей - это отличный способ получить больше информации и найти это ощущение соответствия. 

Посещения кампусов может помочь ученикам и их семьям увидеть возможности, существующие за пределами школы и их общины. Кроме того, такие визиты могут помочь облегчить ученикам и их семьям тревогу и беспокойство, особенно для учеников, которые будут
первыми в своей семье, кто поступает в колледж.

Посещение колледжа - это ваша возможность получить представление о колледже из первых рук. Каталог колледжа, брошюра, или веб-сайт содержат ограниченную информацию. Чтобы в действительности прочувствовать колледж, нужно пройтись по кампусу, посидеть в классе на занятии и посетить общежития.

Ученики будут иметь неоднократную возможность посетить кампусы, включая двух- и четырехгодичные учебные заведения. В средней школе у вашего подростка была возможность более общего ознакомления с вариантами. Теперь же, когда ваш ребенок подрастает, посещения кампусов должны быть ориентированы на его или ее конкретные интересы. Когда подростки получают шанс посетить кампус колледжа, они часто начинают представлять себя учащимися там. 




Вставьте информацию о планируемых школой посещениях колледжей
ПРЕИМУЩЕСТВА КОЛЛЕДЖА ПРОСТИРАЮТСЯ ДАЛЬШЕ ЗАРАБОТКА. 
В дополнение к лучшим заработкам, люди поколения «Миллениалов» (Millennials) с образованием после колледжа также имеют меньший уровень бедности, чем их менее образованные сверстники. Кроме того, с большей вероятностью, у них созданы свои семьи, и они не остались жить в доме своих родителей. 

Знаете ли вы?
Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.




Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Конференции под руководством учеников:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов



 Контрольный список ученика 
· Исследуйте причины, чтобы рассматривать учебу в колледже и способы, которыми вы можете получить помощь в подготовке.
· Поговорите с вашей семьи о том, как заплатить за колледж. Большинство семей используют сочетание сбережений, текущих доходов и займов. Обсудите, какой вариант подходит лучше всего для вашей семьи. 
· Берите участие в изучении навыков обучения и в репетиторских мероприятиях.
Контрольный список для семьи
· Начните думать о финансовой помощи. Сейчас не слишком рано, чтобы узнать о различных видах финансовой помощи. 
· Поощряйте вашего ребенка к участию в классе и к своевременному выполнению домашней работы. 
Узнайте больше об оценках вашего ребенка, заданиях и посещаемости с помощью школьной онлайн-системы (такой как Skyward). Если вы не знаете, как получить доступ к этой системе, обратитесь за помощью к советнику вашего ребенка.
МИФ: Забудьте о "топ" колледжах; они слишком дорогие.

РЕАЛЬНОСТЬ: 
Университеты Гарварда, Йеля, Стэнфорда и Принстона, все имеют, "ценники" превышающие $60 000 за год обучения. 

Студенты, которые учатся в этих и многих других "топ" колледжах, получают 
значительную финансовую помощь и заканчивают обучение с небольшой задолженностью или совсем без долгов. На самом деле, учеба в хорошо известных "дорогих" колледжах зачастую оказываются менее дорогостоящей, чем в школах "второго порядка" или даже государственных колледжах.

Каждый колледж в настоящее время обязан, в соответствии с федеральным законом, размещать калькулятор финансовой помощи на своем веб-сайте. Используйте,
[bookmark: _GoBack]Калькулятор Окончательной Стоимости Департамента Образования США, чтобы в действительности понимать, сколько финансовой помощи ваша семья, по всей вероятности, будет получать от колледжа.
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Посетите readysetgrad.org, чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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