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STUDENTS

MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin



Câu chuyện về lớp chín
Lớp chín là năm quan trọng cho học sinh cả về mặt học thuật và xã hội. Năm thứ nhất ở cấp tiếp theo là tiên quyết trong việc quyết định xem học sinh có bỏ học hay ở lại trường hay không. Việc chuyển tiếp từ cấp hai có thể là thách thức - các lớp học có yêu cầu cao hơn, áp lực xã hội mới, thay đổi nhóm bạn, và mong muốn khẳng định độc lập và trở thành con người riêng của học sinh. 

Trường cấp ba một môi trường mới với nhiều tự do hơn và nhiều bài tập về nhà hơn. Việc bị điểm thấp hơn là rất phổ biến. Khả năng phát triển các thói quen xấu như bỏ buổi học cũng có thể tăng lên đặc biệt nếu học sinh gặp khó khăn.

Ba dấu hiệu — chuyên cần, hành vi và thành tích khóa học — được cho là cách chính xác nhất để dự đoán khả năng bỏ học hoặc hoàn thành khóa học.

Yếu tố rủi ro lớn nhất để bị ở lại lớp chín là số lần vắng mặt trong 30 ngày đầu tiên. Vắng hơn 10% ngày học sẽ gây lo ngại. Học sinh năm nhất ở cấp ba đang ‘đi đúng hướng’ nếu các em kiếm được ít nhất năm tín chỉ khóa học trọn năm và bị không quá một điểm F mỗi học kỳ. Học sinh nào rớt hơn một lớp môn chính trong năm thứ nhất có nhiều khả năng bỏ học trung học mà không tốt nghiệp.

Con bạn đang ra sao? Việc hỗ trợ con bạn trong năm này là rất quan trọng. Hãy chia sẻ cách để vượt qua những khó khăn ở trường cấp ba với con bạn, giống như là cần phải đi học (nếu bạn đang không ở trong lớp, thì bạn không thể học!), tham gia vào các hoạt động học và các câu lạc bộ, yêu cầu giúp đỡ nếu cần và nhờ các học sinh lớn tuổi hơn và người lớn cố vấn..

Bạn có biết?
Đến lớp 9, đi học đều đặn là một yếu tố dự báo tốt hơn về tỷ lệ tốt nghiệp so với điểm kiểm tra ở lớp 8.

Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Sự kiện gia đình:
· Hội nghị do học sinh hướng dẫn:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm 
· Đồng hành cùng gia đình. Nếu các thành viên trong gia đình các em chưa từng học đại học, thì họ có thể nghĩ rằng họ không thể giúp các em lập kế hoạch đại học. Đo không phải sự thật. Họ biết các em học giỏi và có thể giúp các em có lựa chọn phù hợp. Hãy yêu cầu các thành viên gia đình các em làm việc với giáo viên và nhân viên tư vấn của trường để giúp đỡ các em trên con đường học đại học.
· Học và đọc hàng ngày. Những người đọc nhiều hơn biết nhiều hơn. Thói quen này sẽ được đền đáp khi các em làm bài kiểm tra có các phần đọc trong giờ giới hạn, như các bài thi vào đại học.
· Năng động. Chuẩn bị cho đại học không phải là tất cả. Tìm một cái gì đó các em thực sự thích làm và sau đó chú tâm vào đó. 
Những việc gia đình cần làm
· Lên kế hoạch kiểm tra thường xuyên về việc học. Nếu bạn theo kịp các bài kiểm tra, bài tập ở lớp và về nhà của con bạn, thì bạn có thể tham gia cùng con và giải quyết các vấn đề với tư cách là một nhóm. Hãy tìm hiểu về điểm số, bài tập và sự chuyên cần của con trên hệ thống trực tuyến của trường (như Skyward). Nếu bạn không biết cách truy cập hệ thống này, hãy liên hệ với nhân viên tư vấn của con bạn để được trợ giúp.
· Nói về các hoạt động ngoại khóa. Tham gia vào các câu lạc bộ và các nhóm khác là một cách tuyệt vời để con bạn xác định sở thích và cảm thấy năng động hơn ở trường. 


TIN ĐỒN: Con bạn không thể vào một trường đại học chọn lọc nếu trẻ đã học kém ở lớp chín và lớp mười.

THỰC TẾ: Các trường đại học tìm kiếm sự cải thiện về thành tích như một dấu hiệu cho thấy con bạn có thể và sẽ học tốt.

Trong thực tế, một sự tiến bộ lớn từ năm đầu đến năm cuối sẽ cho cho trường đại học thấy học sinh đã quyết tâm và nghiêm túc học tập.
Tuy nhiên, con bạn của bạn không nên kỳ vọng là sẽ bù lại được cho ba năm học kém bằng một học kì học tốt ở năm cuối.
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