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ШАБЛОН БЮЛЛЕТЕНЯ
Планирование учебы в старшей школе и дальше — новости и информация


До времени 9-го класса регулярное посещение является лучшим определителем процента будущих выпускников, чем тестовые оценки за 8-ой класс.

Знаете ли вы?  
Девятый класс имеет значение

Девятый класс является ключевым годом для учащихся, как академически, так и социально. Первый год в старшей школе имеет важное значение в решении ученика продолжить учебу или оставить школу. Переход от средней школы в старшую может быть сложным – более сложные классы с более высокими требованиями, новые социальные давления, изменение круга друзей, желание отстаивать независимость и формирование личности.
Старшая школа представляет собой новую среду с гораздо большей свободой и большим количеством домашних заданий. Не является редкостью увидеть ухудшение в оценках учеников. Может расти возможность развития плохих привычек, таких как пропуск классных занятий, особенно если ученик имеет трудности в учебе.

Три признаки — посещаемость, поведение, и успеваемость — считаются наиболее точным способом предсказать вероятность того бросит ли ученик школу или окончит ее.

Наибольшим фактором риска для провала девятого класса является количество отсутствий в течение первых 30 дней. Пропуск более чем 10% занятий является причиной для беспокойства. Ученики первого года старшей школы считаются «на плаву», если они заработают по меньшей мере пять полных курсовых кредитов за год и получат не более одной отметки F за семестр. Ученики, которые проваливают более чем один базовый класс в их первый год старшей школы, с большей вероятностью бросают школу, не окончив ее.

Как дела у вашего ребенка? Поддержка вашего подростка в этот важный год имеет решающее значение. Поделитесь с вашим подростком, какими путями можно победить унылое настроение начала старшей школы – как, например, ходить в школу (если вы не в классе, вы не можете учиться!), участие в школьных мероприятиях и клубах, обращение за помощью, если она нужна, и привлечение старших учеников и взрослых в качестве наставников.

Вставьте логотип школы
Контактная 
информация школы: Нажмите здесь для ввода текста. 

Персонал: Нажмите здесь для ввода текста.


Центр репетиторства: Нажмите здесь для ввода текста.
.

Предстоящие события и объявления
· Семейное мероприятие:
· Конференции под руководством учеников:
· Нажмите здесь, чтобы ввести текст.

Разрушитель мифов


 Контрольный список ученика 
· Задействуйте свою семью. Если члены вашей семьи не учились в колледже сами, они могут думать, что они не могут помочь вам с планированием учебы в колледже. Это – неправда. Они знают вас хорошо и могут помочь вам сделать правильный выбор. Подключите членов вашей семьи к работе с вашими учителями и школьными советниками для направления вас на путь в колледж.
· Учитесь и читайте каждый день. Люди, которые читают больше, – знают больше. Эта привычка вознаградит вас, когда вы будете сдавать тесты с ограниченным по времени чтением разделов, как, например, вступительные экзамены в колледж.
· Принимайте участие. Подготовка к поступлению в колледж это не только работа. Найдите то, что вам действительно нравится делать, и погрузитесь в это занятие с головой.
Контрольный список для семьи
· Составьте план, чтобы регулярно проверять успеваемость на школьных занятиях. Если вы в курсе о тестах, письменных работах и домашних заданиях вашего ребенка, то вы можете праздновать успехи вместе и устранять проблемы как одна команда. Узнайте больше об оценках вашего ребенка, заданиях и посещаемости с помощью школьной онлайн-системы (такой как Skyward). Если вы не знаете, как получить доступ к этой системе, обратитесь за помощью к советнику вашего ребенка.
· Поговорите о внеклассных занятиях. Участие в клубах и других группах является отличным способом для вашего ребенка, чтобы раскрыть свои интересы и почувствовать себя более активным в школе.


МИФ: Ваш ребенок не может попасть в избираемый колледж, если она или он имели плохую успеваемость в девятом и десятом классах.

РЕАЛЬНОСТЬ: Колледжи смотрят на улучшения в успеваемости, как признак того, что ваш ребенок может и будет делать работу.

На самом деле, значительное улучшение успеваемости в предпоследний и последний год старшей школы показывает для колледжа, что ученик настроился и серьезно относится к школе.
Однако, вашему подростку не стоит ожидать догнать упущенное за три года в течение одного успешного семестра выпускного года.
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Посетите https://gearup.wa.gov/students-families чтобы узнать больше и получить доступ к ресурсам, которые помогут вашему ребенку выработать план.
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