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MẪU THƯ TIN TỨC
Lập kế hoạch cho trung học và tương lai — Tin tức và thông tin




Tại sao nên học đại học
Các lựa chọn! Có nhiều lựa chọn cho học sinh sau trung học. Có thể là học nghề, chương trình đào tạo tại chỗ, chứng chỉ đại học cộng đồng, bằng hai năm, bằng bốn năm và nhiều lựa chọn khác. 

Trải nghiệm, con người và địa điểm mới! Cho dù con bạn đi học ở một trường cao đẳng cộng đồng gần nhà, trường tiểu bang chỉ cách vài giờ lái xe hoặc trường tư ở tiểu bang khác, thì con bạn sẽ vẫn có cơ hội gặp gỡ và kết bạn từ nhiều nơi khác nhau. Ở trường đại học, sinh viên có cơ hội tham gia các lớp môn học họ thích và thậm chí du học ở một nước khác nếu muốn.

Tiền bạc. Giáo dục đem lại sự sung túc! Sinh viên tốt nghiệp đại học kiếm được nhiều hơn 60% người chỉ tốt nghiệp trung học và những người có trình độ cao hơn nữa kiếm được gấp hai đến ba lần những người chỉ tốt nghiệp trung học. Các công việc đòi hỏi bằng đại học nhiều khả năng có các phúc lợi và kế hoạch nghỉ hưu hơn.

Độc lập. Ở trường đại học, sinh viên có quyền kiểm soát các lớp họ thích và cách sử dụng thời gian. Con bạn có thể sống ở nhà, chuyển vào ký túc xá, một căn hộ hoặc ở chung nhà với bạn bè.

Khám phá niềm đam mê. Học sinh có thể tham gia vào các hoạt động trong trường như các câu lạc bộ sinh viên, thể thao và dịch vụ cộng đồng. Ngoài ra còn có hàng trăm hoặc thậm chí hàng ngàn khóa học để lựa chọn ở trường đại học.

Bảo đảm công việc và sự hài lòng. Những người có trình độ đại học có nhiều khả năng tìm được và duy trì công việc, với tỷ lệ thất nghiệp thấp hơn so với những người chỉ có bằng trung học. Ngoài ra, việc có bằng đại học sẽ mang lại cho nhiều công việc hơn để lựa chọn và cơ hội để chọn nghề nghiệp thú vị và có ý nghĩa.
Bạn có biết?
Việc học đại học có giá trị hơn vào ngày nay. Có khoảng cách thu nhập lớn hơn giữa những người có và không học đại học so với những thế hệ trước.
Chèn logo trường

Thông tin liên hệ của trường:Click here to enter text.

Nhân viên: Click here to enter text.


Trung tâm dạy học: Click here to enter text.

Sự kiện & Thông báo sắp tới
· Tuần lễ GEAR UP quốc gia:
· Định hướng học sinh:
· Định hướng gia đình:
· Sự kiện gia đình:
· Giải thưởng GEAR UP:
· Click here to enter text.

Giải mã tin đồn



 Những việc học sinh cần làm
· Cập nhật Kế hoạch cho trường cấp ba và tương lai xa hơn.
· Đăng ký và thi đậu lớp ngoại ngữ. Đăng ký và thi đậu môn Đại số I.
· Hỏi nhân viên tư vấn hoặc giáo viên của các em về các khóa học Bố trí nâng cao cho dù các em có đủ điều kiện hay không và cách đăng ký học.

Những việc gia đình cần làm
· Đảm bảo con bạn gặp gỡ với nhân viên tư vấn của trường. Con bạn nên sắp xếp một cuộc họp để nói về các lựa chọn đại học và nghề nghiệp và chọn các lớp phù hợp nhất. Tìm hiểu thêm về vai trò của nhân viên tư vấn của trường. 
· Đảm bảo rằng con bạn đang tham gia các lớp học khó như ngoại ngữ và đại số. 
· Giúp con bạn đặt mục tiêu cho năm học. Làm việc hướng tới các mục tiêu cụ thể sẽ giúp con bạn luôn năng động và tập trung.

TIN ĐỒN: Trường đại học chỉ dành cho những học sinh “thông minh nhất”.

THỰC TẾ: Có nhiều trường đại học và chương trình sau trung học khác nhau. 

Một số trường đại học yêu cầu các lớp học cụ thể hoặc điểm cao khi tuyển sinh, trong khi những trường khác không có yêu cầu nào ngoài tốt nghiệp trung học.

Đại học là một lựa chọn cho tất cả mọi người, nhưng điểm số của con bạn càng cao và càng học nhiều các lớp học khó, thì con bạn càng có lựa chọn hơn và dễ xin học bổng hơn.
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Truy cập vào https://gearup.wa.gov/students-families để tìm hiểu thêm và tiếp cận các nguồn trợ giúp để giúp con bạn lập kế hoạch.
image1.png




image2.png
m m @ College Bound

WASHINGTON STATE Scholarship




