[bookmark: _Toc476057900]ЛИСТОВКА: ПРЕВРАТИТЕ ВАШИ ПЛАНЫ О КОЛЛЕДЖЕ В РЕАЛЬНОСТЬ!
Существуют важные шаги, которые необходимо выполнить в течение лета, чтобы вы могли «вступить» в осень. Перечисленные ниже задачи являются общими для большинства колледжей, но вы должны проверить ваши материалы-подтверждение о принятии или обратиться в ваш колледж, чтобы узнать, если есть другие задачи, характерные для вашего колледжа. 

Проф. Совет: Чтобы узнать, как выполнить любую из нижеприведенных задач в вашем колледже, позвоните в приемный отдел колледжа, или попробуйте поискать каждое задание с помощью Google. Например, если вы идете учиться в Университет Нью-Мексико, и хотите опротестовать решение о вашей финансовой помощи, введите в Google поиск «Университет Нью-Мексико подача апелляции на решение о финансовой помощи».

[bookmark: _Toc475625757][bookmark: _Toc476057901]ВОЙДИТЕ НА ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННЫЙ САЙТ ВАШЕГО КОЛЛЕДЖА
· Большинство колледжей в настоящее время предоставляют свой веб-сайт, под названием по типу my.collegename.edu, где вы можете проверить статус вашей финансовой помощи и другие важные данные, такие как сроки и даты. 
· Ваше имя пользователя и пароль были, вероятно, отправлены вам с материалами-подтверждением о принятии или в отдельном письме или электронной почтой.
· Если вы не можете найти ваш логин и пароль, обратитесь в приемный отдел вашего учебного заведения. 
· Войдите на веб-портал вашего колледжа. Большинство информации, которую колледжи ожидают, что вы будете читать и выполнять, будет отправляться через портал, а не по почте.

[bookmark: _Toc475625758][bookmark: _Toc476057902]ФИНАНСЫ
· Ознакомьтесь с вашим пакетом финансовой помощи, и убедитесь, что вы понимаете его.
· Если вы рассматриваете возможность апелляции, обратитесь в отдел финансовой помощи, чтобы спросить, как подавать апелляцию.
· Проверьте ваше последнее письмо о финансовой помощи и ваш персонализированный веб-сайт, чтобы узнать, нет ли дополнительных шагов, которые необходимо предпринять для получения помощи. 
· Просмотрите свой счет за обучение и убедитесь, что вы понимаете его. У студентов часто возникают вопросы по поводу расходов на их обучение, и, возможно, там есть начисления, от которых вы можете быть освобождены и не обязаны будете платить.
· Проведите полную проверку финансовой помощи, в том числе займов.
· Обсудите с вашим советником о том, как оплатить баланс счета за обучение после вычета вашей финансовой помощи.
· Разработайте бюджет для колледжа, включив питание и расходные деньги.
· Узнайте, куда можно обратиться на кампусе по вопросах срочных займов/финансовой поддержки.

[bookmark: _Toc475625759][bookmark: _Toc476057903]АКАДЕМИЧЕСКИЕ
· Многие колледжи сейчас проводят обязательные летние ориентации для всех студентов первых курсов.
· Зарегистрируйтесь или посетите такую ориентацию как можно скорее. Вы узнаете больше о колледже, зарегистрируетесь на классы, а также может встретитесь с вашим советником.
· Узнайте, какие документы необходимо принести с собой на ориентацию.
· Исследуйте возможность участия в программе летнего перехода или программе «мост». Некоторые колледжи и университеты имеют специальные переходные программы для студентов с ограниченными возможностями или студентов первого поколение. Эти программы могут дать вам преимущество в адаптации и облегчить переход от школы в колледж.
· Договоритесь о встрече с вашим научным руководителем.

СЛУЖБЫ ПОДДЕРЖКИ НА КАМПУСЕ
· Узнайте, как получить доступ к репетиторству и академической поддержке.
· Зарегистрируйтесь для получения услуг по инвалидности, если необходимо.
· Найдите и узнайте больше о программе TRiO, если таковая предоставляется.
· Найдите и узнайте об услугах консультирования по психическому здоровью.
· Найдите и узнайте о буфете на кампусе, магазине одежды и других службах, если есть в наличии.


[bookmark: _Toc475625761][bookmark: _Toc476057905]ОЦЕНОЧНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ
· Колледжи часто требуют прохождения оценочных тестов по математике, чтению и письму. Большинство колледжей требуют от студентов, чтобы пройти оценочные тесты прежде, чем они смогут присутствовать на ориентации или начать обучение осенью. Некоторые требуют взять эти тесты онлайн или на кампусе заранее. 
· Подготовьтесь к этому тестированию. Результаты тестов могут означать, что вы будете иметь право пропустить некоторые вводные курсы. Или они могут показать, что вам нужна дополнительная подготовка, перед тем как брать курсы уровня колледжа. 
· Если вам нужна дополнительная подготовка, колледж может потребовать пройти восстановительные классы или классы развития. В то время, как это не является чем-то необычным, вам желательно избежать их, из-за связанных с этим затрат финансов и времени. Если вы оказались на этом уровне, рассмотрите возможность лучшей подготовки и повторного тестирования. 
· Если требуется взнос за тестирование, и это для вас представляет финансовые трудности, не бойтесь спросить об освобождении от взноса.
· Пройдите требуемое оценочное тестирование. 

[bookmark: _Toc475625762][bookmark: _Toc476057906]ЖИЛЬЕ НА КАМПУСЕ
· Заполните необходимые бумаги на проживание, если вы собираетесь жить на кампусе. 
· Большинство колледжей требуют оплаты взноса за жилье и заполнения бумаг на проживание, для того чтобы иметь право на получение жилья на кампусе. Некоторые колледжи имеют ограниченное количество жилья, поэтому сделайте этот шаг как можно быстрее.
· Узнайте сроки подачи и крайние сроки для подписания жилищного обязательства, когда вы сможете переехать в общежитие, и т.д.
· Если у вас есть особые обстоятельства, рассмотрите следующие возможности:
· Узнать, если ваш жилищный сбор можете быть отменен, отложен, или включен в пакет вашей финансовой помощи.
· Выяснить, есть ли возможность круглогодичного проживания, в том числе и во время каникул, если это необходимо.
· Узнать, предоставляются ли безопасные варианты жилья для ЛГБТ (LGBTQ) студентов.
· Изучить возможности семейного жилья, доступности услуг по уходу за детьми и школьного обучения иждивенцев в университетском городке, если у вас есть ребенок. 








[bookmark: _Toc475625763][bookmark: _Toc476057907]ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
· Проверьте предписания или требования вашего колледжа относительно медицинского страхования. Колледжи имеют различные правила относительно того, какие студенты обязаны иметь медицинское страхование, и того, зачисляются ли студенты в план медицинского страхования колледжа автоматически, или нет.
· Если у вас уже есть соответствующая этим требованиям страховка, вы сможете подать заявку на освобождение от приобретения страховки по здоровью от колледжа.
· Узнайте, где расположен центр медицинского обслуживания студентов, и какие услуги там представлены.
· Получите свидетельство о вакцинации и справку о прохождении медосмотра, если требуется.
· Исследуйте требования колледжа по планах медицинского страхования здоровья.

[bookmark: _Toc475625764][bookmark: _Toc476057908]НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ И ДОКУМЕНТАЦИЯ
· Ваш колледж будет ожидать получить доказательства, подтверждающие окончание старшей школы. Представьте приемному отделению колледжа свой окончательный табель успеваемости и официальное свидетельство о выпуске со старшей школы. Убедитесь, что ваши кредиты AP/IB курсов были отправлены и приняты колледжем. Также убедитесь в том, что ваш табель двойных кредитов был отправлен и принят колледжем.
· Если вы собираетесь жить на кампусе, центр услуг здравоохранения вашего учебного заведения будет требовать подтверждения ваших прививок. Представьте медицинскому обслуживанию колледжа справку по вашей иммунизации.
· Есть ли у вас в наличии следующие подтверждения/документы, которые могут потребоваться для регистрации?
· Номер социального обеспечения или федеральный идентификационный номер.
· Удостоверение личности с фотографией или водительское удостоверение.
· Свидетельство о рождении - с указанием даты рождения и гражданства (если военные, сертификат гражданина, родившегося за границей); документы о натурализации/иммиграции/гражданстве, если это применимо.
· Доказательство проживания, для того чтобы иметь право на оплату за обучение по тарифам резидентов (например, школьный табель успеваемости с адресом).
· Табель успеваемости за старшую школу, диплом или сертификат GED с указанием даты окончания.
· [bookmark: _GoBack]Постоянная контактная информация.
· Документ, подтверждающий диагноз инвалидности.
· Свидетельство о решении суда об опекунстве.

[bookmark: _Toc475625765][bookmark: _Toc476057909]ТРАНСПОРТ
· Позаботьтесь о наличии транспорта ездить на кампус.
· Составьте план, как добраться до кампуса первый раз.
· Узнайте, какие местные варианты транспорта доступны на кампусе.
· Составьте план, как ездить домой и обратно, на каникулах.

[bookmark: _Toc475625766][bookmark: _Toc476057910]РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
· Определите, какие расходные материалы в колледж вам потребуются (для общежития и академические).

Адаптировано из SDP проекта Гарвардского Университета: http://sdp.cepr.harvard.edu/files/cepr-sdp/files/sdp-summer-melt-sample-nine-steps.pdf и SREB Go Alliance Academy.	
